Технологическое присоединение к тепловым сетям

Акционерное общество «Борисовская теплосетевая компания» (АО «Борисовская теплосетевая компания») оказывает услуги по подключению вновь строящихся, реконструируемых и расширяемых объектов к централизованным системам теплоснабжения АО «Борисовская теплосетевая компания»на территории Борисовского района.
 Подключение объектов капитального строительства к системе теплоснабжения       АО «Борисовская теплосетевая компания»осуществляется в соответствии с постановлением Правительства РФ от 05.07.2018 № 787 «О подключении (технологическом присоединении) к системам теплоснабжения, недискриминационном доступе к услугам в сфере теплоснабжения, изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации». Заявителю необходимо оформить заявку и пакет документов в соответствии с Правилами, утвержденными постановлением Правительства РФ от 05.07.2018 № 787.  На сайте АО «Борисовская теплосетевая компания» http://bor-teplo31.ru/product/podklyuchenie-k-setyam/ представлен образец оформления заявки на подключение к тепловым сетям АО «Борисовская теплосетевая компания». 
При наличии технической возможности подключения объекта заявителю в течение 30 дней направляется проект договора на подключение к системе теплоснабжения (договор), неотъемлемой частью которого являются условия подключения. Срок подключения объекта к тепловым сетям составляет не более 18 месяцев с момента подписания договора. 
Информацию по вопросам подключения объектов к системам теплоснабжения               АО «Борисовская теплосетевая компания»в Борисовском районе Белгородской области можно получить по телефонам : п. Борисовка - (47246) 5-10-14.  
Технологическое присоединение к централизованным сетям водоснабжения 

Государственное унитарное предприятие Белгородской области «Белгородский водоканал» (ГУП «Белоблводоканал») оказывает услуги по подключению вновь строящихся, реконструируемых и расширяемых объектов к централизованным системам водоснабжения ГУП «Белоблводоканал» на территории Борисовского района.

 Подключение объектов капитального строительства к централизованным системам водоснабжения ГУП «Белоблводоканал» компания» осуществляется в соответствии с постановлением Постановление Правительства РФ от 29.07.2013 № 644 "Об утверждении Правил холодного водоснабжения и водоотведения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации". Порядок действий заявителя и регулируемой организации при подаче, приеме и обработке заявки о подключении к централизованной системе холодного водоснабжения, принятии решения и уведомлении о принятом решении утвержден Постановлением РФ от 29.07.2013 г. № 644. 

На сайте ГУП «Белоблводоканал» https://www.belwater.ru/wsconnection/ представлен образец оформления заявки на подключение к централизованным системам водоснабжения ГУП «Белоблводоканал». 

Информацию по вопросам подключения объектов к централизованным системам водоснабжения ГУП «Белоблводоканал» в Борисовском районе Белгородской области можно получить по телефонам : п. Борисовка - (47246) 5-36-15. 

Технологическое присоединение к централизованным сетям водоотведения

Государственное унитарное предприятие Белгородской области «Белгородский водоканал» (ГУП «Белоблводоканал») оказывает услуги по подключению вновь строящихся, реконструируемых и расширяемых объектов к централизованным системам водоотведения ГУП «Белоблводоканал» на территории Борисовского района.

 Подключение объектов капитального строительства к централизованным системам водоотведения ГУП «Белоблводоканал» компания» осуществляется в соответствии с постановлением Постановление Правительства РФ от 29.07.2013 № 644 "Об утверждении Правил холодного водоснабжения и водоотведения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации". Порядок действий заявителя и регулируемой организации при подаче, приеме и обработке заявки о подключении к централизованной системе водоотведения, принятии решения и уведомлении о принятом решении утвержден Постановлением РФ от 29.07.2013 г. № 644. 

На сайте ГУП «Белоблводоканал» https://www.belwater.ru/wsconnection/ представлен образец оформления заявки на подключение к централизованным системам водоотведения ГУП «Белоблводоканал». 

Информацию по вопросам подключения объектов к централизованным системам водоотведения ГУП «Белоблводоканал» в Борисовском районе Белгородской области можно получить по телефонам : п. Борисовка - (47246) 5-36-15. 

