Устранены нарушения о составе антинаркотический комиссий
Прокуратурой Борисовского района проведена проверка требований законодательства в сфере оборота наркотиков.

Указом Президента РФ от 23.11.2020 № 733 утверждена Стратегия государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2030 года (далее Стратегия).

Подпунктом «к» пункта 13 Стратегии установлено, что совершенствование антинаркотической деятельности и государственного контроля за оборотом наркотиков осуществляется путем реализации следующих мер повышение роли антинаркотических комиссий в субъектах Российской Федерации, установление обязательности формирования антинаркотических комиссий органами местного самоуправления, методическое обеспечение деятельности органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления по вопросам реализации антинаркотической политики. 

В ходе проверки изучены нормативные акты поселений района о некротических комиссиях. Установлено, что в 3 поселениях состав комиссии не изменялся, не смотря на смену должностей их участников.
В связи с изложенным в адрес глав администраций 3 поселений принесены протесты, которые были рассмотрены и удовлетворены, внесены изменения в составы антинаркотических комиссий.
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