Хранил патроны и наркотики
Прокуратурой района в Борисовском районном суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 42-летним жителем села Стригуны Борисовского района преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228, ч. 1 ст. 222.1 и ч. 1 ст. 222 УК РФ – незаконное приобретение и хранение без цели сбыта части растений, содержащих наркотическое средство, незаконное приобретение и хранение взрывчатых веществ и боеприпасов.
Установлено, что в конце июля 2022 года в дневное время, мужчина находясь в поле, расположенном вблизи с. Стригуны, обнаружил растение конопли, с которого осуществил сбор верхушечных частей для использования в рыбной ловле, тем самым незаконно приобрел без цели сбыта части растении рода Конопля (Cannabis), содержащие наркотическое средство массой 54,1 грамм. Указанные части растений подсудимый перенес в гараж, где высушил, отделил от них семена для рыбной ловли, и незаконно хранил без цели сбыта в указанном гараже.
Кроме того, в начале октября 2022 года в дневное время он на ул. Жихарева с. Стригуны, нашел бездымный порох массой 26 631,2 грамм и дымный порох массой 837,5 грамм, являющиеся промышленно изготовленными взрывчатыми веществами метательного действия, пригодными для применения по назначению. Найденный порох он присвоил, чем самым незаконно приобрел взрывчатые вещества, которые переместил в гараж и металлический вагончик где и стал незаконно их хранить.
Он же в начале декабря 2022 года в дневное время находясь в беседке, расположенной рядом с урочищем «Волков Яр», вблизи села Стригуны, под скамейкой нашел 58 патронов, из которых 8 с бронебойной нулей, 1 с трассирующей пулей, а остальные с обыкновенной пулей, калибра 5,45 мм, промышленного производства для нарезного боевого огнестрельного оружия и пригодные для производства выстрела, которые присвоил себе, тем самым незаконно приобрел боеприпасы. Указанные патроны он также переместил в гараж, расположенный на территории принадлежащего ему на праве собственности земельного участка, где стал незаконно хранить.

В судебном заседании мужчина вину в совершении преступлений признал и в содеянном раскаялся.
Приговором Борисовского районного суда мужчине назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 3 года 6 месяцев по совокупности преступлений.
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