Житель села Порубежное осужден за угрозу убийством
Прокуратурой района в Мировом суде Борисовского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 33-летним жителем с. Порубежное Борисовского района преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством, при наличии оснований опасаться осуществления этой угрозы.
Установлено, что мужчина, 25 августа 2024 года, около 13 часов, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь возле домовладения в с. Порубежное Борисовского района Белгородской области где проживает со своей супругой, в ходе словесного конфликта на почве ревности, нанес своей супруге один удар ладонью по щеке, затем правой ногой по левому бедру. Супруга, опасаясь за свою жизнь и здоровье забежала в дом, закрыла двери на запорное устройство и находилась в помещении кухни. Ее супруг с применением физической силы повредил запорные устройства и зашел в дом.
Затем, находясь в кухне домовладения, около 13 час. 20 мин., взял нож и направился в сторону супруги, при этом высказал в её адрес угрозу убийством, после чего для устрашения, наотмашь стал размахивать ножом в непосредственной близости от лица потерпевшей, в процессе чего несколько раз ножом попал по предплечью супруги, тем самым причинив ей телесные повреждения. Испугавшись, потерпевшая выбежала их кухни и спряталась в зальной комнате, при этом заперев дверь на навесной крючок и удерживая с обратной стороны за дверную ручку.

Тем временем супруг, пытаясь открыть дверь, высказал в ее адрес угрозу убийством, после чего выбил часть двери молотком. Затем взяв деревянную палку от двери, нанес ею через образовавшийся проем, один удар по голове потерпевшей, после чего схватил последнюю за волосы, стал тянуть через отверстие в двери.
Ввиду сложившейся обстановки, эмоционального состояния и действий высказанную угрозу убийством потерпевшая восприняла реально, так как у него имелись все основания опасаться осуществления данной угрозы.
В судебном заседании, как и в ходе предварительного следствия, подсудимый виновным себя признал полностью.

Приговором Мирового суда Борисовского районного суда назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 3 месяца.
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