Привлечен к уголовной ответственности за вождение в состоянии опьянения
Прокуратурой района в Борисовском районному суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 33-летним жителем Борисовки преступления, предусмотренного частью 1 статьи 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации – управление транспортным средством в состоянии опьянения.  

Так, в мае 2022 года постановлением мирового судьи судебного участка № 2 Борисовского района мужчина подвергнут административному наказанию в виде административного штрафа в размере 30000 рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ.
Будучи подвергнутым административному наказанию, 17 сентября 2022 года около 20 часов 29 минут он в снова сел за руль своего автомобиля ВАЗ 219060 после чего был остановлен сотрудником ДПС ОГИБДДМ ОМВД России и отстранен от управление транспортным средством.
Приговором Борисовского районного суда мужчине назначено наказание в виде штрафа обязательных работ на срок 400 часов с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 3 года, кроме того, его автомобиль конфискован и будет обращен в собственность государства.
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