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Прокуратурой направлено уголовное дело в суд об угрозе убийством
Заместителем прокурора Борисовского района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении 51-летнего жителя города Шебекино, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
На стадии дознания по делу установлено, что он 7 марта 2024 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился в домовладении, расположенном в селе Стригуны Борисовского района, где после употребления алкогольных напитков совместно с ранее знакомой женщиной, лег отдыхать на диван. Женщина попросила его покинуть ее домовладение, но он ответил отказом, на этой почве между ними произошел словесный конфликт. Мужчина нанес знакомой 2 удара в область лица, в результате которых потерпевшая упала на диван. Она повторно попросила обвиняемого покинуть ее домовладение, однако из чувства внезапно возникших личных неприязненных отношений, мужчина с целью осуществления своего прямого преступного умысла, направленного на угрозу убийством, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, начал душить знакомую обхватив обеими руками шею, при этом высказал в ее адрес угрозу убийством.
Уголовное дело после утверждения обвинительного акта направлено в мировой суд Борисовского района для рассмотрения по существу. 
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