Проверка в сфере энергосбережения
Прокуратурой района проведена проверка исполнения жилищного законодательства, а также законодательства об энергосбережении и повышении энергетической эффективности на поднадзорной территории.

Установлено, что администрацией 10 поселений не осуществляется информирование населения по средствам размещения информации о правах и обязанностях физических лиц, о требованиях, предъявляемых к собственникам жилых домов, собственникам помещений в многоквартирных домах, лицам, ответственным за содержание многоквартирных домов; социальной рекламы в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Отсутствие указанной информации в СМИ, в том числе на официальном сайте администрации в свободном доступе для собственников жилых домов и помещений в многоквартирных домах, влечет нарушение их прав на получение данной информации, а также реализации их прав как участников жилищных правоотношений в данной сфере включая право на благоприятное проживание, что является недопустимым.
В связи с выявленными нарушениями в адрес глав 10 администраций поселений внесены представления.
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