Прокуратурой принесены протесты на правила внутреннего трудового распорядка в образовательных учреждениях

Прокуратурой Борисовского района проведена проверка соблюдения общеобразовательными учреждениями требований трудового законодательства, законодательства направленного на профилактику экстремистской деятельности, пропаганду деструктивных идей и радикальной идеологии среди несовершеннолетних.

Согласно ст. 9 Федерального закона от 14.07.2022 № 255-ФЗ «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием», иностранный агент не вправе осуществлять просветительскую деятельность в отношении несовершеннолетних и (или) педагогическую деятельность в государственных и муниципальных образовательных организациях. Образовательная деятельность в отношении несовершеннолетних не может осуществляться организациями, признанными иностранными агентами. 

В соответствии с ч. 4.1 ст. 46 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», к занятию педагогической деятельностью в государственных и муниципальных образовательных организациях не допускаются иностранные агенты.

При проверке правил внутреннего трудового распорядка выявлено, что они не соответствует требованиям федерального законодательства. Так, в правилах внутреннего трудового распорядка отсутствует прямой запрет о допуске иностранных агентов осуществлять педагогическую деятельность в муниципальном образовательном учреждении.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района принесены протесты на локальные акты в 21 образовательном учреждении района.
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