Прокуратурой района проведена проверка пожарной безопасности в образовательном учреждении
Прокуратурой Борисовского района с привлечением ОНД по Борисовскому району ГУ МЧС по Белгородской области проведена проверка соблюдения законодательства о пожарной безопасности в здании одной из школ района.
По итогам проверочных мероприятий в здании школы выявлены следующие нарушения действующего законодательства о пожарной безопасности:

- не определен порядок и сроки проведения работ по очистке вентиляционных камер, циклонов, фильтров и воздуховодов от горючих отходов и отложений с составлением соответствующего акта, при этом такие работы проводятся не реже 1 раза в год, п. 43 Постановления Правительства РФ от 16.09.2020 N 1479 "Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации";
- двери (люки) чердачных помещений, а также технических этажей, подполий и подвалов, в которых по условиям технологии не предусмотрено постоянное пребывание людей, не закрыты на замок, п. 18 Постановления Правительства РФ от 16.09.2020 N 1479 "Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации".
Прокуратурой Борисовского района в адрес директора школы внесено представление об устранении выявленных нарушений, возбуждено административное дело в отношении должностного лица.
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