Прокуратурой района проведена проверка в сфере занятости
Прокуратурой Борисовского района проведена проверка соблюдения законодательства о занятости населения и труда на территории Борисовского района, в ходе которой выявлены нарушения вышеуказанного законодательства.
В соответствии с п. «б» ст. 17 Федерального закона от 06.10.2003 
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к полномочиям органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения относится организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. 
Во исполнение трудового законодательства, методических рекомендаций и плана мероприятий по снижению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений на 2022 - 2024 годы Постановлением главы администрации Борисовского района создан Координационный Совет при главе администрации Борисовского района по обеспечению роста заработной платы работникам предприятий всех форм собственности, утверждены его состав и положение о Координационном Совете. 

В Координационный Совет включена Комиссия по противодействию нелегальным трудовым отношениям. 

В ходе проведения проверки установлено, что документов, фактически подтверждающих факт трудоустройства лиц по результатам работы комиссии не имеется, факт трудоустройства лиц подтверждался иным способом.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой Борисовского района в адрес главы администрации Борисовского района внесено представление, которое находится на рассмотрении.
03.06.2024
