Проверка соблюдения законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства
Прокуратурой Борисовского района проведена проверка соблюдения законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства.

На реализацию основных мероприятий подпрограммы «Развитие и государственная поддержка малого и среднего предпринимательства» на 2023 год запланировано 10 тысяч рублей, фактическое освоение средств по итогам 6 месяцев 2023 года составило 10 тысяч рублей.

Фактически использованные денежные средства в 1 полугодии 2023 года не дают возможности полноценно продолжить исполнение подпрограммы «Развитие и государственная поддержка малого и среднего предпринимательства» в 2023 года.

Кроме того, в ходе анализа в указанной сфере установлено, что количество действующих субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Борисовского района с 2015 года показывает снижение либо находится на одном и том же уровне.

Кроме того, предусмотренные подпрограммой «Развитие и государственная поддержка малого и среднего предпринимательства» мероприятия не могут быть осуществлены за счет финансирования подпрограммы в размере 90 тысяч рублей в период с 2015 года по 2025 год.

В связи с выявленными нарушениями в адрес главы администрации Борисовского района было внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
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