Прокуратура Белгородской области

Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Карташовой В.А.
И Н Ф О Р М А Ц И Я
для возможного размещения на сайте прокуратуры Белгородской области 

В Борисовском районном суде поддержано государственное обвинение в отношении жителя п. Борисовка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 260 Уголовного кодекса Российской Федерации – незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений, в значительном размере. 

В начале марта 2022 года мужчина, находясь вблизи озера Баланда, п. Борисовка, Борисовского района, Белгородской области, совершил спил девяти сырорастущих деревьев породы «осина» общим объемом 12,18 куб.м., что согласно расчетам, произведенным на основании Постановления Правительства РФ №1730 от 29 декабря 2018 года «Об утверждении особенностей возмещения вреда, причиненного лесам и находящихся в них природным объектам вследствие нарушения лесного законодательства», составляет 26 610 рублей, что согласно ст. 260 УК РФ является значительным размером.

В результате противоправных действий, подсудимым администрации городского поселения «поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» Белгородской области причинен материальный ущерб в значительном размере на общую сумму 26 610 рублей.

В ходе судебного заседания, а также на стадии расследования уголовного дела, мужчина вину признал в полном объеме.
Приговором Борисовского районного суда 28.07.2022 подсудимый признан виновным в совершении вышеуказанного преступления, ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 240 часов.
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