Женщина снова села за руль в состоянии алкогольного опьянения
Прокуратурой района в мировом суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 40-летней жительнице села Березовка Борисовского района преступления, предусмотренного частью 2 статьи 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации – управление транспортным средством в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.  
В судебном заседании подсудимая вину в совершении преступления не признала и отдачи показаний отказалась.
Кроме того, для подсудимой это уже 3 судимость за аналогичные преступления.
Так, имея неснятую и не погашенную в остановленном законом порядке судимость по приговору Борисовского районного суда Белгородской области от 20.04.2021 по ст. 264.1 УК РФ, женщина, 16.06.2022 около 14 часов 52 минут, имея признаки опьянения управляла транспортным средством Шкода Фабия в селе Березовка на улице Набережная и в 15 часов 25 минут не выполнила законное требование уполномоченного должностною лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Приговором Борисовского районного суда женщине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 1 месяц с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 6 лет.
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