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Хранил взрывчатые вещества
Государственным обвинителем прокуратуры Борисовского района в суде поддержано обвинение по уголовному делу в отношении тридцати восьми летнего жителя поселка Борисовка, Борисовского района, Белгородской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 222.1 УК РФ.
Установлено, что 8 декабря 2022 года в дневное время он находясь в лесу урочища «Мелкий Лес», расположенного вблизи села Стригуны, Борисовского района, Белгородской области, нашел бездымный порох массой 5 362 грамма, являющийся взрывчатым веществом метательного действия, изготовленный промышленным способом, пригодный к применению, который в тот же день, переместил к месту своего жительства в домовладение, и в период с 8 декабря 2022 года незаконно хранил в помещении хозяйственной постройки указанного домовладения до 10 часов 40 минут 13 февраля 2023 года, то есть до момента изъятия указанного взрывчатого вещества сотрудниками полиции из незаконного оборота.

Уголовное дело по обвинению мужчины было рассмотрено Борисовским районным судом в общем порядке с вынесением в отношении него обвинительного приговора, которым ему назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 2 года. 
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