Проверка в сфере водоснабжения
Прокуратурой Борисовского района проведена проверка соблюдения администрациями поселений муниципального района «Борисовский район» Белгородской области законодательства о водоснабжении и водоотведении.

В соответствии с пунктом 75 Правил холодного водоснабжения и водоотведения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 29.07.2013 N 644, органы местного самоуправления информируют население соответствующих территорий о функционировании нецентрализованных систем водоснабжения, размещая следующую информацию на официальном сайте органа местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (при отсутствии у органа местного самоуправления официального сайта такая информация размещается на официальном сайте органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации):

а) места расположения источников водоснабжения, места разбора воды;

б) качество воды в источниках водоснабжения, в том числе подтверждение соответствия качества воды установленным требованиям;

в) сведения об организации, осуществляющей водоснабжение с использованием нецентрализованных систем водоснабжения и (или) подвоз воды.

Прокуратурой района по средствам мониторинга официальных сайтов муниципальных образований Борисовского района проведена проверка, по итогам которой, установлено, что сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения; о местах расположения источников водоснабжения, мест разбора воды; о планах мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями и об итогах исполнения этих планов на интернет сайтах 10 администраций поселений не размещались.

В связи с выявленными нарушениями в адрес глав 10 администраций внесены представления.
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