Угрожал убийством знакомой
Прокуратурой района в мировом суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 61-летним жителем села Беленькое преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления данной угрозы.  
Так, 28 июня 2022 года, около 14 часов мужчина, находясь во дворе домовладения по улице Беленькой в село Беленькое Борисовского района Белгородской области, в ходе скандала со своей знакомой, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, находясь в возбужденном состоянии, держа в правой руке кухонный нож, направив его в сторону потерпевшей, стал размахивать им, при этом высказал в её адрес угрозу убийством, после чего женщина испугавшись, выбежала из двора домовладения на улицу, где подсудимый догнал её, схватил за руки, повалил на землю и стал выкручивать руки, тем самым причинив потерпевшей телесные повреждения и физическую боль.
Ввиду сложившейся обстановки, сильного эмоционального состояния и действий сожителя, высказанную им угрозу убийством женщина воспринимала реально, так как у неё имелись основания опасаться осуществления данных угроз.

Приговором Мирового суда Борисовского района подсудимый признан виновным в совершении вышеуказанного преступления, ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 240 часов.
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