Приобрел и изготовил наркотические средства

Прокуратурой района в Борисовском районном суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 39-летним жителем поселка Борисовка преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ – незаконное приобретение, изготовление и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере и части растений, содержащих наркотическое средство в крупном размере.
Установлено, что в первых числах января 2023 года, мужчина находясь вблизи улицы Полевая, п. Борисовка, обнаружил растения конопли. С целью личного потребления он собрал коноплю и принес домой, где высушил и часть растений измельчил. Он незаконно приобрел наркотическое средство каннабис (марихуана) массой 117,7 грамм, что относится к крупному размеру, а также части растении рода Конопля (Cannabis), содержащие наркотическое средство тетрагидроканнабинол массой 161,4 грамм, что относится к крупному размеру.

Также, находясь дома, в конце января 2023 года мужчина из конопли незаконно изготовил наркотическое средство масло каннабиса (гашишное масло) массой 2,161 грамм, что относится к значительному размеру.

Мужчина стал незаконно хранить вышеуказанное без цели сбыта для личного потребления по месту жительства на чердаке жилого дома, а также в помещении гаража и хозяйственной постройки до обнаружения сотрудниками полиции.
С учетом смягчающих обстоятельств, признания вины, приговором Борисовского районного суда мужчине назначено с применением ст. 64 УК РФ более мягкое наказание в виде исправительных работ на срок 2 года с удержанием 10% из заработной платы осужденного в доход государства.
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