Информация на детских площадках

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об охране жизни и здоровья детей при реализации законодательства, регламентирующего устройство и эксплуатацию детских игровых и спортивных площадок на придомовых территориях.

Проверкой установлено, что детские игровые площадки, расположенные в 7 сельский поселениях района, не соответствуют требованиям «ГОСТ Р 52169-2012. Национальный стандарт Российской Федерации. Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность конструкции и методы испытаний. Общие требования» (далее - ГОСТ Р 52169-2012).

Согласно п. 7.5 ГОСТ Р 52301-2013, для обеспечения безопасности на детской игровой площадке эксплуатант разрабатывает и устанавливает информационные таблички или доски, содержащие: 

- правила и возрастные требования при пользовании оборудованием; 

- номера телефонов службы спасения, скорой помощи; 

- номер(а) телефона(ов) для сообщения службе эксплуатации при неисправности и поломке оборудования. 

На игровых площадках отсутствуют информационные таблички или доски, с информацией, предусмотренной п. 7.5 «ГОСТ Р 52301-2013».
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района поданы исковые заявления об обязании глав администраций установить вышеуказанные информационные таблички.
Исковые требования прокурора были удовлетворены. Исполнение решений суда поставлены на контроль.
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