Прокуратурой района проведена проверка в сфере охраны труда
Прокуратурой Борисовского района по результатам надзорных мероприятий выявлены нарушения трудового законодательства в сфере охраны труда.

В соответствии с ст. 212 Трудового кодекса РФ (далее - ТК РФ) определено, что работодатель обязан обеспечить проведений специальной оценки условий труда в соответствии с законодательством о специальной оценке условий труда.

Согласно ч. 6 ст. 15 Закона № 426-ФЗ, работодатель с учетом требований законодательства Российской Федерации о персональных данных и законодательства Российской Федерации о государственной и об иной охраняемой законом тайне организует размещение на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (при наличии такого сайта) сводных данных о результатах проведения специальной оценки условий труда (далее - СОУТ) в части установления классов (подклассов) условий труда на рабочих местах и перечня мероприятий по улучшению условий и охраны труда работников, на рабочих местах которых проводилась СОУТ, в срок не позднее чем в 30 (тридцати) календарных дней со дня утверждения отчета о проведении специальной оценки условий труда.

В ходе проведенного мониторинга официальных сайтов учреждений образования установлено, что в нарушение вышеназванных требований законодательства на официальном сайте учреждений не размещены сводные ведомости специальной оценки условий труда.
Прокуратурой Борисовского района в адрес директоров 4 образовательных организаций внесены представления об устранении выявленных нарушений.
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