Нарушения безопасности дорожного движения возле школы
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения, в сфере защиты прав несовершеннолетних в ходе которой выявлены следующие нарушения.

Безопасность дорожного движения является одной из важных социально-экономических задач Российской Федерации.

В соответствии с пп. 8.1.30 "ГОСТ Р 52289-2019. Национальный стандарт Российской Федерации. Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств" (утв. Приказом Росстандарта от 20.12.2019 N 1425-ст), установлено, что удерживающие пешеходные ограждения устанавливают у края надземного пешеходного перехода, у края тротуара на расстоянии не менее 0,3 м от бровки земляного полотна, подпорной стены. 

Ограничивающие пешеходные ограждения на расстоянии не менее 0,3 м от лицевой поверхности бордюрного камня или от кромки проезжей части устанавливают: 

- перильные или сетчатые - на разделительной полосе между основной проезжей частью и местным проездом; 

- перильные - на краю тротуара или газона. 

В соответствии с абз. 5 ст. 2 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» обеспечение безопасности дорожного движения - деятельность, направленная на предупреждение причин возникновения дорожно-транспортных происшествий, снижение тяжести их последствий.

Проведённой прокуратурой района проверкой установлено, что в нарушении п. 8.1.30 ГОСТ Р 52289-2019 по адресу Борисовский район, п. Борисовка, ул. Республиканская, д. 59 (МБОУ «Борисовская НОШ ми. Кирова», на пешеходном переходе отсутствуют удерживающие пешеходные ограждения.

В связи с выявленными нарушения в адрес главы администрации п. Борисовска было внесено представление, которое находится на рассмотрении.
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