Рассмотрения обращений граждан на контроле

Прокуратурой района проведена проверка исполнения администрацией сельского поселения требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан РФ.

В ходе проведённой проверки прокуратурой района выявлены нарушения, допускаемые при проведении личного приёма граждан и рассмотрении обращений.

В ходе проверки установлено, что женщина в ноябре 2022 года устно обращалась в администрацию Стригуновского сельского поселения, однако в нарушение требований ст.13 Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ», карточка личного приема гражданина заведена не была, какие-либо меры по её обращению приняты не были.

Кроме того, проверкой установлено, что администрацией поселения карточки личного приёма граждан за 2022 год заполнены не полностью, а именно: в них преимущественно отсутствуют сведения о месте работы и должности заявителей.
В связи с вышеизложенным в адрес главы администрации Стригуновского сельского поселения было внесено представление, которое было рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены.
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