Фиктивная постановка на учет - уголовная ответственность
Прокуратурой района в Мировом суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении жителем Борисовского района преступления, предусмотренного статьей 322.3 УК РФ - фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
Установлено, что 29 марта 2023 года, в период времени с 15 часов до 20 часов, точное время не установлено, мужчина, находясь в ОВМ ОМВД России по Борисовскому району предоставил все необходимые документы и заполнил специальный бланк №116 «уведомление о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания», осуществил фиктивную постановку на учет гражданина Украины по месту пребывания в жилом помещении, являющемся его собственностью, без намерения предоставить иностранному гражданину данное жилое помещение для пребывания (проживания).

Своими действиями мужчина лишил ОВМ ОМВД России по Борисовскому району, а также иные государственные органы, отслеживающие исполнение законодательных актов РФ, возможности осуществлять контроль за соблюдением иностранным гражданином миграционного учета и передвижения по территории Российской Федерации.
Приговором Мирового суда мужчине назначено наказание с применением ст. 64 УК РФ в виде штрафа в размере 10 000 рублей.
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