Угрожал убийством и ткнул вилами
Прокуратурой района в Борисовском районному суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении жителем села Крюково Борисовского района преступлениях, предусмотренных частью 1 статьи 119 УК РФ (2 эпизода) и ч. 1 ст. 116 УК РФ.

Будучи подвергнутым административному наказанию, пенсионер нанес побои супруге и дважды угрожал ей убийством.
Так, 9 октября 2022 года около 19 часов пенсионер, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь во дворе своего домовладения, расположенного в селе Крюково, учинил ссору со своей супругой на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, держа в руках вилы, с целью запугать ее и вызвать у нее чувство тревоги и опасности за свою жизнь, высказал ей угрозу убийством. В подтверждение этого намерения нанес один удар зубьями вил в область грудной клетки супруги. 
Кроме того, вступившим в законную силу постановлением мирового судьи Борисовского района пенсионер подвергнут административному наказанию за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ - нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий.

Будучи подвергнутым административному наказанию, 9 октября 2022 года, около 19 часов, находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе своего домовладения, из чувства личной неприязни, используя малозначительный повод, действуя с прямым умыслом на причинение физической боли, он нанес своей супруге один удар зубьями вил в область грудной клетки, причинив ей телесное повреждение.
Также, 9 октября 2022 года около 22 часов 20 минут он, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в доме по месту жительства, учинил сору со своей супругой. В ходе ссоры, желая вызвать у супруги чувство тревоги и опасности за свою жизнь, схватил ее за руки, скручивая пальцы и кисть ее левой руки высказал угрозу убийством.
Приговором Борисовского районного суда мужчине назначено наказание в виде 400 часов обязательных работ.
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