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 Прокуратурой Борисовского района направлено в суд 
уголовное дело по обвинению лица в угрозе убийством 
Заместителем прокурора Борисовского района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении 19-летнего жителя села Стригуны Борисовского района обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
На стадии дознания по делу установлено, что он 1 мая 2024 года около 18 часов 50 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился в гостях у своей знакомой, проживающей в селе Стригуны, где они в кухне совместно распивали алкогольные напитки. В ходе распития алкогольных напитков между ними возник словесный конфликт, в связи с этим знакомая стала прогонять его из дома. 
В ходе указанного конфликта на этой почве с целью запугивания знакомой, находясь в кухне он стал наносить удары знакомой по различным частям тела, затем схватил знакомую за горло и стал душить, при этом высказывая в ее адрес угрозу убийством.
Ввиду сложившейся обстановки, сильного эмоционального состояния и действий мужчины, высказанную им угрозу убийством знакомая восприняла реально, так как у нее имелись основания опасаться осуществления данных угроз.
Уголовное дело после утверждения обвинительного акта направлено прокурором в Мировой суд Борисовского района для рассмотрения по существу. 
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