Нарушения закона о рассмотрении обращений граждан
Прокуратурой Борисовского района в ходе проверки исполнения законодательства о порядке обращения граждан Российской Федерации по обращению гражданина выявлены нарушения действующего законодательства. 

В соответствии со ст. 12 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 02.05.2006 № 59 письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.

В исключительных случаях, а также в случае направления запроса, предусмотренного частью 2 статьи 10 настоящего Федерального закона, руководитель государственного органа или органа местного самоуправления, должностное лицо либо уполномоченное на то лицо вправе продлить срок рассмотрения обращения не более чем на 30 дней, уведомив о продлении срока его рассмотрения гражданина, направившего обращение.

В ходе проведенной проверки установлено, что в мае в адрес главы администрации Борисовского района поступило и было зарегистрировано обращение председателя БРОО «Союза ветеранов Белогорья».
Указанное обращение поступило на исполнение должностному лицу администрации Борисовского района через электронную систему документооборота «Мотив».

Уведомление о продлении рассмотрения обращения было направлено заявителю лишь в июле, а ответ о результатах рассмотрения обращения был направлен в августе. 

Таким образом, в нарушение требований действующего законодательства, ответ на заявление председателя БРОО «Союза ветеранов Белогорья», либо уведомление о продлении рассмотрения по нему, не были подготовлены и направлены в установленный законом тридцатидневный срок.
В связи с выявленными нарушениями в адрес главы администрации Борисовского района внесено представление, которое находится на рассмотрении.

В отношении должностного лица администрации Борисовского района возбуждено дело об административном нарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ, которое находится на рассмотрении.
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