Назначены исправительные работы за неуплату алиментов

Прокуратурой района в Борисовском районному суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 41-летним жителем Борисовского района преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ – неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно.

Установлено, что мужчина, на основании судебного приказа мирового участка № 2 Борисовского района Белгородской области от 11.02.2008, обязан выплачивать алименты на содержание несовершеннолетнего ребенка, дочери 2006 года рождения, в размере ¼ части всех видов заработка ежемесячно, начиная с 11 февраля 2008 года и до ее совершеннолетия.
В период времени с 10.01.2023 по 30.04.2023, являясь родителем несовершеннолетнего ребенка алименты, в установленном судом размере, не платил, будучи привлеченным к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ,  являясь подвергнутым административному наказанию, умышленно совершил аналогичное деяние, чем неоднократно, в отсутствие уважительных причин, в нарушение решения суда, не выплачивал неоднократно без уважительных причин алименты на содержание несовершеннолетнего дочери в период с 10.01.2023 по 30.04.2023 в размере 67 723 рублей.
Приговором Борисовского районного суда назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием 5 % в доход государства.
11.10.2023
