Администрация обязана установить ограждение контейнерной площадки
Прокуратурой Борисовского района проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления требований законодательства об отходах производства и потребления по обращению гражданина.
Установлено, что место накопления ТКО, в нарушении санитарно-эпидемиологических требований, расположенное в Борисовским районе с. Зозули, ул. Советская, ограждением, обеспечивающим предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки не оборудовано.

Прокуратурой Борисовского района в связи с выявленными нарушениями в адрес главы администрации Белянского сельского поселения было внесено представление, которое было рассмотрено и удовлетворено, однако ограждение контейнерной площадки установлено не было в связи с отсутствием бюджетных средств.

Недостаточность бюджетных средств и отсутствие финансирования не является основанием для освобождения от исполнения возложенных законом обязанностей, так как действующее законодательство не связывает реализацию полномочий органов местного самоуправления по обеспечению соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства с их финансовыми возможностями.
Прокуратурой района в Борисовский районный суд было подано административное исковое заявление об обязании администрацию Белянского сельского поселения установить ограждение контейнерной площадки, которое было рассмотрено и удовлетворено.
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