Избил и украл
Приговором Борисовского районного суда ранее судимый 32-летний житель поселка Борисовка признан виновным в совершении преступлений, предусмотренного часть 3 статьи 30, статьей 158.1 Уголовного кодекса Российской Федерации – покушение на мелкое хищение чужого имущества, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение, предусмотренное частью 2 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и предусмотренного частью 1 статьи 116.1 - нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 настоящего Кодекса, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного статьей 116 настоящего Кодекса, лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние.
Так, вступившим в законную силу постановлением мирового судьи судебного участка № 1 Грайворонского района Белгородской области от 23 июня 2021 г. мужчина подвергнут административному наказанию в виде административного штрафа в размере 3000 рублей, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.7.27 КоАП РФ - мелкое хищение чужого имущества стоимостью более одной тысячи рублей, но не более двух тысяч пятисот рублей путем кражи. Будучи подвергнутым административному наказанию, 21 июня 2022 года находясь в помещении магазина «Магнит» АО «Тандер» п. Борисовка, решил совершить мелкое хищение.
С этой целью, он, около 17 часов 40 минут того же дня, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, умышлено, тайно, из корыстных побуждений, путем свободного доступа, с торгового стеллажа в магазине пытался похитить 2 бутылки водки, стоимостью 471,03 руб. каждая, а всего на общую сумму 942,06 руб., принадлежащие АО «Тандер». 
Однако, довести до конца свои намерения не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку был задержан сотрудником магазина при выходе из него.

Кроме того, вступившим в законную силу постановлением мирового судьи судебного участка № 2 Борисовского района Белгородской области от 23 июня 2022 года, мужчина, подвергнут административному наказанию в виде административного ареста на срок 10 суток за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст.6.1.1 КоАП РФ - совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК РФ, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

20 июля 2022 года, около 16 часов, он, находясь в состоянии алкогольного опьянения в парке культуры и отдыха п. Борисовка в ходе словесного конфликта с несовершеннолетним парнем, возникшего из-за личной неприязни, поскольку последний сделал ему замечание, решил причинить ему побои. С этой целью, он умышленно нанес несовершеннолетнему удар рукой в область правой щеки, причинив последнему физическую боль и телесное повреждение в виде кровоподтека слизистой оболочки правой щеки, которое расценивается как повреждение, не причинившее вреда здоровью человека.

В ходе судебного заседания мужчина свою вину признал.
Приговором Борисовского районного суда мужчине назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 8 месяцев.
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