

Не платил алименты и оказался на скамье подсудимых

Прокуратурой района утвержден обвинительный акт по уголовному делу о совершении ранее судимым 36-летним жителем села Крюково Борисовского района преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ – неуплата средств на содержание детей.
Установлено, что на основании судебного приказа мирового судьи Борисовского района с мужчины взысканы алименты на содержание несовершеннолетнего сына 2012 года рождения в размере 1/4 части всех видов заработка ежемесячно до достижения ребенком совершеннолетнего возраста.

В период с 1 мая 2024 года по 31 декабря 2024 года мужчина, являясь родителем несовершеннолетнего ребенка, в отсутствии уважительных причин, алименты на содержание несовершеннолетнего ребенка, в установленном судом размере не платил. Какую-либо материальную помощь на содержание ребенка не оказывал. Будучи привлеченным к административной ответственности, предусмотренной ч.1 ст.5.35.1 КоАП РФ, без уважительных причин, в нарушение судебного акта, не выплачивал средства на содержание несовершеннолетнего ребенка. У мужчины за указанный период образовалась задолженность по уплате алиментов в размере 182 183,50 рублей.
Уголовное дело после утверждения обвинительного акта направлено в Борисовский районный суд для рассмотрения по существу.
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