Прокуратурой района проведена проверка реализации национального проекта «Культура»
Прокуратурой Борисовского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, реализации национального проекта «Культура»
В ходе проверки установлено, что в рамках реализации национального проекта «Культура» на территории Борисовского района в 2022 году предусмотрено выполнить капитальный ремонт зданий на двух объектах: здание Грузсчанского ЦСДК филиала «Борисовский центр культуры и народного творчества» Борисовского района и здание Байцуровского СДК в с. Байцуры Борисовского района.

До настоящего времени работы по капитальному ремонту Байцуровского СДК заершены на 75 %, а по Грузсчанскому ЦСДК на 70 %.

В связи с тем, что до окончания срока исполнения работ остается менее 1 месяца, прокуратурой района внесено предостережение о недопустимости нарушения закона заместителю главы администрации Борисовского района по промышленности, строительству, транспорту, связи и ЖКХ, так как необходимо обеспечить дополнительный контроль за капитальным ремонтом вышеуказанных объектов и недопущением нарушения сроков исполнения контрактов.
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