Нарушения при строительстве ФАПа
Прокуратурой Борисовского района на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
В ходе проверки установлено, что в 2023 году между Министерством строительства Белгородской области, от которого действует областное государственное бюджетное учреждение «Управление капитального строительства Белгородской области» и обществом с ограниченной ответственностью «БелСтройСервис» в рамках национального проекта «Здравоохранение» был заключен государственный контракт на выполнение строительно-монтажных работ по объекту: «Строительство ФАП в с. Новоалександровка Борисовского района ОГБУЗ «Борисовская центральная районная больница» (далее – Контракт). 
В соответствии с представленными сведениями, указанный контракт исполнен в полном объёме, о чём исполнитель уведомил ОГБУ «Управление капитального строительства Белгородской области» 06.07.2023. 

В нарушение требований действующего законодательства и положений Контракта, Заказчик организовал приёмку объекта (утвердил приказ о составе приёмочной комиссии и оформил акт о приёмке законченного строительством объекта) не в 2-дневный срок, а гораздо позднее – 19.09.2023.
В связи с выявленными нарушениями в адрес начальника ОГБУ «Управление капитального строительства Белгородской области» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
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