Угрожал убийством с топором

Прокуратурой района в Мировом суде Борисовского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 47-летним жителем села Дубино Борисовского района, запрещенного уголовным законом деяния, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации.
4 октября 2022 года, около 18 часов 30 минут, мужчина, находясь в помещении летней кухни домовладения своей знакомой в селе Беленькое, во время ссоры, нанес ей не менее 6-ти ударов по различным частям головы и тела, после чего высказал в ее адрес угрозу убийством, которую последняя восприняла реально, так как мужчина, взял в руки топор, выполненный самодельным способом, и нанес ей, обухом топора один удар в теменную область головы.
Подсудимый в ходе предварительного следствия, а также в судебном заседании вину в совершении преступления не признал.
Согласно заключению судебной психиатрической экспертизы у мужчины обнаружены признаки психического расстройства, связанные с возможностью причинения им иного существенного вреда, опасностью для себя и других лиц. По своему психическому состоянию он нуждается в применении к нему принудительной меры медицинского характера в виде в виде помещения в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, общего типа.
Постановление Мирового судьи Борисовского района мужчина освобожден от уголовной ответственности за совершение общественно опасного деяния, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ. К нему применена принудительную меру медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях, общего типа.
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