Угрожал убийством с трубой в руках
Прокуратурой района в мировом суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 38-летним жителем п. Борисовка преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления данной угрозы. 
В ходе судебного заседании уголовного дела мужчина вину не признал. 
Установлено, что 28 апреля 2022 года, около 06 часов 30 минут мужчина, находясь в спальной комнате домовладения по месту жительства в с. Беленькое Борисовского района Белгородской области, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, в ходе ссоры с бывшей женой, выражаясь
в её адрес нецензурной
бранью, схватил пластмассовую трубу, замахнулся в её сторону и высказал угрозу убийством, которую последняя воспринимала реально, поскольку бывший муж вел себя агрессивно.

Высказанную им угрозу убийством женщина воспринимала реально, так как у неё имелись основания опасаться осуществления данных угроз.

Приговором Мирового суда Борисовского района подсудимый признан виновным в совершении вышеуказанного преступления, ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 100 часов.
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