Избил, душил и угрожал убийством
В мировом суде Борисовского района поддержано государственное обвинение в отношении 25-летнего жителя поселка Борисовка обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 Уголовного кодекса Российской Федерации – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления данной угрозы.  

Установлено, что 6 сентября 2022 года в вечернее время, мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в зале квартиры по месту жительства в поселке Борисовка Борисовского района Белгородской области, во время ссоры с сожительницей, на почве ревности, находясь в возбужденном состоянии, ударил ее в область правого глаза, после чего через непродолжительный промежуток времени, повалил ее на кресло и стал душить, при этом высказал в её адрес угрозу убийством: «Я тебя придушу!».
Высказанную им угрозу убийством женщина воспринимала реально, так как у неё имелись основания опасаться осуществления данных угроз.
В судебном заседании подсудимый виновным себя признал и пояснил, что причинять какой- либо вред не хотел.
Приговором Мирового суда Борисовского района подсудимый признан виновным в совершении вышеуказанного преступления, ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 200 часов.
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