Реестр муниципальной собственности

Прокуратурой Борисовского района проведена проверка исполнения законодательства, регулирующего использование муниципального имущества.
Приказом Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 № 424 утвержден  Порядок ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, который вступил в силу с 25.06.2012 (далее - Порядок). В нем содержатся правила ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, в том числе правила внесения сведений об имуществе в реестры, общие требования к порядку предоставления информации из реестров, состав информации о муниципальном имуществе, принадлежащем на вещном праве или в силу закона органам местного самоуправления, муниципальным учреждениям, муниципальным унитарным предприятиям, иным лицам и подлежащем учету в реестрах.

Между тем, в ходе проверки прокуратурой района установлено, что в 6 поселениях Борисовского района реестры муниципальной собственности не соответствует структуре, утверждённой Приказом Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 № 424.
В связи с выявленными нарушениями в адрес глав 6 поселений принесены протесты, которые рассмотрены и удовлетворены.
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