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В суд направлено уголовное дело о нанесении побоев
Заместителем прокурора Борисовского района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении жителя Села Стригуны Борисовского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116.1 УК РФ - нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного статьей 116 УК РФ, лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние.
По делу установлено, что мужчина, являясь подвергнутым административному наказанию за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ, 13 февраля 2025 года, находился дома по месту жительства в селе Стригуны, где совместно с сожительницей и другом распивал спиртные напитки. 

Между мужчиной и его сожительницей произошел конфликт, в связи с тем, что его сожительнице выразилась нецензурной бранью в его адрес. Будучи обозленный на нецензурную брань, он нанес два удара ладонью в область лица сожительницы, тем самым причинив ей телесные повреждения, от которых она испытала физическую боль. 

Уголовное дело после утверждения обвинительного акта направлено в суд для рассмотрения по существу. 
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