Украл колеса
Прокуратурой района в Борисовском Мировом суде Борисовского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 27-летним жителем села поселка Борисовка Борисовского района преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ – кража чужого имущества.
Установлено, что 27 января 2023 года, в дневное время, мужчина, работающий в ООО «БелЗНАК», из салона незапертого автомобиля марки «Mercedes», тайно, умышленно, из корыстных побуждений, похитил четыре автомобильных колеса в сборе, а также три автомобильных колпака торговой марки «VOLVO», которые погрузил в багажник служебного автомобиля марки. С похищенным имуществом он с места совершенного преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению, а именно оставил для личного пользования. Причинен материальный ущерб на общую сумму 12 300 рублей. 
Защитник подсудимого заявил ходатайство о прекращении уголовного дела с назначением меры уголовно - правового характера в виде судебного штрафа, поскольку вышеуказанное преступление совершено мужчиной впервые, подсудимый загладил причиненный преступлением вред.
Постановление Мирового судьи уголовное дело прекращено, подсудимому назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 12 000 рублей.
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