Заправка топлива за чужой счет
Прокуратурой района в мировом суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 41-летним жителем Борисовки преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.

Приговором мирового суда судебного участка № 2 Борисовского района мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей. 
Установлено, что 11 и 15 июня 2022 года, в вечернее время, он, с целью погашения долговых обязательств перед знакомым, передал последнему топливную карту «Белнефть» ООО «Даль», оформленную на индивидуального предпринимателя главу крестьянского (фермерского) хозяйства, находящуюся на временном хранении на контрольно​-пропускном пункте по месту работы подсудимого в ООО «Борисовские фермы». На переданную карту мужчина приобрел на АЗС «Белнефть» ООО «Даль» топливо, а именно: 4 июня 2022 года топливо АИ-95 в количестве 400 литров, на общую сумму 20596 рублей; 11 июня 2022 года, топливо АИ-95 в количестве 200 литров, на общую сумму 10298 рублей; 15 июня 2022 года топливо ДТ-5 в количестве 400 литров, на общую сумму 21076 рублей; при этом денежные средства подлежали списанию со счета индивидуального предпринимателя главы крестьянского (фермерского) хозяйства.
Своими действиями Зайцев А.Н. причинил потерпевшему, индивидуальному предпринимателю главе крестьянского (фермерского) хозяйства, материальный ущерб на общую сумму 51 970 рублей.
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