Нарушения в сфере оплаты труда
Прокуратурой Борисовского района совместно с Трудовой инспекцией Белгородской области проведена проверка исполнения трудового законодательства в ООО «Борисовская управляющая компания» по обращению работника организации.
Установлено, что заявитель состоит в трудовых отношениях с ООО «Борисовская управляющая компания». При приеме на работу с работником заключен трудовой договор на должность диспетчера ЖЭУ. 

Размер начисленной заработной платы работника (без доплаты за работу в ночное время, оплаты за работу в праздничные дни, за сверхурочную работу) в 2023 года составил менее МРОТ, установленный на территории РФ в 2023 года.
Кроме того, установлено, что выплата заработной платы в 2023 году работнику производилась с нарушением сроков, установленных локальными нормативными актами организации.
Тем самым, при начислении и выплате заработной платы работнику нарушены нормы ст.ст. 21, 22, 133, 136, 149 ТК РФ.
В связи с выявленными нарушениями в адрес директора ООО «Борисовская управляющая компания» было внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое было рассмотрено и удовлетворено, работнику до начислена заработная плата, его права восстановлены. Лицо допустившее нарушение привлечено к дисциплинарной ответственности. 
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