Лишен свободы за приобретение и хранение наркотического средства

Прокуратурой района в Борисовском районному суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении ранее судимым 34-летним жителем села Березовка Борисовского района преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ – незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотического средства в значительном размере.
Установлено, что мужчина, в сентябре 2023 года, в вечернее время вблизи озера «Баланда», обнаружил дикорастущий куст растения конопли, с которого для личного потребления сорвал верхушечные части и взял с собой положив в пакет с целью дальнейшего хранения. 
Мужчина незаконно приобрел для личного потребления наркотическое средство каннабис (марихуана) массой 99,2 грамма, что относится к значительному размеру, которые стал незаконно хранить без цели сбыта до задержания сотрудниками полиции при проведении оперативно-розыскных мероприятий.
В судебном заседании, как и в ходе предварительного следствия, подсудимый виновным себя признал полностью.
Приговором Борисовского районного суда назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
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