По результатам проверки в сфере занятости устранены нарушения действующего законодательства
Ранее прокуратурой Борисовского района проведена проверка соблюдения законодательства о занятости населения и труда на территории Борисовского района, в ходе которой выявлены нарушения вышеуказанного законодательства.
Во исполнение трудового законодательства, методических рекомендаций и плана мероприятий по снижению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений на 2022 - 2024 годы Постановлением главы администрации Борисовского района создан Координационный Совет при главе администрации Борисовского района по обеспечению роста заработной платы работникам предприятий всех форм собственности, утверждены его состав и положение о Координационном Совете. 

В Координационный Совет включена Комиссия по противодействию нелегальным трудовым отношениям. 

В ходе проведения проверки установлено, что документов, фактически подтверждающих факт трудоустройства лиц по результатам работы комиссии не имеется, факт трудоустройства лиц подтверждался иным способом.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой Борисовского района в адрес главы администрации Борисовского района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены.
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