Прокуратура Белгородской области

И.о. старшего помощника прокурора области по взаимодействию со СМИ и общественностью

юристу 1 класса

Карташовой В.А.

И Н Ф О Р М А Ц И Я
для возможного размещения на сайте прокуратуры Белгородской области 

Прокуратурой района в мировом суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 38-летним жителем п. Борисовка преступления, предусмотренного статьей 319 Уголовного кодекса Российской Федерации – публичное оскорбление представителей власти при исполнении ими своих должностных обязанностей.
Так, 16 июня 2022 года, около 22 часов 45 минут мужчина, находясь на площади Ушакова в поселке Борисовка Борисовского района Белгородской области, в момент его препровождения в служебный автомобиль ОМВД России по Борисовскому району, будучи возмущенным законными действиями двух полицейских отделения ППСП ОМВД России по Борисовскому району, имея прямой умысел на публичное оскорбление чести и достоинства представителей власти, осознавая общественную опасность своих действий, публично, в присутствии гражданских лиц, из личной неприязни, с целью унижения чести и достоинства, используя слова грубой нецензурной брани, высказал оскорбления в адрес представителей власти двух полицейских отделения ППСП ОМВД России по Борисовскому району, находившихся при исполнении ими своих должностных обязанностей.
Вышеуказанное преступление произошло в том числе в связи с нарушением закона Белгородской области от 18.06.2020 № 489 «Об обеспечении покоя граждан и тишины на территории Белгородской области», так как мужчина громко слушал музыку, что и явилось поводом к вызову сотрудников полиции. 

В судебном заседании мужчина вину признал в полном объеме, согласился с обвинением и не оспаривал квалификацию.

Приговором мирового суда судебного участка № 1 Борисовского района мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей.
Приговор не вступил в законную силу.
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