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Осужден за пособничество в подделке водительского удостоверения
Прокуратурой Борисовского района в Борисовском районном суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 19-летнего жителя поселка Борисовка Борисовского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33 ч. 2 ст. 327 УК РФ – пособничество в подделке удостоверения, предоставляющего права, в целях его использования.
Установлено, что мужчина 1 февраля 2024 года в вечернее время, находился на территории города Москва, где при помощи принадлежащего ему мобильного телефона в ходе переписки через мессенджер «Телеграмм» с неустановленным лицом, в целях содействия подделке водительского удостоверения предоставляющее право управления транспортными средствами на его имя и дальнейшего его использования в личных целях, путем отправления сообщений предоставил неустановленному лицу информацию, необходимую для заполнения разделов поддельного водительского удостоверения: свою фотографию, копию паспорта с анкетными данными, адресом регистрации, образец подписи, и свидетельство о профессии водителя.

После чего, 28 февраля 2024 года, находясь в г. Москва, на станции метро «Охотный Ряд», получил от неизвестного мужчины заведомо поддельное водительское удостоверение на свое имя, предоставляющим право управления транспортными средствами категории В, В1, С, С1, М, которое изготовлено не на предприятии «Гознак», а при помощи цветной струйной печати с имитацией средств защиты.  

Затем, он заведомо и достоверно зная о поддельности водительского удостоверения, выполненного на его имя, около 18 часов 15 минут 10 августа 2024 года, находясь на ул. Первомайская, п. Борисовка, Борисовского района, Белгородской области, использовал его, предъявив инспектору ДПС ГДПС ГИБДД ОМВД России по Борисовскому району
Приговором Борисовского районного суда мужчине назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год.
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