Прокуратура Белгородской области

И.о. старшего помощника прокурора области по взаимодействию со СМИ и общественностью

юристу 1 класса

Карташовой В.А.

И Н Ф О Р М А Ц И Я
для возможного размещения на сайте прокуратуры Белгородской области 

Прокуратурой района по обращению гражданки проведена проверка исполнения трудового законодательства в деятельности ГБСУСОССЗН «Борисовский дом социального обслуживания».
Установлено, что женщина работала в ГБСУСОССЗН «Борисовский дом социального обслуживания» в должности санитарки палатного отделения милосердия.

25.01.22 привлечена к дисциплинарной ответственности в виде выговора за неисполнение обязанностей, закрепленных в должностной инструкции.

Согласно ст. 192 ТК РФ за совершение дисциплинарного проступка, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение работником по его вине возложенных на него трудовых обязанностей, работодатель имеет право применить следующие дисциплинарные взыскания: 

1) замечание; 

2) выговор; 

3) увольнение по соответствующим основаниям. 

В соответствии со ст.193 ТК РФ до применения дисциплинарного взыскания работодатель должен затребовать от работника письменное объяснение. Если по истечении двух рабочих дней указанное объяснение работником не предоставлено, то составляется соответствующий акт. 

В ходе проведённой проверки установлено, что работодателем 20.01.2022 вынесено требование о предоставлении работником письменного объяснения по факту нарушения должностных обязанностей.

Работница с указанным актом была ознакомлена 22.01.2022.

Однако, в нарушение требований ст. 193 ТК РФ, работодателем 22.01.2022 составлен акт о непредоставлении письменного обращения работником, тем самым женщина была лишена возможности предоставить объяснения в установленный законом двухдневный срок, что является недопустимым.

В связи с выявленными нарушениями в адрес директора ГБСУСОССЗН «Борисовский дом социального обслуживания» внесено представление, которое находится на рассмотрении.
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