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Осужден за угрозу убийством продавщице магазина
Прокуратурой района в Мировом суде Борисовского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 65-летнего жителя поселка Борисовка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Установлено, что он, 27 июля 2024 года около 16 часов, находясь в помещении продуктового магазина «Светлана», расположенного в п. Борисовка, имея прямой преступный умысел, направленный на угрозу убийством в адрес продавщицы указанного магазина, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, возникших в следствии словесного конфликта, с целью запугать и вызвать тревогу за свою жизнь у нее, подошел на близкое расстояние и для подтверждения своей угрозы достал из кармана штанов металлическую отвертку, которую имел при себе, после чего высказал угрозу убийством в адрес продавщицы. С целью подтверждения своей угрозы, он несколько раз замахнулся отверткой перед ее лицом.
Ввиду сложившейся обстановки, возбужденного состояния и действий мужчины, высказанную угрозу убийством она восприняла как реальную, так как у нее имелись основания опасаться осуществления данной угрозы.
Приговором Мирового суда мужчине назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 4 месяца.
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