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В суд направленно уголовное дело о краже мопеда

И.о. прокурора Борисовского района направлено в суд уголовное дело в отношении 39-летнего жителя поселка Борисовка Борисовского района, обвиняемого в совершении запрещенного уголовным законом деяния, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ – тайное хищение чужого имущества, совершенную с причинением значительного ущерба гражданину.
Установлено, что мужчина 13 июля 2024 года около 05 часов 02 минут, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в целях хищения мопеда, принадлежащего потерпевшему, стоящего в дворовой территории магазина «Пятерочка» в п. Борисовка, прошел через незапертые ворота во двор вышеуказанного магазина. Находясь в состоянии невменяемости, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, действуя тайно, похитил стоящий в дворовой территории магазина «Пятерочка» указанный мопед стоимостью с учетом износа 50 667 рублей, принадлежащий потерпевшему.

В результате неправомерных и преступных действий потерпевшему был причинен материальный ущерб на общую сумму 50 667 рубля, который для потерпевшего является значительным, так как размер его заработной платы составляет около 40 000 рублей, на иждивении находятся двое малолетних детей.
Уголовное дело для применения принудительных мер медицинского характера направлено в суд для рассмотрения по существу. 
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