Нетрезвый водитель оскорбил сотрудников полиции

Прокуратурой района в Борисовском районном суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении ранее судимым 53-летним жителем поселка Борисовка преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 264.1 УК РФ – управление транспортным средством в состоянии опьянения и ст. 319 УК РФ - публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.
10 сентября 2023 года полицейский ОППСП ОМВД России по Борисовскому району в целях пресечения административного правонарушения и составления административного протокола в отношении мужчины, который на ул. Харьковская в п. Борисовка управлял транспортным средством с признаками опьянения, потребовал предъявить водительское удостоверение, на что последний сообщил, что он лишен права управления транспортным средством.

О данном факте полицейский ОППСП ОМВД России по Борисовскому району сообщил в дежурную часть отдела полиции, в связи с чем, в тот же день, к вышеуказанному месту прибыли сотрудники ДПС ОМВД России по Борисовскому району и предложили мужчине пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения, на что он согласился.

Мужчина, находясь в служебном автомобиле ДПС, в присутствии посторонних лиц, будучи возмущённым законными действиями полицейского ОППСП ОМВД России по Борисовскому району, в неприличной форме, используя нецензурную брань, публично высказал в адрес последнего оскорбительные выражения, чем унизил его честь и достоинство, как сотрудника правоохранительного органа.

Кроме того, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, 10 сентября 2023 года, мужчина, в нарушение п.2.7 ПДД РФ, находясь в состоянии опьянения управлял автомобилем «Опель Вектра».
Приговором Борисовского районного суда назначено наказание обязательных работ на срок 380 часов с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на 3 года.
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