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Житель села Стригуны предстанет перед судом за нанесение побоев
Прокуратурой Борисовского района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении 53-летнего жителя села Стригуны Борисовского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116.1 УК РФ - нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного статьей 116 УК РФ, лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние.
Мужчина, являясь подвергнутым административному наказанию за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ, 14 января 2025 года около 17 часов, находился у сожительницы дома в селе Стригуны, где совместно с ней, и двумя знакомыми мужчинами распивали спиртные напитки. Знакомые пошли отдыхать в зальную комнату, а мужчина с сожительницей продолжили распивать алкоголь. 
В этот момент сожительница выразилась грубой нецензурной бранью в адрес мужчины, в связи с чем в зальной комнате дома между ними произошел словесный конфликт. Мужчина будучи обозленный на слова сожительницы высказанные в его адрес, из чувства личной неприязни, подошел к ней, рукой схватил и удерживал за горло, а другой рукой нанес два удара в область верхней губы, тем самым причинив ей телесные повреждения, от которых она испытала физическую боль.
Уголовное дело после утверждения обвинительного акта направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу. 
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