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 «Прокуратурой Борисовского района направлено в суд 
уголовное дело по обвинению местного жителя в угрозе убийством» 
Заместителем прокурора Борисовского района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении тридцати шести летнего жителя села Порубежное, Борисовского района обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.   

На стадии дознания по делу установлено, что он 12 мая 2024 года находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе домовладения, расположенного в с. Порубежное, устроил скандал со своей женой и тещей. 
В результате происходившего словестного конфликта между ними на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений сформировался прямой преступный умысел на угрозу убийством в адрес тещи с целью осуществления которого он во дворе обозначенного домовладения приискал металлическую штыковую лопату с деревянным черенком и находясь перед последней стал размахивать ею при этом высказывая в её адрес угрозу убийством «Я тебя убью!», которую она в сложившейся ситуации восприняла реально, так как у нее имелись основания опасаться осуществления данной угрозы из за агрессивного и алкогольного состояния мужчины.
 Уголовное дело после утверждения обвинительного акта по нему направлено прокурором в мировой суд Борисовского района для рассмотрения по существу.
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