Хранил марихуану

Прокуратурой района в Борисовском районному суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 46-летним жителем Борисовского района преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ – незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств и частей растений, содержащих наркотическое средство, в значительном размере.
Установлено, что мужчина, в середине августа 2023 года в вечернее время на участке местности вблизи одного из домовладения по ул. Середенко, с. Красный Куток, обнаружил два дикорастущих куста растения конопли, с которых сорвал верхушечные части и принес их по месту своего жительства где высушил. Тем самым, незаконно приобрел для личного потребления наркотическое средство каннабис (марихуана) массой 63 грамма, что относится к значительному размеру, а также части растений рода конопля, содержащие наркотическое средство тетрагидроканнабинол (ТГК) массой 33,3 грамма, что относится к значительному размеру, которые стал незаконно хранить без цели сбыта до обнаружения и изъятия сотрудниками полиции.

Приговором Борисовского районного суда назначено наказание в виде в виде исправительных работ на срок 6 месяцев с удержанием 10% из заработной платы осужденного в доход государства.
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