21 ЯНВАРЯ 2022 ГОДА В 12:00 (МСК) В ОНЛАЙН-ФОРМАТЕ, В РЕЖИМЕ ВКС (ZOOM)СОСТОИТСЯ ОНЛАЙН-СЕМИНАР НА ТЕМУ: «ЦИФРОВАЯ МАРКИРОВКА НА СТРАЖЕ ИНТЕРЕСОВ ГОСУДАРСТВА, ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И ПРАВООБЛАДАТЕЛЕЙ».
К участию в семинаре приглашаются члены региональных Комиссий по противодействию незаконному обороту промышленной продукции, члены региональных оперативных штабов по контролю ситуации в части внедрения маркировки товаров средствами идентификации, представители муниципальных комиссий по противодействию незаконному обороту промышленной продукции, администрации городских округов и муниципальных образований, а также сотрудники территориальных правоохранительных и контрольно-надзорных органов Центрального Федерального округа: Калужской, Белгородской, Брянской, Ивановской, Костромской, Курской и Орловской областей.
Организаторы семинара: Международная ассоциация «Антиконтрафакт», (осуществляющая организационно-техническое обеспечение деятельности Экспертного совета при Государственной комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции) и Оператор национальной системы маркировки и прослеживаемости товаров «Честный Знак».
Мероприятие проходит при поддержке Министерства промышленности и торговли Российской Федерации.
В работе семинара примут участие: представители Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, Экспертного совета, ведущих специалистов Оператора национальной системы маркировки и прослеживаемости товаров, Международной ассоциации «Антиконтрафакт», а также правообладатели ряда торговых марок.
В ходе семинара будут освещаться вопросы внедрения национальной системы маркировки и прослеживаемости товаров, работы специального приложения для государственных органов власти «Честный Знак. Гос», будут даны практические советы по вопросам борьбы с нарушениями правил маркировки в субъектах РФ, а также даны ответы на вопросы участников семинара.
     Представители правообладателей отечественных и зарубежных торговых марок проинформируют о ситуации с контрафактом в субъектах Российской Федерации, а также о принимаемых мерах по защите брендов и обозначат ряд признаков, которые помогут отличить оригинальную продукцию от контрафакта, фальсификата и иных подделок.
Вопросы, на которые участники хотят получить ответ в рамках семинара, просьба отправить на почту cfo-seminar@mail.ru
Участие в семинаре – бесплатное.
Семинар начнет работу 21января 2022 года в 12:00 (мск).
Вход на площадку семинара в программе ZOOM–21января 2022 года с 11:00 (мск).
По вопросам организации семинара тел: 8-925-387-44-12
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