Пенсионер украл кошелек
Прокуратурой района в мировом суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 84-летним жителем села Солохи Борисовского района преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
В ходе судебного заседания пенсионер свою вину не признал и пояснил, что кошелек он взял случайно, однако совокупность представленных стороной обвинения доказательств опровергла эту позицию.  
Установлено, что 3 июня 2022 года около 11 часов 14 минут, пенсионер, находясь на кассе магазина «Магнит», расположенного в поселке Борисовка, достал из правого кармана пиджака два пустых пакета, одним из которых накрыл кошелек, после чего похитил кошелек из кожзаменителя, стоимостью с учетом износа 650 рублей, в котором находились денежные средства в сумме 2510 рублей 70 коп, принадлежащие потерпевшему.

Удерживая при себе похищенное мужчина с места совершения преступления скрылся и распорядился им по своему усмотрению, оставил в пользовании, не предпринял мер для возврата кошелька с денежными средствами. В результате потерпевшему был причинен материальный ущерб на общую сумму 3160 рублей 70 коп.
Приговором мирового суда судебного участка № 1 Борисовского района мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 5 000 рублей.
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