Нарушения в сфере ТКО
Прокуратурой Борисовского района проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления требований законодательства об отходах производства и потребления по обращению гражданина.

Согласно п. 4, расстояние от контейнерных и (или) специальных площадок до многоквартирных жилых домов, индивидуальных жилых домов, детских игровых и спортивных площадок, зданий и игровых, прогулочных и спортивных площадок организаций воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи должно быть не менее 20 метров, но не более 100 метров.

Согласно п. 3 и п. 4 Постановлению Правительства РФ от 31.08.2018 за № 1039 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра» (далее постановление), места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов создаются органами местного самоуправления, за исключением установленных законодательством Российской Федерации случаев, когда такая обязанность лежит на других лицах. Органы местного самоуправления создают места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов путем принятия решения в соответствии с требованиями правил благоустройства такого муниципального образования, требованиями законодательства Российской Федерации в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и иного законодательства Российской Федерации, устанавливающего требования к местам (площадкам) накопления твердых коммунальных отходов. 

В ходе проверки установлено, что контейнерная площадка в с. Грузское, не соответствует требованиям п. 4 Санитарно-эпидемиологических требований к содержанию территорий городских и сельских поселений, утверждённых Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.01.2021 № 3.
В связи с выявленными нарушениями в адрес главы администрации Грузсчанского сельского поселения муниципального района «Борисовский район» Белгородской области прокуратурой района было внесено представление, которое было рассмотрено и удовлетворено.
Однако, нарушения фактически устранены не были.

Прокуратурой района направлено административное исковое заявление об обязании устранении выявленных нарушений.
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