Мошенничество группой лиц
Прокуратурой района в Борисовском районном суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении жителем города Белгород преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ – мошенничество группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину.
Установлено, что мужчина, посредством мобильного телефона через мессенджер телеграмм в ходе осуществления переписки с одним из пользователей данного мессенджера вступил в преступный сговор с неустановленными лицами.
Неустановленные в ходе предварительного следствия лица, во исполнение достигнутой договорённости, в ходе разговора по телефону с потерпевшей сообщили последней заведомо ложную информацию о том, что в результате дорожно-транспортного происшествия с участием ее внучки, пострадала девушка. В целях не привлечения к уголовной ответственности ее внучки, ей необходимо передать денежные средства в сумме 100 000 рублей водителю следователя прокуратуры.
Неустановленное в ходе предварительного следствия лицо, сообщило мужчине, что ему необходимо прибыть по месту жительства женщины, похитить денежные средства в размере 100 000 рублей, из которых 5 процентов оставить себе, остальную сумму перевести на банковский счет неустановленному в ходе следствия лицу.
В продолжение своих преступных действий, мужчина, выполняя указания неустановленных лиц, выступил в роли курьера, забрал у потерпевшей денежные средства в сумме 100 000 рублей, которые в последующем, большую часть, перевел своим подельникам, причинив тем самым потерпевшей с учетом ее имущественного положения материальный ущерб в значительном размере.
С учетом полного признания вины, отсутствия отягчающих обстоятельств и наличие смягчающих обстоятельств, возмещения вреда, роли в совершенном преступлении, приговором Борисовского районного суда назначено наказание виде штрафа в размере 40 000 рублей.
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