Украл поросят
Прокуратурой района в мировом суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 43-летним жителем Борисовки преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.  

Так, 7 июля 2022 года, около 15 часов 45 минут, мужчина, работающий на ООО «Стригуновский свинокомплекс», находясь в помещении доращивания, воспользовавшись отсутствием посторонних лиц, осознавая незаконность и противоправность своих действий, взял пять белых использованных полимерных мешков из-под корма, в которые поймал и поместил пять поросят, на сумму 3895 рублей 43 копеек, затем вынес мешки за пределы территории ООО «Стригуновский свинокомплекс» в лесопосадку, находящуюся за боковыми пожарными (запасными) воротами.

Однако он не успел окончить свои преступные действия, направленные на тайное хищение чужого имущества, по независящим от него обстоятельствам, так как был обнаружен и задержан на месте преступления сотрудником службы безопасности ООО «ГК Агро-Белогорье».

В результате действий ООО «Стригуновский свинокомплекс» мог быть причинен материальный ущерб на общую сумму 3895 рублей 43 копеек.
Приговором мирового суда судебного участка № 2 Борисовского района мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 7 000 рублей.
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