Предостережения в сфере трудового законодательства
Прокуратурой района проведена проверка в сфере трудового законодательства.
В соответствии со ст. 133 ТК РФ минимальный размер оплаты труда устанавливается одновременно на всей территории Российской Федерации федеральным законом и не может быть ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения. Минимальный размер оплаты труда, установленный федеральным законом, обеспечивается за счет собственных средств работодателя.

С 1 января 2023 года в соответствии с Федеральным законом от 19.12.2022 № 522-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» размер минимального размера оплаты труда составит 16 242 рублей. 

Из приведенных норм Закона следует, что работодатели с 01.01.2023 обязаны выплачивать работникам заработную плату не ниже 16 242 рублей.

Кроме того, в соответствии со ст. 291 ТК РФ работникам, заключившим трудовой договор на срок до двух месяцев, предоставляются оплачиваемые отпуска или выплачивается компенсация при увольнении из расчета два рабочих дня за месяц работы.

Таким образом, при временном трудоустройстве работников на срок до двух месяцев, этим работникам необходимо предоставлять оплачиваемые отпуска или выплачивать компенсация при увольнении из расчета два рабочих дня за месяц работы.

На основании изложенного, а также во избежание допущения фактов выплаты заработной платы ниже МРОТ, а также недопущения фактов нарушений требований ст. 291 ТК РФ прокуратурой района внесены предостережения 10 главам поселений района.
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