Купил поддельные права
Прокуратурой района в Борисовском районном суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении ранее судимым 44-летним жителем Борисовки преступления, предусмотренного частью 3 статьи 327 Уголовного кодекса Российской Федерации – приобретение, хранение и использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права.  

Так, в декабре 2021 года с целью беспрепятственного управления транспортными средствами мужчина приобрел поддельное водительское на своё имя, бланк которого изготовлен не производством АО «Гознак». После чего он хранил его при себе.

01 сентября 2022 года в 22 часа 30 минут он, управляя автомобилем «Хюндай Старекс» на улице 8 марта поселка Борисовка Борисовского района был остановлен инспектором ДПС. Действуя с прямым умыслом, с целью подтверждения законности управления транспортным средством, заведомо зная о его поддельности, предъявил данное удостоверение в качестве подлинного инспектору ДПС, то есть умышленно использовал заведомо поддельное удостоверение, которое было изъято сотрудниками полиции в установленном законом порядке.
Приговором суда мужчине назначено с применением статьи 64 УК РФ более мягкое наказание в виде ограничения свободы сроком на 5 месяцев.
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