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для возможного размещения на сайте прокуратуры Белгородской области 

Прокуратурой района в мировом суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении 81-летним жителем Борисовки преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.  
Так, 30 мая 2022 года около 12 часов мужчина, находясь в торговом зале магазина «Пятёрочка» в поселке Борисовка, умышленно, тайно, преследуя корыстную цель, похитил женский кошелек, стоимостью с учетом износа 500 рублей, в котором находились денежные средства в сумме 11 000 рублей, принадлежащие потерпевшей. Завладев похищенным имуществом, он с места совершения преступления скрылся и распорядился им по своему усмотрению. В результате незаконных действий потерпевшей был причинен материальный ущерб на общую сумму 11 500 рублей.
Заключением судебно-психиатрической комиссии экспертов было установлено, что на период времени, относящийся к инкриминируемому ему деянию у мужчины обнаружены признаки органического расстройства личности и нуждается в применении к нему принудительных мер медицинского характера.
Постановлением мирового суда судебного участка № 1 Борисовского района мужчина освобожден от уголовной ответственности за совершение общественно опасного деяния, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ. К нему применены принудительные меры медицинского характера в виде наблюдения и лечения у психиатра в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в амбулаторных условиях.
Постановление не вступило в законную силу.
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