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Прокуратурой Борисовского района направлено в суд 
уголовное дело по обвинению жителя поселка Борисовка в угрозе убийством 
Заместителем прокурора Борисовского района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении двадцати шестилетнего жителя поселка Борисовка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.   

На стадии дознания по делу установлено, что 18.12.2023 года около 23 часов 20 минут, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в домовладении мужчина беспричинно устроил словесную ссору со своей бабушкой, в ходе которой, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к ней, с целью запугивания приискал на кухне столовые приборы в виде кухонного ножа и вилок, и держа их при себе, высказал в адрес бабушки угрозу убийством. Высказанную им угрозу убийством она восприняла реально, так как у нее имелись основания опасаться её осуществления. 
Уголовное дело после утверждения обвинительного акта направлено прокурором в мировой суд Борисовского района для рассмотрения по существу. 
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