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Осужден за приобретение и хранение наркотиков в крупном размере
Прокуратурой Борисовского района в Борисовском районному суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении тридцати девятилетнего жителя села Беленькое Борисовского района Белгородской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 Уголовного Кодекса РФ – незаконные приобретение и хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства, в крупном размере.
Установлено, что в начале января 2023 года мужчина находясь на участке местности, расположенном вблизи улицы Заречная села Беленькое Борисовского района, обнаружил произрастающее дикорастущее растение конопли, с которого осуществил сбор верхушечных частей, общей массой 248 грамм, содержащих наркотическое средство, после чего перенес их, и сложил по месту своего жительства, где осуществлял их высушивание. В дальнейшем он стал их незаконно хранить без цели сбыта на обозначенном чердаке подвального помещения своего домовладения до обнаружения и изъятия их сотрудниками ОМВД России по Борисовскому району из незаконного оборота в установленном законом порядке.

Приговором Борисовского районного суда мужчине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.
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