Проведена проверка в сфере противодействия коррупции
Прокуратурой Борисовского района проведена проверка в сфере противодействия коррупции
Распоряжениями 9 администрации сельских поселений муниципального района «Борисовский район» Белгородской области утвержден порядок проведения экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации сельского поселения на коррупциогенность (далее – Порядок).
В ходе проверки прокуратурой района установлено, что положения распоряжений не соответствуют требованиям действующего законодательства. 
Вопреки требованиям закона, Порядок не содержит запрет на проведение независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) иностранными агентами, то есть лицами, получившими поддержку и (или) находящимися под иностранным влиянием, в том числе и российским или иностранным юридическим лицом независимо от его организационно-правовой формы, общественным объединением, действующим без образования юридического лица, иным объединением лиц, иностранной структурой без образования юридического лица, а также физическим лицом независимо от его гражданства или при отсутствии такового.  

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района принесены 9 протестов.
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