Не уплатил алименты на 2 детей
Прокуратурой в районном суде Борисовского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении ранее судимым 40-летним жителем поселка Борисовка двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 157 Уголовного кодекса Российской Федерации – неуплата родителем без уважительных причин средств на содержание несовершеннолетнего ребенка. 
Установлено, что на основании решения мирового судьи судебного участка № 1 Борисовского района Белгородской области, мужчина обязан выплачивать в пользу бывшей жены, алименты на содержание несовершеннолетних детей 2003 г.р. и 2005 г.р., в размере 1/3 части всех видов заработка ежемесячно, начиная с 3 апреля 2012 года и до совершеннолетия детей.
За неуплату средств на содержание ребенка, мужчина привлечен к административной ответственности в мае 2022 года по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ к наказанию в виде арест на срок 10 суток.
Будучи повергнутым административному наказанию, проживая по месту жительства, в период с 28 января 2022 года по 20 мая 2022 года в нарушение решения суда неоднократно не уплатил средства на содержание несовершеннолетнего сына в размере 60 279,08 рублей.
Кроме того, на основании судебного приказа мирового судьи судебного участка № 5 г. Старый Оскол с мужчины взысканы алименты на содержание несовершеннолетней дочери 2015 г.р. от другой бывшей жены в размере ¼ всех видов заработка ежемесячно, начиная с 28 сентября 2016 года и до совершеннолетия ребенка.За неуплату средств на содержание дочери, мужчина привлечен к административной ответственности в январе 2022 года по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ к наказанию в виде арест на срок 10 суток.

Будучи повергнутым административному наказанию, проживая по месту жительства, в период с 28 января 2022 года по 20 мая 2022 года в нарушение решения суда неоднократно не уплатил средства на содержание несовершеннолетней дочери в размере 60 279,08 рублей.
В судебном заседании подсудимый виновным себя признал.
Приговором Борисовского районного суда мужчина признан виновным в совершении вышеуказанных преступлений, по совокупности преступлений, с четом присоединения ранее вынесенного приговора, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселении.
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