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Осужден местный житель  
за мошенничество при получении денежного займа 
Мировым судом Борисовского района рассмотрено уголовное дело в отношении сорока трех летнего жителя поселка Борисовка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159 Уголовного Кодекса РФ – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.
При рассмотрении дела в судебном заседании было установлено, что 26 февраля 2024 года около 12 часов мужчины возник преступный умысел, направленный на получение денежного микрозайма без намерения его последующей выплаты, то есть хищение денежных средств путем обмана, принадлежащих ООО МКК «ТРЭНД», путем предоставления заведомо ложных и недостоверных сведений о месте своей работы и доходах. 
В тот же день он прибыл в офис ООО МКК «ТРЭНД», расположенный в поселке Борисовка, где выступая заемщиком, не имея возможности и намерения выполнять условия договора, с целью хищения денежных средств в сумме 14 000 рублей, предоставил менеджеру по работе с клиентами ООО МКК «ТРЭНД» паспорт гражданина РФ на свое имя и при заключении договора микрозайма указал в анкете-заявке заведомо ложные и недостоверные сведения о месте своей работы и доходе. Заключив договор микрозайма, он путем обмана похитил денежные средства в сумме 14 000 рублей, принадлежащие ООО МКК «ТРЭНД», которые ему были переданы нарочно, после чего с места совершенного преступления скрылся и в дальнейшем потратил их на личные нужды. 
В результате незаконных и преступных действий ООО МКК «ТРЭНД» был причинен материальный ущерб на общую сумму 14 000 рублей.

Уголовное дело было рассмотрено судом с вынесением в отношении мужчины обвинительного приговора, которым ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 240 часов. 
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