Обманом продал автомобиль
Прокуратурой района в Борисовском районном суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении ранее судимым 28-летним жителем хутора Красиво Борисовского района преступлений, предусмотренных частью 2 статьи 159, п. «б», «в» ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – хищение чужого имущества путем обмана с причинением значительного ущерба гражданину, а также кражу с незаконным проникновением в иное хранилище и с причинением значительного ущерба гражданину.
Так, 30.04.2022 около 18 часов находясь около домовладения по ул. Локинская села Зозули, имея умысел на хищение автомобиля, Фольксваген Пассат, принадлежащего потерпевшему, сообщил последнему заведомо ложные, не соответствующие действительности сведения о совершенном потерпевшим дорожно-транспортном происшествии и оказании помощи во временном сокрытии автомобиля от сотрудников полиции. Заведомо не намереваясь исполнять взятые на себя обязательства, подсудимый ввел мужчину в заблуждение и убедил передать ему ключи от автомобиля. Завладев автомобилем Фольксваген Пассат, стоимостью 95 000 рублей, действуя из корыстных побуждений, подсудимый продал его, то есть распорядился им по своему усмотрению, причинив потерпевшему ущерб в размере 95000 рублей, который для него является значительным.

Кроме того, 07.05.2022г. около 12 часов находясь во дворе домовладения ул. Локинская села Зозули, он решил совершить кражу. С этой целью, действуя незамедлительно, он через незапертые двери незаконно проник в сарай, где воспользовавшись отсутствием посторонних лиц, из корыстных побуждений, умышленно, тайно похитил 4 автомобильных колеса в сборе на литых дисках с зимними шинами стоимостью 15 000 рублей. С похищенным имуществом подсудимый с места происшествия скрылся и распорядился им по своему усмотрению, причинив потерпевшему ущерб в размере 15 000 рублей, который для него является значительным.
В судебном заседании мужчина полностью признал свою вину, украденный автомобиль и колеса были возвращены потерпевшему.
С учетом смягчающих и отягчающих обстоятельств, приговором Борисовского районного суда мужчине назначено наказание с применением ст. 64 УК РФ, по совокупности вышеуказанных преступлений, в виде исправительных работ на срок 1 год 6 месяцев с удержанием 10 % из заработной платы в доход государства.
Приговор не вступил в законную силу.
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