Проведена проверка в сфере здравоохранения
Прокуратурой Борисовского района проведена проверка соблюдения законодательства об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации в ОГБУЗ «Борисовская ЦРБ», в ходе которой выявлены следующие нарушения.  

В ходе проверки установлено, что на официальном сайте ОГБУЗ «Борисовская ЦРБ» размещена информация о перечне медицинских обследований, необходимых для получения клинико-функциональных данных в зависимости от заболевания в целях проведения медико-социальной экспертизы, а именно Приказ Минтруда России № 52н, Минздрава России № 35н от 31.01.2019 «Об утверждении перечня медицинских обследований, необходимых для получения клинико-функциональных данных в зависимости от заболевания в целях проведения медико-социальной экспертизы» (далее – приказ).

Приказ утратил силу в связи с изданием Приказа Минтруда России № 402н, Минздрава России №631н от 10.06.2021, утвердившего новый перечень (Приказ Минтруда России N 402н, Минздрава России N 631н от 10.06.2021 "Об утверждении перечня медицинских обследований, необходимых для получения клинико-функциональных данных в зависимости от заболевания в целях проведения медико-социальной экспертизы" (Зарегистрировано в Минюсте России 29.07.2021 N 64450)  

Таким образом проведенной проверкой установлено, что размещенная на официальном сайте ОГБУЗ «Борисовская ЦРБ» вышеуказанная информация о порядке признания лица инвалидом, является неактуальной, поскольку не соответствует действующему законодательству, тем самым вводит в заблуждение граждан.
Прокуратурой района в адрес главного врача ОГБУЗ «Борисовская ЦРБ» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены.
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