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Осужден за незаконные приобретение 
и хранение наркотических средств и частей растений, содержащих наркотические средства, в крупном размере
Прокуратурой района в суде поддержано обвинение по уголовному делу в отношении пятидесяти трех летнего жителя села Октябрьская Готня, Борисовского района, Белгородской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 УК РФ.
При рассмотрении дела в суде было установлено, что в сентябре 2022 года мужчина находясь на огороде своего домовладения в с. Октябрьская Готня обнаружил произрастающие растения конопли, с которых осуществил сбор верхушечных частей, тем самым незаконно приобрел наркотическое средство каннабис (марихуана) общей массой 1328 грамм в крупном размере и части растений рода Конопля (Cannabis), содержащие наркотическое средство тетрагидроканнабинол (ТГК) общей массой 1794 грамма в крупном размере, и сложил на огороде для дальнейшего высушивания. 
После этого, в конце сентября 2022 года ранее незаконно приобретенные наркотическое средство каннабис (марихуана) и части растений рода Конопля (Cannabis), содержащие наркотическое средство тетрагидроканнабинол (ТГК), перенес для дальнейшего высушивания на чердак хозяйственной постройки и чердак жилого дома по месту своего жительства, где незаконно хранил до 30 марта 2023 года, т.е. до их обнаружения и изъятия сотрудниками ОМВД России по Борисовскому району из незаконного оборота.
С учетом положительных данных о его личности, наличии смягчающих наказание обстоятельств и при отсутствии отягчающих, назначено наказание с применением ст. 64 УК РФ в виде исправительных работ на срок 2 года с удержанием 10 % из заработка осужденного в доход государства. 
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