Земельные участки для их последующего предоставления семьям, имеющих трех и более детей должны соответствовать установленным нормам

Прокуратурой район проведена проверка законности и обоснованности формирования земельных участков для их последующего предоставления семьям, имеющих трех и более детей, в ходе которой выявлены нарушения действующего законодательства.
В рамках проверки установлено, что отдельно предлагаемые земельные участки не соответствуют требованиям пригодности, а именно: 

В поселке Борисовка на земельных участках имеются зеленые насаждения, заросли, сухие деревья.
Кроме того, земельные участки в с.Октябрьская Готня не обеспечены водопроводом.

Земельные участки в х.Федосейкин, с. Порубежное также не обеспечен водопроводом, в черте населенного пункта отсутствуют школы, детские сады, магазины и медицинские учреждения.

Земельный участок в с.Чуланово, расположен далеко от социальных учреждений, в черте населенного пункта отсутствуют школы, детские сады и медицинские учреждения.

Земельные участки в х.Отруб, х. Никольский являются заболоченными, не обеспечены водопроводом, отсутствует асфальтовое покрытие, в черте населенного пункта отсутствуют школы, детские сады, магазины и медицинские учреждения.

В связи с выявленными нарушениями в адрес администрации Борисовского района было внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, в настоящее время ведется работа по устранению нарушений.
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