Информация о диетическом питании детей

Прокуратурой Борисовского района в образовательных учреждениях, расположенных на поднадзорной территории проведена проверка исполнения законодательства об образовании и сфере питания.

Пунктом 3 Правил установлен Перечень информации обязательной для размещения на официальном сайте образовательной организации.

Согласно абзацу 2 п. 13 Правил государственные и муниципальные общеобразовательные организации при размещении информации об условиях питания обучающихся по образовательным программам начального общего образования размещают в том числе меню ежедневного горячего питания, информацию о наличии диетического меню в образовательной организации, перечни юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги по организации питания в общеобразовательных организациях, перечни юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, поставляющих (реализующих) пищевые продукты и продовольственное сырье в общеобразовательные организации, формы обратной связи для родителей обучающихся и ответы на вопросы родителей по питанию. 

В ходе мониторинга официальных сайтов образовательных организаций установлено, что в подразделе «Организация питания в образовательной организации» отсутствует информация о наличии диетического меню в образовательной организации, а также сведения о юридических лицах индивидуальных предпринимателях, оказывающих услуги по организации питания в общеобразовательной организации.

В связи с выявленными нарушениями в адрес 10 образовательных организаций внесены представления, которые находятся на рассмотрении.
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