Проверка законодательства об обращении лекарственных препаратов
Прокуратурой Борисовского района проведена проверка исполнения законодательства об обращении лекарственных препаратов, в ходе которой установлено недостоверное и несвоевременное внесение информации о движении лекарственных препаратов в систему ФГИС МДЛП ОГБУЗ «Борисовская центральная районная больница» 

Порядок внесения в систему ФГИС МДЛП юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими производство, хранение, ввоз в Российскую Федерацию, отпуск, реализацию, передачу, уничтожение лекарственных препаратов, информации о лекарственных препаратах и ее состав установлены постановлением Правительства РФ от 14.12.2018 № 1556 «Об утверждении Положения о системе мониторинга движения лекарственных препаратов для медицинского применения (далее – Положение). В соответствии с пунктом 1(1) Положения юридически лица и индивидуальные предприниматели, являющиеся субъектами обращения лекарственных средств, вносят начиная с 1 июля 2020 года в систему мониторинга сведения обо всех операциях, производимых с лекарственными препаратами.

При проведении проверки установлено, что в системе ФГИС МДЛП имеются остатки лекарственных препаратов с истекшим сроком годности, фактически отсутствующие в аптеке ОГБУЗ «Борисовская ЦРБ»: 3 позиции азитромицина и 14 позиций метопролола. 
Данные лекарственные препараты имели статус «В обороте», то есть не были выведены в течение 5 рабочих дней с даты соответствующей операции путем направления необходимых сведений в систему ФГИС МДЛП. 

В связи с выявленными нарушения в адрес главного врача ОГБУЗ «Борисовская ЦРБ» внесено представление, которое находится на рассмотрении.
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