31 МАЯ ПРАЗДНУЮТ 87-Ю ГОДОВЩИНУ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ В СИСТЕМЕ МВД РОССИИ СЛУЖБЫ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЦЕНТРОВ ВРЕМЕННОГО СОДЕРЖАНИЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ПРАВОНАРУШИТЕЛЕЙ.

В ОМВД России по Борисовскому району в группе по делам несовершеннолетних отдела УУП и ПДН несут два сотрудника: старший инспектор ОУУП и ПДН майор полиции Нечаева Елена Анатольевна, и инспектор ОУУП и ПДН капитан полиции Плотникова Лилия Викторовна.

В наши дни значение подразделения по делам несовершеннолетних трудно переоценить. Оно является одним из главных звеньев системы профилактики. В его задачи входит выявление обстоятельств, негативно влияющих на развитие детей, помощь в их формировании как полноценных граждан страны. Борьба с криминальными проявлениями, как совершаемыми несовершеннолетними, так и в отношении них - одно из ключевых направлений деятельности органов внутренних дел.

Работа инспекторов по делам несовершеннолетних - это не просто служба, это призвание. Они должны иметь определенный склад характера, быть чуткими и доброжелательными по отношению к своим подопечным, уметь найти к ним нужные слова и особый подход. В конечном итоге от их усилий во многом зависят судьбы конкретных детей и подростков, их перспективы, их будущее.

Желаем коллегам, личного счастья, удачи, новых успехов, крепкого здоровья и долголетия.



