Бесплатная юридическая помощь февраль 2022

На вопросы читателей отвечает начальник юридического отдела администрации Борисовского района  Н.Н. Русанова   
Вопрос: Направил в суд документы о признании банкротом. У меня в собственности имеется единственный жилой дом, в котором я проживаю. Может суд лишить меня права собственности на дом с целью погашения задолженности перед банком в процессе рассмотрения дела о банкротстве? (Михаил, пос. Борисовка)
            Ответ: В данном случае, не может. Все имущество, имеющееся у Вас на дату вынесения судом определения о банкротстве и выявленное после, составляет конкурсную массу. Однако из нее исключается имущество, на которое не может быть обращено взыскание в соответствии с гражданским процессуальным законодательством.

            Так, в отношении единственного пригодного для постоянного проживания жилого помещения, принадлежащего гражданину-должнику на праве собственности, действует так называемый "исполнительский иммунитет". На такое жилое помещение по общему правилу не может быть обращено взыскание по исполнительным документам. Исключение составляет жилое помещение, заложенное по договору об ипотеке (ч. 1 ст. 446 ГПК РФ, п. 1 ст. 50, п. 1 ст. 78 Закона от 16.07.1998 N 102-ФЗ "Об ипотеке (залоге недвижимости)".

            Вопрос: Родственник в банке оформил завещательное распоряжение по вкладу на меня. Входит ли в состав наследственного имущества вклад в банке? Как его получить? (Ольга, пос. Борисовка)
            Ответ:  Вклад физического лица в банке, в отношении которого имеется завещательное распоряжение, включается в состав наследственного имущества. Все права на денежные средства, в отношении которых в банке совершено завещательное распоряжение, входят в состав наследственного имущества и наследуются на общих основаниях в соответствии с нормами Гражданского кодекса РФ (п. 3 ст. 1128 Гражданского кодекса РФ).

Согласно ст. 1128 ГК РФ права на денежные средства, внесенные гражданином во вклад или находящиеся на любом другом счете гражданина в банке, могут быть по усмотрению гражданина завещаны либо в порядке, предусмотренном ст. ст. 1124 - 1127 ГК РФ, либо посредством совершения завещательного распоряжения в том филиале банка, в котором находится этот счет. Порядок совершения завещательных распоряжений денежными средствами в банках определяется Постановлением Правительства РФ от 27.05.2002 N 351 "Об утверждении Правил совершения завещательных распоряжений правами на денежные средства в банках". В отношении средств, находящихся на счете, такое завещательное распоряжение имеет силу нотариально удостоверенного завещания.

            Вопрос: Собираюсь работать в государственном учреждении, на государственной службе. При поступлении на работу требуют заполнить форму о представлении сведений об адресах сайтов, где размещала информацию о себе. Существует ли такая обязанность?  (Елена Павловна, Борисовский район)
            Ответ: Да, такая обязанность установлена  п. 1 ч. 1 ст. 20.2 Федерального закона от 27.07.2004 N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", согласно которому гражданин, претендующий на замещение должности гражданской службы, обязан представить представителю нанимателя сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на которых он размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие его идентифицировать.

            Форма представления сведений об адресах сайтов утверждена Распоряжением Правительства РФ от 28.12.2016 N 2867-р.

            В ней указываются сайты и страницы в сети Интернет (социальные сети, блоги, форумы и т.д.), на которых Вы  размещали общедоступную информацию о себе.

            При заполнении формы важно указать все сайты, даже если информация с них была удалена. Если выяснится, что госслужащий не представил информацию о каком-то сайте, его могут уволить.

