ДОСТУП К ПОДВАЛЬНЫМ ПОМЕЩЕНИЯМ ДОЛЖЕН БЫТЬ ОГРАНИЧЕН
Прокуратурой района в ходе системного надзора на постоянной основе осуществляются проверки исполнения законодательства в сфере противодействия терроризму.
В ходе очередной проверки было установлено, что дверь, ведущая в подвальное помещение, расположенное между подъездами № 2 и № 3, а также дверь, ведущая в подвальное помещение, расположенное возле подъезда № 1 в одном из многоквартирных домов расположенных в п. Борисовка не были оборудованы запирающими устройствами и на момент проверки были не заперты.
Данный многоквартирный дом находятся в ведении организации Борисовское МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство», которое осуществляет их обслуживание и текущий ремонт.
Указанные нарушения противоречат принципам противодействия терроризму, содержащимся в статье 2 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», а именно принципам: системности и комплексности использования политических, информационно-пропагандистских, социально-экономических, правовых, специальных и иных мер противодействия терроризму, приоритета мер предупреждения терроризма.
Пунктом 6 статьи 3 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» определено, что под антитеррористической защищенностью объектов (территорий) понимается состояние защищенности зданий, строений, сооружений, иных объектов, мест массового пребывания людей, препятствующее совершению террористического акта. При этом под местом массового пребывания людей понимается территория общего пользования поселения или городского округа, либо специально отведенная территория за их пределами, либо место общего пользования в здании, строении, сооружении, на ином объекте, на которых при определенных условиях может одновременно находиться более пятидесяти человек.
По результатам проверки в адрес директора БМУП «Жилищно-коммунальное хозяйство» внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое находится в стадии рассмотрения.
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