«Дни ритейла в Сибири»

Информируем вас о том, что в период с 4 по 6 декабря 2024 года в городе Новосибирске (г. Новосибирск, ул. Станционная, д. 104, МВК «Новосибирск Экспоцентр») состоится межрегиональный форум бизнеса и власти «Дни ритейла в Сибири» (далее – Форум). Организаторами мероприятия являются: Министерство промышленности и торговли Российской Федерации, Правительство Новосибирской области, министерство промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области и Российская ассоциация экспертов рынка ритейла.
Деловая программа Форума охватит актуальные направления ритейла, включая потребительские тренды, стратегии и практики регионального рынка, IT, инструменты борьбы с контрафактом в табачной отрасли, тренды в категорийном менеджменте, изменения рынка виноторговли и многое другое.
С программой Форума можно ознакомиться на сайте:siberia.retaildays.ru. Участие в Форуме бесплатное по предварительной регистрации на сайте.
Для получения более подробной информации об участии в Форуме и организационным вопросам просьба обращаться в Дирекцию Форума по телефону: (495) 323-71-07; адрес электронной почты: info@retailevent.ru.

