Государственные (муниципальные) микрофинансовые организации включили в систему поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
Федеральным законом от 28 апреля 2023 г. № 176-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», которые направлены на совершенствование обеспечения льготного доступа субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки таких субъектов, к заемным средствам.
[bookmark: _GoBack]Так, государственные (муниципальные) микрофинансовые организации, предоставляющие займы малому и среднему бизнесу, включены в состав национальной гарантийной системы поддержки малого и среднего предпринимательства. 
Законом установлены требования к государственным (муниципальным) микрофинансовым организациям и их деятельности.
Государственная (муниципальная) микрофинансовая организация – юридическое лицо, одним из учредителей которого является субъект РФ или муниципальное образование, осуществляющее деятельность по предоставлению микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства и (или) организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Бухгалтерская (финансовая) отчетность государственной (муниципальной) микрофинансовой организации подлежит ежегодному обязательному аудиту. 
Государственные (муниципальные) микрофинансовые организации будут обязаны ежемесячно размещать на официальных сайтах информационной поддержки малого и среднего предпринимательства и (или) на своих сайтах сведения о сумме и количестве микрозаймов, выданных за отчетный период. 
Оценка соблюдения требований к деятельности государственной (муниципальной) микрофинансовой организации будет проводиться АО «Корпорация «МСП». 
Кроме того, «Корпорация «МСП» будет ежегодно ранжировать государственные (муниципальные) микрофинансовые организации исходя из степени их финансовой устойчивости и эффективности как участников гарантийной системы. 
Минэкономразвития установит порядок ранжирования.
Закон вступает в силу 28.07.2023.
