ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И ПОТРЕБИТЕЛЕЙ!

Доводим до  сведения потребителей и хозяйствующих субъектов, что в Управление Роспотребнадзора по Белгородской области поступила информация АНО «Российская система качества» о выявленном факте оборота на территории Российской Федерации пищевой продукции с признаками нарушения законодательства в области технического регулирования.

Вода природная питьевая «Vitaoxy V» кислородная из горного источника Австрийских Альп негазированная», производства Аро Fruchtsafte Gmbh, Gossering 1, А-9872 Millstatt, Австрия (официальный импортер:    ЗАО «Вита-В», 121609, Россия, Москва, Рублевское шоссе, 48/1), выпуск в обращение которой осуществлялся в сопровождении декларации о соответствии от 26 августа 2015 года № ТС RU Д-АТ.АИ58.В.02708       - наименование продукции, указанное на маркировке, не соответствует наименованию, указанному в декларации о соответствии, срок действия которой истек 24 сентября 2020 года.

В случае выявления данной продукции в розничных предприятиях, прошу незамедлительно проинформировать Управление Роспотребнадзора по Белгородской области по телефону 8(47244)54816, 8(47244)52628.

