ИЗМЕНЕНИЯ В ПОРЯДКЕ АДМИНИСТРИРОВАНИЯ НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО ОРГАНИЗАЦИЙ

            Межрайонная ИФНС России № 5 по Белгородской области информирует об изменениях законодательства по налогу на имущество организаций.Обращаем внимание юридических лиц на то, что указанные изменения необходимо учитывать с2022 года.

            Прежде всего, синхронизируются сроки уплаты всех имущественных налогов организаций (налога на имущество, транспортного и земельного налогов): не позднее 1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом (для налога); для авансовых платежей - не позднее последнего числа месяца, следующего за истекшим отчетным периодом.

            На 2022 год установлены следующие сроки уплаты авансовых платежей по налогу на имущество организаций: 04 мая 2022 г. (Iквартал); 01 августа 2022 г. (IIквартал); 31.10.2022 г. (IIIквартал); не позднее 01.03.2023г. (IVквартал).

            Также, начиная с нынешнего года, вводится заявительный порядок представления налоговых льгот по налогу на имущество организаций при наличии соответствующих оснований.

C налогового периода 2022 года не включаютcя в декларацию по налогу на имущество организаций сведения в отношении объектов, налоговая база по которым определяется как их кадастровая стоимость (ст. 386 Налогового Кодекса РФ).

            Предельный срок для представления в налоговый орган заявления о льготе законодательством  не установлен. Форма заявления утверждена приказом ФНС России от 09.07.2021 г. № ЕД-7-21/646@ (КНД 1150121).

            Согласно п.8 ст.382 Налогового Кодекса в случае, если налогоплательщик, имеющий право на налоговую льготу, не представил в налоговый орган заявление о предоставлении налоговой льготы или не сообщил об отказе от применения налоговой льготы, налоговая льгота предоставляется на основании сведений, полученных налоговым органом в соответствии с Кодексом и другими федеральными законами, начиная с налогового периода, в котором у налогоплательщика возникло право на налоговую льготу.

            В 2023 году налогоплательщикам  будут направлены Сообщения об исчисленных налоговыми органами по итогам 2022 года суммах налога в отношении объектов недвижимого имущества, налоговая база по которым определяется как их кадастровая стоимость. Сообщениябудут составляться на основе сведений об объектах налогообложения, имеющихся у налогового органа.

            В этой связи инспекция информирует о возможности проведения по обращению налогоплательщика сверки сведений, содержащихся в Едином государственном реестра налогоплательщиков (ЕГРН) о постановке на учет организации в налоговых органах по месту нахождения принадлежащих ей объектов недвижимого имущества, налоговая база по которым определяется как их кадастровая стоимость.

            В случае выявления расхождений по итогам сверки,  необходимо сообщить об этом в налоговый орган по месту нахождения объектов имущества с указанием сведений, в отношении которых выявлены расхождения.При наличии оснований налоговым органом будут приняты меры по актуализации сведений Единого государственного реестра налогоплательщиков.

            Соответственно, возвращаясь к вопросу предоставления налоговых льгот,  рекомендуем при наличии права на налоговые льготы представить в налоговый орган заявление о льготетакже заблаговременно – в текущем налоговом периоде – в целях корректного начисления налогов в 2023 году.

Пресс-служба Межрайонной ИФНС России № 5 по Белгородской области
 

