Приложение

Отчет о проведенных контрольных мероприятиях управлением финансов и бюджетной политики администрации Борисовского района за 1 кв. 2021 года.
В соответствии с  утвержденными планом проведения контрольных мероприятий  на 2021 год, главным специалистом по контролю за финансово-хозяйственной деятельностью учреждений управления финансов и бюджетной политики администрации Борисовского района и специалистом по финансовому контролю в сфере закупок управления финансов и бюджетной политики администрации Борисовского района, было проведено 1 контрольное мероприятие, из них 1 проверка финансово-хозяйственной деятельности.
Объем проверенных средств составил 16294,6 тыс. рублей.

Контрольными мероприятиями выявлены финансовые нарушение с использованием средств районного бюджета на общую сумму 182,8 тыс. рублей.

Ревизии и проверки показали, что учреждениями допущены отдельные нарушения требований законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов в финансово-бюджетной сфере. 

Объектам контроля за отчетный период направлено 1 представление для принятия мер по устранению нарушений в использовании средств.

В результате мер, принятых по результатам контрольных мероприятий,  за 1 кв. 2021 года, устранено нарушений на общую сумму 182,8 тыс. рублей.
Главный специалист по контролю 
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