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Приложение № 3 
Информация о проведенных контрольных мероприятиях управлением финансов и бюджетной политики администрации Борисовского района за 9 месяцев 2022 год.

Управление финансов и бюджетной политики администрации Борисовского района осуществляет контроль за финансово-хозяйственной деятельностью муниципальных предприятий и бюджетных учреждений администрации Борисовского района и в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Для осуществления проведения контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего государственного (муниципального) контроля и контроля в сфере закупок, в структуре учреждения имеется должность главного специалиста по контролю за финансово-хозяйственной деятельностью муниципальных предприятий и бюджетных учреждений управления финансов и бюджетной политики администрации Борисовского района и должность специалиста по финансовому контролю в сфере закупок управления финансов и бюджетной политики администрации Борисовского района. Вакантных должностей государственной гражданской службы (муниципальной службы) по осуществлению внутреннего государственного (муниципального) контроля и контроля в сфере закупок нет.
Должностные лица, осуществляющие государственный (муниципальный) контроль, постоянно повышают свою квалификацию путем обучения в специализированных учреждениях, участия в проводимых семинарах и тестах. 
 В соответствии с  утвержденным планом проведения контрольных мероприятий  на 2022 год, главным специалистом по контролю за финансово-хозяйственной деятельностью учреждений управления финансов и бюджетной политики администрации Борисовского района и специалистом по финансовому контролю в сфере закупок управления финансов и бюджетной политики администрации Борисовского района, было проведено 10 контрольных мероприятия, из них 6 проверка финансово-хозяйственной деятельности и 4 проверка соблюдения законодательства в сфере закупок. 
Объем проверенных средств составил - 95063,64 тыс. рублей, в том числе:
- средства при осуществлении контроля финансово-хозяйственной деятельности объектов контроля – 75805,61 тыс. рублей;

- средства при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд 19258,03 тыс. рублей.
Контрольными мероприятиями выявлены финансовые нарушение с использованием средств районного бюджета на общую сумму 1208,16 тыс. рублей.

Ревизии и проверки показали, что учреждениями допущены отдельные нарушения требований законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов в финансово-бюджетной сфере. 

Объектам контроля за отчетный период направлено 4 представления для принятия мер по устранению нарушений в использовании бюджетных средств и 2 предписания за неправомерное расходование бюджетных средств.

В результате мер, принятых по результатам контрольных мероприятий,  за 9 месяцев 2022 года, устранено нарушений на общую сумму 778,16 тыс. рублей.
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