Информация для предпринимателей и потребителей!

	В соответствии с письмом Управления Роспотребнадзора по Белгородской области (далее - Управление) от 18 января 2024 года №02-3/79-24 доводим до вашего сведения информацию о нахождении в обороте фальсифицированной продукции «Икра лососевая зернистая», баночной (производитель: ООО «Персей», ИНН 6504027411, Сахалинская область, г. Корсаков, ул. Крутая, д. 42 и/или его правопреемник ООО «Нави», ИНН 6504011323 Сахалинская область, г. Корсаков, ул. Нагорная, д. 57). Местом изготовления числится: г. Корсаков, ул. Крутая, д. 42.
	Решением Арбитражного суда Сахалинской области по делу № А59-408/2014 от 24 ноября 2015 года предприятие ООО «Персей» признано несостоятельным (банкротом), а ООО «Нави» деятельность по вышеуказанному месту изготовления не осуществляет.
	Таким образом, вышеуказанные предприятия на сегодняшний день являются «предприятиями - призраками».
В случае выявления данной продукции в обороте на потребительском рынке области просим незамедлительно проинформировать Управление и УМВД России по Белгородской области или отдел экономического развития и труда администрации района по телефону 84724651352.
