Информация для потребителей и хозяйствующих субъектов

В Управление Роспотребнадзора по Белгородской области из Управления Роспотребнадзора по Республике Адыгея поступила информация о нахождении в обороте молочной продукции «Масло сливочное «Крестьянское», производимой «предприятием-призраком» ООО «Альфаторг».
Руководствуясь ст. 39 Федерального закона от 27.12.2001 № 184-ФЗ «О техническом регулировании», Управление Роспотребнадзора по Республике Адыгея направило запрос ООО «Альфаторг» (юридический адрес: Смоленская область, г. Смоленск, Витебское ш, д. 50, кв.2, адрес производства: Республика Адыгея, ст. Гиагинская, ул. Ленина, 142). с требованием о необходимости проведения проверки достоверности.
На основании представленных сведений установлено, что ООО «Альфаторг» не осуществляло деятельность по производству и реализации молочной продукции- «Масла сливочного «Крестьянское» м.д.жира 72,5%», по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Ленина, д. 142, декларацию о соответствии продукции обязательным требованиям технических регламентов не оформляло, в системе «Меркурий» не регистрировалось, ВСД не оформлялись. Управлением Роспотребнадзора по Республике Адыгея также установлено, что по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Ленина, д. 142, деятельность по производству молочной продукции осуществляет молокоперерабатывающее предприятие ОАО «Молзавод Гиагинский» (ИНН: 0101000776).
В этой связи следует полагать, что продукция с указанием в товаросопроводительной документации и на этикетке молочной продукции изготовителя (производителя) - ООО «Альфаторг», фактического адреса производства: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Ленина, д. 142 производится неизвестными лицами, в неизвестных условиях.
Исходя из вышеизложенного, в обороте на территории Российской Федерации находится фальсифицированная молочная продукция, изготавливаемая «предприятием призраком».
При выявлении указанной продукции просим информировать Управление Роспотребнадзора по Белгородской области, по адресу: г. Белгород, ул. Железнякова, д. 2 или на адрес электронной почты: orgotd@31.rospotrebnadzor.ru
