Информация для работодателей

В настоящее время зафиксировано увеличение потока обращений заявителей в отделения государственного автономного учреждения Белгородской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – МФЦ) за заверением полученных ими справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования (далее – справка) через Единый портал государственных и муниципальных услуг (далее – ЕПГУ). 
Со слов граждан, данные действия обусловлены требованием работодателя о предоставлении справки исключительно на бумажном носителе с обязательным заверением оттиском печати.  В соответствии с законодательством самостоятельно распечатанный электронный документ не имеет юридической силы и не может квалифицироваться как подписанный. 
Отметим, что получаемая через ЕПГУ и в МФЦ справка в форме электронного документа подписана усиленной квалифицированной электронной подписью уполномоченного должностного лица и равнозначна подписанному собственноручной подписью документу на бумажном носителе (статья 6 Федерального закона от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи»). Таким образом, заявитель может представить справку работодателю на электронном носителе информации либо направить на адрес его электронной почты напрямую из ЕПГУ. Просим учесть данную информацию в работе.

