Информация для размещения на официальном сайте
прокуратуры Белгородской области в разделе
«Прокурор разъясняет» (а также в СМИ)

Уточнены сроки давности привлечения к административной ответственности по отдельным составам административных правонарушений

В соответствии с Федеральным законом от 22.07.2024 № 192-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» с 21.10.2024 давность привлечения к административной ответственности составляет 1 год со дня совершения следующих административных правонарушений:
- самовольное занятие земельного участка (с. 7.1 КоАП РФ);
- самовольная застройка площадей залегания полезных ископаемых (ст. 7.4 КоАП РФ);
- самовольное занятие водного объекта или пользование им с нарушением установленных условий (ст. 7.6 КоАП РФ);
- самовольное занятие лесных участков (ст. 7.9 КоАП РФ);
- нарушение требований законодательства об охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации (ч. 4 и 5 ст. 7.13КоАП РФ);
- организация или проведение земляных, строительных или иных работ без разрешения органа, осуществляющего государственный надзор за состоянием, содержанием, сохранением, использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия (ст. 7.14 КоАП РФ);
-проведение археологических полевых работ без разрешения (ст. 7.15 КоАП РФ);
-нарушение требований к использованию радиочастотного спектра, правил радиообмена или использования радиочастот, несоблюдение норм или параметров радиоизлучения (13.4КоАП РФ).

Информация подготовлена управлением по надзору за исполнением федерального законодательства


