На основании распоряжения Контрольно-ревизионной комиссии Борисовского района  от 06 мая 2020 года, и письма Контрольно- счетной палаты Белгородской области №04/207 от 27.02.2020 года, и с целью проведения анализа объемов и объектов незавершенного строительства, анализа результативности мер принимаемых органами исполнительной власти муниципального района по снижению и своевременному введению объектов незавершенного строительства в эксплуатацию проведено экспертно-аналитического мероприятие «Анализ объемов и объектов незавершенного строительства, реализации мер по их снижению и своевременному введению объектов в эксплуатацию».

В результате проведенного экспертно-аналитического мероприятия установлено  нарушение в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью, выразившиеся в несоблюдении правообладателем порядка предоставления сведений для внесения в реестр муниципального имущества, выразившиеся в  несвоевременном оформление документов для принятия недвижимого имущества в муниципальную собственность по объектам водопроводам на сумму 2585000 рублей и водонапорным скважинам на сумму 3706000 рублей.

Причинами задержки в оформлении документов стало возникновение определенных вопросов по межеванию и постановки на кадастровый учет земельных участков, подготовки технических планов на объекты водоснабжения, в связи с решением Россреестра о приостановки Государственного кадастрового учета и регистрации права в связи с наличием замечаний к предоставленной технической документации.

По результатам экспертно- аналитического заключения Контрольно-ревизионной комиссией вынесены  предложения по фактам выявленных нарушений и недостатков.

Контрольно-ревизионной  комиссией Борисовского района  в установленный срок получена информация  об исполнении предложений Контрольно- ревизионной комиссии.   Документы но указанному имуществу были приведены в соответствие.
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