Контрольно-ревизионной Борисовского района в период со 24 июля 2020 года по 11.08.2020 года проведено плановое экспертно-аналитического мероприятия "Анализ реализации Федерального проекта "Финансовая поддержка семей при рождении детей" в структуре  национального проекта "Демография" в  "Борисовском районе" Белгородской области.

Исследуемый период: с 1 января 2019 года по 31 декабря 2019 года, и первое полугодие  2020 года.

Цель экспертно-аналитического мероприятия: проведение анализа результативности и эффективности реализации муниципальной программы Борисовского района «Социальная поддержка граждан в Борисовском  районе» по осуществление ежемесячной выплаты в связи с рождением третьего ребенка или последующих детей в рамках национального проекта «Демография».

Объект: Управление  социальной защиты населения администрации Борисовского  района.

 Управление социальной защиты населения администрации Борисовского района является структурным подразделением администрации района, обеспечивающим реализацию и проведение на территории района государственной политики в сфере социальной защиты населения.

         С 1 января 2019 года стартовала реализация новых национальных проектов, рассчитанная на долгосрочный период (до 2024 года включительно). Всего Указом Президента от 07 мая 2018 года № 204 « О национальных целях стратегических задачах развития  Российской Федерации на период до 2024 года» были определены 12 национальных проектов.  Среди них национальный проект «Демография», в рамках которого утверждены  пять федеральных проектов, один из которых «Финансовая поддержка семей при рождении детей».

         В связи с реализацией данного проекта был составлен план мероприятий (дорожная карта) по исполнению  соглашения между Правительством  Белгородской области и главой администрации Борисовского района. В план мероприятий включены многочисленные  мероприятия, направленные на увеличение рождаемости.

         В Борисовском районе всего в 2019 году проживало 3100 семей, имеющих 5754 детей , из которых - 333 многодетные, в сравнении с 2018 годом  на учете  в управлении социальной защиты населения состояло 326 многодетных семей, имеющих трое и более детей, что на 0,9 % больше в сравнении с 2018 годом.

         Законом Белгородской области «О внесении изменений  в закон Белгородской области « Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 год» № 337 от 19.12.2018 г. с учетом внесенных изменений  на 2019 год в редакции   № 415  от 25.11.2019 г. определены  объемы  субвенций на предоставление  ежемесячной выплаты, назначаемой  в случае рождения третьего ребенка  или  последующих детей  на 2019 год в размере 15 121,0  тыс. руб..

          На 2020 год  законом Белгородской области  « Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 год» № 431 от 13.12.2019 г. с учетом внесенных изменений на 2020 год в редакции  №  480 от 11.06.2020 г. ежемесячные выплаты определены в размере 14 188,0 тыс.руб..

      Количество семей, получающих ежемесячную денежную выплату в связи с рождением третьего и последующих детей до достижения  возраста ребенка трех лет за 2019 год составило 131, за период с 01.01.2020 г по 30.06.2020 г - 136.

       Численность получателей ежемесячной денежной выплаты до 3 лет, которым  была назначена выплата впервые за период с 01.01.2019 г. по 31.12.2019 г. составила 54 чел., с 01.01.2020 г. по 30.06.2020 г. составила 21 чел..

     Выборочной проверкой была проведена правильность и обоснованность начисления ежемесячной денежной выплаты семьям, проживающим на территории Борисовского района.  Проверено 46 личных дел, граждан, получающих субсидии.

За 2019 год профинансировано субвенций по КБК  дохода 87320235084050000150 на выплату семьям, проживающим на территории Борисовского района на  предоставление субвенций для ежемесячной денежной выплаты в случае рождения (усыновления) третьего и последующих детей - 14 811 040,23 руб.

 В первом полугодии 2020 года по коду КБК дохода 87320235084050000150  было профинансировано - 8 094 254,40 тыс. руб.

     В результате проведения проверки выборочным методом по вопросу целевого и эффективного использования бюджетных средств, за 2019 и первое полугодие 2020 года по Управлению социальной защиты населения администрации Борисовского района нецелевого использования  бюджетных средств не установлено.

В целом анализируя механизм финансовой поддержки национального проекта «Демография» в Борисовском районе, можно делать вывод, что в Борисовском районе складывается стабильная демографическая ситуация. Однако, за период с 01.01.2019 г по 31.12.2019 г. в  Борисовском районе было зарегистрировано 33 многодетных семьи, что на 7 семей или на 0,8 % меньше аналогичного периода 2018 года (40 семей), в связи с этим, Управление социальной защиты населения проводят мероприятия, направленные на информирование граждан о всех имеющихся мерах социальной поддержки семей при рождении детей, в социальных сетях, средствах СМИ, социальной рекламе. Проводятся уроки в общеобразовательных школах среди учащихся старших классов о этике и психологии семейной жизни. Благодаря конкретной государственной поддержке  в Борисовском районе  созданы все условия для благоприятной жизни семьи, после того как у них произойдет пополнение.        

 В ходе экспертно-аналитического мероприятия выявлены отдельные недостатки в оформлении заявлений на получателей ежемесячных денежных выплат.

          При подаче заявления на получение ежемесячной денежной выплаты, в личном деле получателя не приложено согласие на обработку данных мужа, в другом деле - жены получателя выплаты.  Согласно Федерального Закона « О персональных данных» от 27.07.2006 года ст. 9 п. 4 «Обработка персональных данных осуществляется только с согласия в письменной форме субъекта персональных данных. Равнозначным содержащему собственноручную подпись субъекта персональных данных согласию в письменной форме на бумажном носителе признается согласие в форме электронного документа, подписанного в соответствии с федеральным законом электронной подписью».

         В адрес начальника Управления социальной защиты населения администрации Борисовского района контрольно-ревизионной комиссией было направлено представление об устранении выявленных нарушений.

Контрольно-ревизионной комиссией Борисовского района в установленный срок получена информация об устранении  нарушений и недостатков.

         Начальник Управления социальной защиты населения совместно со специалистами, ответственными за указанные нарушения рассмотрели акт проверки, была проведена беседа о строгом соблюдении замечаний, указанных в акте. Были приняты заявления о согласии на обработку персональных данных правильно оформленные и приобщены в личные дела получателей ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) третьего и последующего детей до достижении возраста трех лет. Со специалистом, ответственным за указанные нарушения была проведена разъяснительная беседа о строгом соблюдении указанных замечаний.
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