Контрольно-ревизионной Борисовского района произведена со 2 июля 2020 года по 21.07.2020 года проведена плановая проверка соблюдения  правильности и своевременности назначения и выплаты ежемесячных выплат  на рождение (усыновление) первого ребенка, семьям, в муниципальном район «Борисовский район» Белгородской области» за период - 2019 год, первое полугодие 2020 года по Управлению социальной защиты населения администрации Борисовского района с ведома начальника Управления социальной защиты населения администрации Борисовского района.

        Управление социальной защиты населения администрации Борисовского района является структурным подразделением администрации района, обеспечивающим реализацию и проведение на территории района государственной политики в сфере социальной защиты населения. Основание  и порядок назначения и осуществления ежемесячной выплаты, гражданам, на рождение первого ребенка, определено  Федеральным законом от 28 декабря 2017 года № 418-ФЗ « О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», постановления Правительства  РФ от 30.12.2017 года № 1704 « О порядке предоставления субвенций из федерального бюджета бюджетам субъектов РФ и бюджету на осуществление  переданных полномочий  РФ по назначению и осуществлению ежемесячной выплаты в связи с рождением(усыновлением) первого ребенка» .

      В ходе проведения проверки бюджетных средств, выделенных из федерального бюджета, выборочным методом, на рождение первого ребенка  семьям, проживающим на территории Борисовского района в период с 01.01.2019 г. по 30.06.2020 г. нецелевого использования не установлено.

        В Борисовском районе  проживает 24997 человек, в 2019 г.  и первом полугодии 2020 года число семей , получавших субсидии на рождение первого ребенка составило 216 . Сумма субсидий , выплаченная семьям за  этот период  составила 13 757 239,59 тыс.руб.

       В ходе выборочной проверки  было рассмотрено 51 личное дело получателей субсидий , в результате которой установлено :

   - обоснованность начисления ежемесячных выплат подтверждены предоставленными документами;

    -  условия и порядок предоставления ежемесячных выплат соблюдены в соответствии с нормативными документами;

   -    нецелевого использования денежных средств не установлено.

     Выборочной проверкой начисления субвенций, на рождение ( усыновление) первого ребенка нарушений не установлено.

      В ходе контрольного мероприятия выявлены отдельные недостатки в оформлении заявлений на получателей ежемесячных денежных выплат.

     В заявлении, специалист, принимающий документы, не удостоверяет  заявление на назначение выплаты своей подписью. Согласно административного регламента предоставления государственной услуги по организации назначения ежемесячных выплат в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка на территории Борисовского района от 03.09.2018 г. № 61 п.3.2.1.1 указано, что  « В заявлении специалист заполняет реквизиты «подпись, фамилия и инициалы специалиста, принявшего заявление».

 Также, в заявлении на получение выплаты о согласии на обработку персональных данных нет подписи мужа получателя выплаты.

 В адрес начальника Управления социальной защиты населения администрации Борисовского района было направлено представление об устранении выявленных нарушений.

Контрольно-ревизионной комиссией Борисовского района в установленный срок получена информация об устранении  нарушений и недостатков.

 Начальник Управления социальной защиты населения  совместно со специалистами, ответственными за указанные  нарушения рассмотрели акт проверки, была проведена беседа о строгом соблюдении замечаний, указанных в акте, получателями единовременной выплаты, которыми не были удостоверены своими подписями заявления, а также не принято заявление на обработку персональных данных, внесены исправления.

20.08..2020 года 

