КАК СЕГОДНЯ ПОЛУЧАТЬ ГОСУСЛУГИ БЫСТРО И ПРОСТО?
Отделение по вопросам миграции ОМВД России по Борисовскому району напоминает гражданам о необходимости своевременного получения паспорта (достижение 14 лет, приобретение гражданства РФ, в связи с утратой (хищением паспорта) и замены паспорта (достижение 20 (45) лет, изменением установочных данных, изменением внешности, обнаружения ошибок, непригодности для дальнейшего использования…).
 Для получения государственной услуги по замене паспорта гражданина Российской Федерации необходимо заблаговременно зарегистрироваться на сайте единого портала государственных и муниципальных услуг- www.gosuslugi.ru и при наступлении определенного обстоятельства подать заявление через Единый портал www.gosuslugi.ru, дождавшись приглашения в Личном кабинете, посетить миграционную службу 1 раз. Решайте все вопросы с государством прямо с экрана смартфона и посвятите больше времени своим увлечениям.
Чтобы получать государственные услуги без очередей и с комфортом, нужно соблюдать несколько простых правил: следует внимательно отнестись к заполнению и подаче заявления в электронном виде и чаще пользоваться личным кабинетом на Портале, что поможет отслеживать статус заявления, не пропустить назначенное для приема время и, при необходимости, задать вопрос сотруднику миграционной службы.
Многие уже испытали на себе, что получение госуслуг через Интернет позволяет не тратить время в очередях, сокращает сроки предоставления государственных услуг, упрощает процедуру подачи документов, уменьшает финансовые издержки.
Сегодня гражданам, которые привыкли экономить своё время не нужно стоять в очереди чтобы заполнить, а затем сдать документы на оформление.  Достаточно зайти в интернет на сайт единого портала государственных и муниципальных услуг- www.gosuslugi.ru.
Также удобно то, что заявление может быть направлено с любого компьютера либо мобильного устройства, тут главное — иметь доступ к сети интернет.
Зарегистрированный пользователь портала «Госуслуги» в течение двух минут может подать заявку и получить наиболее востребованные услуги, которые оказывает Отделение по вопросам миграции ОМВД России по Борисовскому району: замена паспорта гражданина Российской Федерации, регистрационный учет граждан Российской Федерации по месту жительства (пребывания), предоставление адресно-справочной информации.
 Вся информация, которая заполняется в персональном личном кабинете, надёжно защищена и используются только для предоставления государственных услуг. При этом данные предоставляются исключительно ведомствам, оказывающим государственные услуги, и ровно в том объёме, который необходим согласно административному регламенту оказания услуги.
За получением консультаций о предоставлении государственных услуг можно также обратиться в Отделение по вопросам миграции ОМВД России по Борисовскому району.
График приема:Пн, Вт, Ср, Пт - 09:00 до 15:00,
перерыв с 13:00 до 13:45.;
Чт - 15:00 до 20:00,
перерыв с 13:00 до 13:45.;
Сб - 08:00 до 13:00.
Исключения: Рабочие только 1-я и 3-я суббота месяца -
после рабочей субботы понедельник выходной.  Вс - выходной. Контактные телефоны:8 (47246) 5-13-75
 
Начальник отделения по вопросам миграции       
ОМВД России по Борисовскому району                                                              Т.В. Гмыря 

