Каков порядок ликвидации и (или) консервации буровых скважин, связанных с использованием недрами?
Согласно ст. 26 Закона Российской Федерации «О недрах» буровые скважины и иные сооружения, связанные с пользованием недрами, подлежат ликвидации или консервации по истечении установленного лицензией на пользование недрами срока пользования участком недр или при досрочном прекращении пользования недрами.
При полной или частичной ликвидации или консервации буровые скважины и иные сооружения, связанные с пользованием недрами, должны быть приведены в состояние, обеспечивающее безопасность жизни и здоровья населения, охрану окружающей среды, сохранность зданий и сооружений, а при консервации также сохранность месторождения, горных выработок, буровых скважин и иных сооружений, связанных с пользованием недрами, на все время консервации.
[bookmark: _GoBack]В этой связи по результатам завершения эксплуатации скважины в соответствии с требованиями о промышленной безопасности опасных производственных объектов проводятся работы по ее отсоединению от трубопроводов, герметизации, ограждению с установлением аншлагов.
При ликвидации и консервации буровых скважин и иных сооружений, связанных с пользованием недрами, геологическая, маркшейдерская и иная документация, оформленная на дату ликвидации и консервации буровых скважин, связанных с пользованием недрами, сдается на хранение в федеральный фонд геологической информации и его территориальные фонды.
Ликвидация и консервация буровых скважин и иных сооружений, связанных с пользованием недрами завершается путем подписания акта о ликвидации или консервации уполномоченными органами. Скважины подлежат постоянному наблюдению. Ликвидация и консервация буровых скважин и иных сооружений, связанных с пользованием недрами, осуществляются за счет средств пользователей недр.

