Мировым судьей судебного участка № 2 г. Старый Оскол вынесен приговор в отношении  жителя г. Старый Оскол. Он признан виновным по п. в ч. 2 ст. 115 УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия. 

Судом установлено, что ранее судимый, за совершение тяжкого преступления против личности, Староосколец и его гость, находясь в квартире дома на м-н. Жукова г. Старый Оскол, распивали спиртное. После распития гость покинул квартиру, но по дороге домой вспомнил, что забыл у приятеля в квартире свой сотовый телефон, решил вернуться. Когда он постучал в дверь квартиры, то хозяин не довольный тем, что его разбудили, взял нож, и находясь в коридоре квартиры нанес один удар ножом в область туловища приятеля. В результате действий преступника у потерпевшего выявлена рана на передней стенке в области правого подреберья, которая квалифицируется, как легкий вред здоровью человека. 
В судебном заседании подсудимый вину признал, просил суд о снисхождении в виду имеющихся  у него заболеваний.
Государственный обвинитель ориентировал суд назначить подсудимому наказание в виде лишения свободы с учетом не снятой и не погашенной судимости.

Приговором суда подсудимому назначено наказание с применением ст. 64 УК РФ в виде исправительных работ сроком на 7 месяцев с удержанием 5% из заработка в доход государства. 
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