НАРУШЕНИЕ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ УКРЕПЛЕННОСТИ В САДИКЕ
Прокуратурой Борисовского района проведена проверка соблюдения дошкольными учреждениями, расположенными на территории Борисовского района, федерального законодательства в сфере технической оснащенности и антитеррористической укрепленности образовательных учреждений.
Пункт 2 ч. 6 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» предусматривает, что образовательная организация обязана создавать безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержанием в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации.
В соответствии п. 7 ч. 1 ст. 2 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» одним из основных принципов противодействия терроризму является приоритет мер предупреждения терроризма.
В ходе проверки установлено, что в МБДОУ «Байцуровский Детский Сад «Чебурашка» на входе в садик отсутствует СКУД - система контроля доступа, ограждения по периметру не соответствует действующим требованиям.
В связи с выявленными нарушениями в адрес заведующего внесено представление, которое находится на рассмотрении.

