НЕПРИМЕНЕНИЕ КОНТРОЛЬНО-КАССОВОЙ ТЕХНИКИ - ДЕЙСТВИЕ НАКАЗУЕМОЕ

Межрайонной ИФНС России №5 по Белгородской области (далее - Инспекцией) продолжается работа по реализации проектов ФНС России «Исключение недобросовестного поведения на рынках» и «Общественное питание», главной задачей которых является контроль за применением установленной и зарегистрированной кассовой техники (далее – ККТ).

В соответствии с действующим законодательством все производимые расчеты с покупателями необходимо фиксировать в кассовой машине.

За нарушение установленного порядка применения ККТ индивидуальные предприниматели, организации и их руководители, продавцы  и кассиры могут быть привлечены к налоговой ответственности, в частности, в случаях не применения ККТ; использования ККТ, которая устарела, недопустимым образом модифицирована или попросту отсутствует; игнорирования обязанности выдавать кассовый чек или документ, подтверждающий прием наличных денег, вместо кассового чека в разрешенных обстоятельствах.

            Кроме того, за неприменение ККТ возможно наступление административной ответственности в соответствии со статьей 14.5 КоАП РФ.

Согласно указанной норме, налоговый орган может вынести предупреждение или оштрафовать организацию на 10 000 руб. и её должностных лиц на 2 000 руб., в случае если покупателю не выдан кассовый чек.

            За неприменение ККТ административные штрафы для организации могут составить от 75 до 100 процентов суммы расчета, но не менее 30 000 руб.; для должностных лиц (руководителя организации, его заместителя) – от 25 до 50 процентов суммы расчета, но не менее 10 000 руб.

            Инспекция осуществляет контроль как по фактам регистрации ККТ, так и по фактам ее применения на рынках и других местах торговли.

            Наложение штрафных санкций не влечет за собой дальнейшее прекращение обязательств по применению ККТ. А это значит, что каждое выявленное неприменение должно сопровождаться исправлением допущенной ошибки и формированием кассового чека коррекции.

К административной ответственности нарушители будут привлекаться до тех пор, пока каждая операция не будет осуществляться с применением ККТ.

Обращаем внимание всех хозяйствующих субъектов на осуществление своей деятельности без нарушений в области применения ККТ!
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