НЕ ПЛАТИЛА АЛИМЕНТЫ
Прокуратурой в районном суде Борисовского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении ранее судимой жительницей села Березовка Борисовского района преступления, предусмотренного статьей ч. 1 ст. 157 Уголовного кодекса Российской Федерации – неуплата родителем без уважительных причин средств на содержание несовершеннолетнего ребенка.
В судебном заседании, а также на стадии расследования уголовного дела подсудимая виновной себя признала.
Было установлено, что решением Борисовского районного суда Белгородской области в мае 2020 года женщина лишена родительских прав в отношении троих несовершеннолетних детей. С нее взысканы алименты на их в размере 1/6 части всех видов заработка на каждого ребенка ежемесячно, начиная с января 2020 года и до совершеннолетия детей.
В декабре 2020 года за неуплату средств на содержание ребенка, постановлением мирового судьи судебного участка № 1 Борисовского района она привлечена к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ к наказанию в виде 10 суток административного ареста.
Будучи подвергнутой административному наказанию, проживая по месту жительства, женщина в период с мая 2021 года по августа 2021 года в нарушение решения суда неоднократно не уплатила средства на содержание троих несовершеннолетних детей в размере 87 414,96 рублей.
Приговором Борисовского районного суда женщина признана виновной в совершении вышеуказанного преступления, ей назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 месяца с отбыванием наказания в колонии общего режима.

