НЕ ПЛАТИЛ АЛИМЕНТЫ НА ТРОИХ ДЕТЕЙ
Прокуратурой в районном суде Борисовского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении ранее судимым 45-летним жителем поселка Борисовка Борисовского района преступления, предусмотренного статьей ч. 1 ст. 157 Уголовного кодекса Российской Федерации – неуплата родителем без уважительных причин средств на содержание несовершеннолетнего ребенка.
В судебном заседании подсудимый виновным себя признал и пояснил, что в указанный период алименты не платила.
Судебным приказом мирового судьи судебного участка № 2 Борисовского района Белгородской области от 29.07.2020 с мужчины в пользу матери его детей взысканы алименты на содержание несовершеннолетних детей 2006 года рождения, 2010 года рождения и 2013 года рождения в размере 1/2 части всех видов заработка ежемесячно, начиная с 28.07.2020 и до их совершеннолетия. За неуплату без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, постановлением мирового судьи Борисовского района в феврале 2021 года он привлечен к административной ответственности.
Будучи подвергнутым административному наказанию, в нарушение решения суда мужчина неоднократно не уплатил средства на содержание несовершеннолетних детей в период с 01.05.2021 по 31.07.2021 в размере 82 898,19 руб. и с 10.09.2021 по 10.11.2021 в размере 55 738,12 руб., а всего в размере 138 636,31 руб.
С учетом наличия смягчающих обстоятельств, приговором Борисовского районного суда мужчина признан виновным в совершении вышеуказанного преступления, ему назначено наказание в виде исправительных работ на срок 10 месяцев с удержанием из заработной платы в доход государства 5 % ежемесячно.

