НОВОГОДНЯЯ ЁЛКА

При подготовке  и  проведении  праздничных  торжеств  Отделение  надзорной деятельности и профилактической работы по Борисовскому району напоминает и предупреждает руководителей  учреждений, где будут проводиться новогодние утренники в школах, детских садах, домах культуры, клубах  должны быть предельно внимательными в отношении пожарной безопасности. Во время проведения массовых мероприятий с детьми, должны постоянно находиться ответственные лица  за пожарную безопасность:  дежурные преподаватели, классные руководители, воспитатели или должностные лица. Эти  лица обязаны пройти инструктаж о мерах пожарной безопасности  и  правилах эвакуации детей  в случае пожара. Ответственным  за проведение новогодней ёлки перед началом массового мероприятия  необходимо тщательно осмотреть все помещения, запасные выходы,  лично убедиться  в полной готовности их в пожарном отношении и в обеспечении помещений первичными средствами  пожаротушения.

При установке ёлок необходимо: 
Ёлку устанавливать в противоположной стороне от выхода из помещения на устойчивой подставке с таким расчётом, чтобы ветки не касались стен, штор, потолка. Украшать ёлку стеклянными игрушками, оформление иллюминации производить прочно, надёжно с соблюдением Правил устройства электроустановок, гирляндами заводского изготовления. При праздновании не допускать применение свечей, хлопушек, не устраивать фейерверки и другие пожароопасные эффекты, не оставлять включенную иллюминацию без присмотра.                                                                                                              

Если у Вас случился пожар:
· Незамедлительно вызывайте пожарную охрану;

· Эвакуируйте людей из горящего здания;

· Приступайте к тушению пожара, подручными средствами;

· Сигнал о бедствии можно подать из окна или балкона;

· Тем кто прикован к постели, можно поднять необычный шум (стучать по батареям, окну, полу, стенам );

· Ни в коем случае не пользуйтесь лифтом, он в любое время может отключиться.

Каждый гражданин при обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышение температуры и т. п.) должен:

незамедлительно сообщить об этом по телефону в пожарную охрану (при этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию);

принять по возможности меры по эвакуации людей, тушению пожара и сохранности материальных ценностей.

 Лица, уполномоченные владеть, пользоваться или распоряжаться имуществом, руководители и должностные лица организаций, лица, в установленном порядке назначенные ответственными за обеспечение пожарной безопасности, по прибытии к месту пожара должны:

сообщить о возникновении пожара в пожарную охрану, поставить в известность руководство и дежурные службы объекта;

в случае угрозы жизни людей немедленно организовать их спасание, используя для этого имеющиеся силы и средства;

проверить включение в работу автоматических систем противопожарной защиты (оповещения людей о пожаре, пожаротушения, противодымной защиты);

при необходимости отключить электроэнергию (за исключением систем противопожарной защиты), остановить работу транспортирующих устройств, агрегатов, аппаратов, перекрыть сырьевые, газовые, паровые и водяные коммуникации, остановить работу систем вентиляции в аварийном и смежном с ним помещениях, выполнить другие мероприятия, способствующие предотвращению развития пожара и задымления помещений здания;

прекратить все работы в здании (если это допустимо по технологическому процессу производства), кроме работ, связанных с мероприятиями по ликвидации пожара;

удалить за пределы опасной зоны всех работников, не участвующих в тушении пожара;

осуществить общее руководство по тушению пожара (с учетом специфических особенностей объекта) до прибытия подразделения пожарной охраны;

обеспечить соблюдение требований безопасности работниками, принимающими участие в тушении пожара;

одновременно с тушением пожара организовать эвакуацию и защиту материальных ценностей;

организовать встречу подразделений пожарной охраны и оказать помощь в выборе кратчайшего пути для подъезда к очагу пожара;

сообщать подразделениям пожарной охраны, привлекаемым для тушения пожаров и проведения связанных с ними первоочередных аварийно-спасательных работ, сведения о перерабатываемых или хранящихся на объекте опасных (взрывоопасных), взрывчатых, сильнодействующих ядовитых веществах, необходимые для обеспечения безопасности личного состава.

По прибытии пожарного подразделения руководитель организации (или лицо, его замещающее) информирует руководителя тушения пожара о конструктивных и технологических особенностях объекта, прилегающих строений и сооружений, количестве и пожароопасных свойствах хранимых и применяемых веществ, материалов, изделий и других сведениях, необходимых для успешной ликвидации пожара, а также организовывает привлечение сил и средств объекта к осуществлению необходимых мероприятий, связанных с ликвидацией пожара и предупреждением его развития.

Желаем Вам хорошо провести новогодние праздники.

Помните! Соблюдение правил пожарной безопасности залог сохранности Вашей жизни и Вашего имущества! В случае пожара или появления дыма, немедленно позвоните по телефону «101» или «112» !
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