ОТЧЕТ
о проведении контрольного мероприятия 
"Анализ реализации программы формирования
городской среды на территории Борисовского района в 2023 году."



    Во исполнение плана работы Контрольно-счетной комиссии Борисовского района на 2023год, проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств администрации Борисовского района, направленных на реализацию программы формирования городской среды на территории Борисовского района в 2023году.

Объект и предмет контрольного мероприятия
  - Администрация Борисовского района; 
  - Отдел по реформированию и развитию ЖКХ администрации Борисовского района; 
  - Предприятия, организации, участвующие в исполнении мероприятий и использованию средств бюджета, предусмотренных для организации приоритетного проекта "Формирование современной городской среды" на территории Борисовского района в 2023 году.
Цель контрольного мероприятия
- Осуществление контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств направленных на исполнение программы «Формирование современной городской среды» на территории Борисовского района Белгородской области в 2023 году.

По результатам  контрольного мероприятия установлено, что субсидия, предоставленная в 2023 году Министерством ЖКХ Белгородской области администрации Борисовского района, на поддержку Муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального района «Борисовский район» Белгородской области» на 2018-2024 годы» была освоена в полном объеме по целевому назначению, что соответствует условиям пп. 4.3.15.23 Соглашения № 14615000-1-2023-009 от 30.01.2023 г., также не нарушены условия соглашения (п.2.2.1) в части соблюдения процентного соотношения уровня софинансирования, равного 88,11%, не более 15 951 041 руб. 67 коп., перечень работ, физических объемов, единичных расценок, указанных в актах КС-2, соответствуют сметным расчетам, случаев неэффективного и нецелевого использования бюджетных средств не выявлено.


