ОТЧЕТ
о проведении контрольного мероприятия по вопросам целевого и эффективного использования бюджетных средств Муниципального бюджетного учреждения системы социальной защиты населения
"Комплексного центра социального обслуживания населения Борисовского района" за 2023год.

	Во исполнение плана работы Контрольно-счетной комиссии Борисовского района на 2024 год, проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств Муниципального бюджетного учреждения системы социальной защиты населения "Комплексного центра социального обслуживания населения Борисовского района"

Объект и предмет контрольного мероприятия
      Финансово-хозяйственная деятельность Муниципального бюджетного учреждения системы социальной защиты населения "Комплексного центра социального обслуживания населения Борисовского района".

Цель контрольного мероприятия
	Осуществление контроля, законности, эффективности (экономности и результативности) использования денежных средств бюджета Борисовского района, полученных Редакцией в виде субсидий на цели финансового обеспечения затрат, связанных с информированием населения о приоритетных направлениях деятельности органов местного самоуправления Борисовского района, за соблюдением требований законодательства РФ, постановлений правительства РФ, инструкций и указаний Минфина РФ, нормативно-правовых актов Белгородской области, Борисовского муниципального района в части вопросов, относящихся к финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного учреждения системы социальной защиты населения "Комплексного центра социального обслуживания населения Борисовского района", правильность ведения бухгалтерского учета и составления отчетности.

В ходе контрольного мероприятия обнаружены следующие нарушения:

- при составлении Учетной политики Учреждение не руководствовалась указаниями ФЗ №402 "О бухгалтерском учете".

- нарушения ст.9 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", при списании материальных ценностей, технически неисправного и морально устаревшегоимущества.
-- при заключении договоров гражданско-правового характера Учреждение не руководствовалось требованиями статей 309, 702, 740 Гражданского кодекса Российской Федерации, части 6 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ.
     По результатам  контрольного мероприятия в адрес директора Муниципального бюджетного учреждения системы социальной защиты населения "Комплексного центра социального обслуживания населения Борисовского района" направлено представление с целью устранения выявленных нарушений. 
Согласно информации, представленной директором Учреждения, нарушения, отмеченные в представлении, устранены. 


