ОТЧЕТ
о проведении контрольного мероприятия по вопросам целевого и эффективного использования бюджетных средств администрации Октябрьско-Готнянского сельского поселения муниципального района "Борисовский район" Белгородской области за период с 01.01.2021 года по 31.12.2022 года."


    Во исполнение плана работы Контрольно-счетной комиссии Борисовского района на 2023год, проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств администрации Октябрьско-Готнянского сельского поселения муниципального района "Борисовский район" Белгородской области.

Объект и предмет контрольного мероприятия
        Финансово-хозяйственная деятельность администрации Октябрьско-Готнянского сельского поселения муниципального района "Борисовский район" Белгородской области за 2021 и 2022 годы.
Цель контрольного мероприятия
      Осуществление контроля, законности, эффективности (экономности и результативности) использования денежных средств бюджета Борисовского района, полученных администрацией в виде субсидий на финансовое обеспечение и на иные цели; за соблюдением требований законодательства РФ, постановлений правительства РФ, инструкций и указаний Минфина РФ, нормативно-правовых актов Белгородской области, Борисовского муниципального района в части вопросов, относящихся к финансово-хозяйственной деятельности администрации Октябрьско-Готнянского сельского поселения, а также эффективность использования муниципальной собственности; правильность ведения бухгалтерского учета и составления отчетности.

В ходе контрольного мероприятия обнаружены следующие нарушения:

- выявлены нарушения ст.9 Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» от 6 декабря 2011 года , Решения Муниципального совета "Борисовский район" Белгородской области от 27.12.2013г. №36, при списании материальных ценностей, технически неисправного и морально устаревшего имущества.
- выявлены материальные ценности, которые не приняты на баланс сельского поселения.
- в нарушении Инструкции № 157н, в составе основных средств выявлены материальные ценности, которые относятся к материальным запасам и не являются отдельным конструктивно обособленным предметом, предназначенным для выполнения определенных самостоятельных функций.
- в нарушении распоряжения Минтранса России от 14.03.2008г.№АМ-23-р выявлено нарушение норм расхода ГСМ на автомобили администрации сельского поселения.
- выявлено неэффективное расходование денежных средств, в результате  уплаты транспортного налога за 2021г. и 2022г. за автомобиль, который подлежит списанию.
- выявлены нарушения требований ст.309,702,740 Гражданского кодекса РФ, части 6 ст.34 ФЗ №44-ФЗ " О контрактной системе в сфере закупок" при заключении договоров.


По результатам  контрольного мероприятия в адрес главы администрации Октябрьско-Готнянского сельского поселения муниципального района "Борисовский район" Белгородской области направлено представление с целью устранения выявленных нарушений.
Согласно информации представленной администрацией Октябрьско-Готнянского сельского поселения муниципального района "Борисовский район" Белгородской области приняты меры по устранению указанных контрольным мероприятием финансовых нарушений.

