ОТЧЕТ
о проведении контрольного мероприятия по вопросам целевого и эффективного использования бюджетных средств МБУ ДО "Детская школа искусств имени Г.Я.Ломакина" за период 2021-2022г.г.


    Во исполнение плана работы Контрольно-счетной комиссии Борисовского района на 2023год, проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств МБУ ДО "Детская школа искусств имени Г.Я.Ломакина"
Объект и предмет контрольного мероприятия
      Финансово-хозяйственная деятельность муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования "Детская школа искусств имени Г.Я.Ломакина" за 2021 и 2022 годы.
Цель контрольного мероприятия
      Осуществление контроля, законности, эффективности (экономности и результативности) использования денежных средств бюджета Борисовского района, полученных учреждением в виде субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания и субсидий на иные цели; за соблюдением требований законодательства РФ, постановлений правительства РФ, инструкций и указаний Минфина РФ, нормативно-правовых актов Белгородской области, Борисовского муниципального района в части вопросов, относящихся к финансово-хозяйственной деятельности, МБУ ДО "Детская школа искусств имени Г.Я.Ломакина", а также эффективность использования муниципальной собственности; правильность ведения бухгалтерского учета и составления отчетности.
В ходе контрольного мероприятия обнаружены следующие нарушения:

- при составлении Учетной политики Учреждение не руководствовалось указаниями ФЗ №402 «О бухгалтерском учете".
- нарушения при формировании приказов на установление сроков сдачи отчетов о выполнении муниципальных заданий на текущий год, не предусмотрен единый срок сдачи отчетов в приказе и графике, Учреждение не руководствовалось «Порядком формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Борисовского района и о финансовом обеспечении выполнения муниципального задания», утвержденное Постановлением администрации Борисовского района от 24.07.2020 г № 59.
- нарушение требований "Порядка предоставления мер социальной поддержки работникам областных и муниципальных учреждений по оплате общей площади жилья и коммунальных услуг (газ, теплоэнергия, электроэнергия)", утвержденное Постановлением правительства Белгородской области от 18.03.2005г. №59-пп. При начислении и возмещении расходов на оплату коммунальных услуг, не были указаны конкретные даты подачи заявлений работников.
- выявлены нарушения при списании материальных ценностей, в т.ч. горюче-смазочных материалов, нарушение требований Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», к бухгалтерскому учету были приняты некорректно оформленные, первичные документы.
- нарушения требований Приказа № 52н от 30.03.2015г. не корректно заполнены авансовые отчеты.
По результатам  контрольного мероприятия в адрес директора МБУ ДО "Детская школа искусств имени Г.Я.Ломакина"направлено представление с целью устранения выявленных нарушений. 
Согласно информации представленной директором МБУ ДО "Детская школа искусств имени Г.Я.Ломакина" нарушения, отмеченные в представлении, устранены. 
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