О ГОТОВНОСТИ К ИСПОЛНЕНИЮ ТРЕБОВАНИИ ОБ ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ МАРКИРОВКЕ

В соответствии с постановлениями Правительства РФ от 28.02.2019 №224 «Об утверждении Правил маркировки табачной продукции средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении табачной продукции» и от 05.07.2019 № 860 «Об утверждении Правил маркировки обувных товаров средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении обувных товаров» (далее - Постановления) с I июля 2020 года запрещен оборот немаркированных средствами идентификации табачной продукции и обувных товаров.

В рамках информационной кампании по подготовке участников оборота указанных товаров к вступлению в силу требований об обязательной маркировке средствами идентификации, Министерством промышленности и торговли России разработан План соответствующих обучений и разъяснительных дистанционных мероприятий, проведение которых запланировано на июнь 2020 года (прилагается).

Кроме того, подробная информация о введении маркировки товаров располагается в открытом доступе в информационно телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Министерства промышленности и торговли РФ, а также на официальном сайте информационной системы маркировки по адресу: https://честный знак.рф. Телефон службы поддержки 8-800-222-15-23.

