О НЕДОПУЩЕНИИ ТОРГОВЛИ В НЕУСТАНОВЛЕННЫХ МЕСТАХ
Законом Белгородской области от 4 июня 2002 года № 35 «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области» за нарушение статьи 6.13 «Торговля в неустановленных местах» предусмотрено административное наказание.
Отдел экономического развития и труда администрации Борисовского района ведёт постоянную работу по выявлению и пресечению торговли в  неустановленных для этого местах.
В целях недопущения несанкционированной торговли, определены места для размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности либо земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, которые предоставляются  юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в соответствии со схемой размещения нестационарных объектов на территории.
Информацию по вопросу торговли в нестационарных торговых объектах в соответствии со схемой размещения нестационарных торговых объектов  и  в случаях обнаружения торговли в неустановленных местах звоните  по телефону 8(47246) 5-13-52.

