О дополнительном ежемесячном материальном обеспечении инвалидов вследствие военной травмы

Указом Президента Российской Федерации от 01.08.2005 № 887 «О мерах по улучшению материального положения инвалидов вследствие военной травмы» установлено ежемесячное материальное обеспечение в размере 1000 рублей гражданам Российской Федерации, признанным в установленном порядке инвалидами вследствие военной травмы. 
[bookmark: _GoBack]Данная мера поддержки не предоставляется гражданам, которым дополнительное ежемесячное материальное обеспечение выплачивается в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30.03.2005 № 363 «О мерах по улучшению материального положения некоторых категорий граждан Российской Федерации в связи с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов».
Обратиться за получением дополнительного ежемесячного материального обеспечения могут граждане России, ставшие инвалидами следствие военной травмы, подав соответствующее заявление лично, через представителя или по почте непосредственно в территориальный орган Социального фонда России или через МФЦ.

