О порядке оплаты транспортного налога

В соответствии с п. 1 ст. 358 НК РФ объектом налогообложения при уплате транспортного налога признаются автомобили, мотоциклы, мотороллеры, автобусы и другие самоходные машины и механизмы на пневматическом и гусеничном ходу, самолеты, вертолеты, теплоходы, яхты, парусные суда, катера, снегоходы, мотосани, моторные лодки, гидроциклы, несамоходные (буксируемые суда) и другие водные и воздушные транспортные средства, зарегистрированные в установленном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Уплата транспортного налога является обязанностью организаций и физических лиц (в том числе ИП), если на них в Госавтоинспекции зарегистрирован транспорт, который является объектом обложения. При этом не имеет значения, пользуется лицо транспортным средством само или сдало его в аренду, а также находится ли оно в работоспособном состоянии.
Срок уплаты транспортного налога для физических лиц - не позднее 1 декабря года, следующего за отчетным. Таким образом, налог за 2023 год нужно уплатить до 01.12.2024.

