Администрация Борисовского района информирует население:
- о предстоящем предоставлении земельного участка, категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), общей площадью – 1162 кв.м., с кадастровым номером 31:14:0106001:242, расположенного по адресу: Белгородская область, Борисовский район, с. Никитское, ул. Конец, справа от зу 15;
 - о предстоящем предоставлении земельного участка, категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – выпас сельскохозяйственных животных, общей площадью – 5000 кв.м., с кадастровым номером 31:14:0404003:304, расположенного по адресу: Белгородская область, Борисовский район, с. Зыбино, ул. Еглевка, перед з.у. №5; 
- о предстоящем предоставлении земельного участка, категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), общей площадью – 5000 кв.м., с кадастровым номером 31:14:0000000:1151, расположенного по адресу: Белгородская область, Борисовский район, с. Зыбино, ул. Еглевка, за з.у. №5; 
Граждане, заинтересованные в предоставлении вышеуказанных земельных участках в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право аренды земельного участка.
Заявления принимаются в письменной форме с 01 августа 2024 года по 02 сентября 2024 года с 8.00 до 17.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00, в рабочие дни, кроме праздничных и выходных дней, в отделе земельных ресурсов администрации Борисовского района, по адресу: пос. Борисовка, пл. Ушакова, 2, каб. № 40.Тел.8-(47246)-5-39-78. 

