Определены особенности отчуждения источников тепловой энергии, тепловых систем и централизованных систем горячего водоснабжения

Федеральный закон от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях» дополнен ст. 191, которой определены особенности отчуждения источников тепловой энергии, тепловых сетей, централизованных систем горячего водоснабжения и отдельных объектов таких систем, закрепленных на праве хозяйственного ведения за государственными или муниципальными предприятиями либо на праве оперативного управления за казенными предприятиями.
[bookmark: _GoBack]Заключение договоров, предусматривающих отчуждение таких объектов, осуществляется по результатам проведения конкурсов в порядке, установленном указанной статьей, за исключением предоставления указанных прав на такое имущество государственным органам, органам местного самоуправления.
Федеральный закон от 22.04.2024 № 94-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» вступит в силу с 01.01.2025.

