Ответственность за нарушение нормативов обеспечения населения коммунальными услугами

Статьей 7.23 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами, в том числе лицами, осуществляющими поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг.
По общему правилу за совершение данного правонарушения должностное лицо может быть привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере от 500 до 1000 рублей, юридическое лицо – от 5000 до 10000 рублей.
Совершение указанного правонарушения лицами, осуществляющими поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, влечет административное наказание в виде предупреждения или штрафа, размер которого для должностных лиц составляет от 5000 до 10000 рублей, для юридических лиц - от 30000 до 50000 рублей.
Повторное совершение лицами, осуществляющими поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, данного правонарушения влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от 10000 до 30000 рублей, на юридических лиц - от 50000 до 100000 рублей.
За административные правонарушения по ст. 7.23 КоАП РФ лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут административную ответственность как юридические лица.
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