ПОКУШЕНИЕ НА НЕЗАКОННЫЙ СБЫТ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ В ОСОБО КРУПНОМ РАЗМЕРЕ

В Борисовском районном суде поддержано государственное обвинение в отношении 29-летнего жителя Воронежской области обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 5 статьи 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации – покушение на незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере по предварительному сговору и совместно с неустановленным лицом, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Так, в сентябре 2021 года мужчина, находясь в Воронежской области, действуя из корыстной заинтересованности, общаясь посредством программы обмена сообщениями в сети «Интернет», договорился с неустановленным лицом, за денежное вознаграждение принять участие в совместной незаконной деятельности, связанной с распространением бесконтактным способом на территории Российской Федерации наркотических средств.

Согласно разработанной схеме и отведенной каждому из участников преступной группы роли, мужчина принял на себя обязательства получать от данного лица наркотические средства в обозначенном им месте, после чего разделять их на более мелкие партии, осуществлять их тайниковые закладки неподалеку от места изъятия основной закладки, затем, посредством программы обмена сообщениями в сети «Интернет», сообщать этому же неустановленному лицу, точное местонахождение подготовленных тайников с закладками наркотических средств с целью их последующего совместного незаконного сбыта.

В свою очередь данное неустановленное лицо, согласно полученной от мужчины информации, должно было связаться с потенциальными покупателями и сообщить им о местонахождении наркотических средств после их оплаты.

Денежные средства, полученные от данной незаконной деятельности, неустановленное лицо, за изъятие и раскладку наркотических средств должно было перечислить на крипто-кошелек, находящийся в пользовании жителя Воронежской области.

На следующий день, в дневное время, мужчине поступило сообщение от неустановленного лица, о необходимости проследовать в Грайворонский городской округ Белгородской области с целью изъятия тайника наркотических средств, массой примерно 40 кг, с последующим изготовлением новых тайников на той же территории, координаты которых, сообщить этому неустановленному лицу для дальнейшего совместного сбыта.

Мужчина, действуя согласно имеющейся договоренности, на автомобиле, прибыл к участку местности, расположенному вблизи села Ивановская Лисица Грайворонского городского округа Белгородской области, где извлек из оборудованного в почве лесного массива тайника наркотическое средство мефедрон (4-метилметкатинон), расфасованное в 163 полимерных пакета.

В этот же день, в вечернее время, находясь на территории Грайворонского городского округа Белгородской области, он разложил указанные полимерные пакеты в 10 самостоятельно изготовленных тайников на разных участках местности о чем сообщил неустановленному лицу, с описанием месторасположения каждого тайника с координатами, количеством пакетов и массой наркотического средства.

Позже в тот же день он был задержан на участке автомобильной дороги «Белгород - Грайворон - Козинка» Борисовского района Белгородской области сотрудниками УФСБ России по Белгородской области.

Вышеуказанные полимерные пакеты, содержащие наркотическое средство мефедрон (4-метилметкатинон) общей массой 39 691,2 грамма в особо крупном размере, так и не были не доведены до потребителя.

В ходе судебного заседания, а также на стадии расследования уголовного дела, мужчина вину признал в полном объеме.

Приговором Борисовского районного суда подсудимый признан виновным в совершении вышеуказанного преступления, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

