ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ В БИБЛИОТЕКЕ
Прокуратурой Борисовского района с привлечением ОНД по Борисовскому району ГУ МЧС по Белгородской области проведена проверка соблюдения законодательства о пожарной безопасности.
В ходе проверки установлено, что в здании, находящемся по адресу: Белгородская область, Борисовский район, п.Борисовка, ул.Республиканская,1 расположено структурное подразделение МБУК «Центральная библиотека Борисовского района им. П.Я.Барвинского» - Центральная детская библиотека.
В ходе проверки установлено, что в нарушение п. 2 Постановления Правительства РФ от 16.09.2020 N 1479 "Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации" инструкция о мерах пожарной безопасности на объекте защиты не соответствует требованиям, установленным разделом XVIII Правил противопожарного режима.
В нарушение п. 24 Постановления Правительства РФ от 16.09.2020 N 1479 "Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации" на двери эвакуационного выхода отсутствует приспособление для самозакрывания.
В местах расположения огнетушителей отсутствуют указатели их местоположения (п. 4.2.3 Свод правил от 01.05.2009 г. № СП 9.13130.2009 «Техника пожарная. Огнетушители. требования к эксплуатации»).
В связи с выявленными нарушениями в адрес директора МБУК «Центральная библиотека Борисовского района им. П.Я.Барвинского» внесено представление.

