ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ В КРЮКОВСКОЙ ШКОЛЕ
Прокуратурой Борисовского района с привлечением ОНД по Борисовскому району ГУ МЧС по Белгородской области проведена проверка соблюдения законодательства о пожарной безопасности.
В ходе проверки установлено, что в здании, находящемся по адресу: Белгородская область, Борисовский район, с. Крюково, ул. Ленина, 11, расположено МБОУ «Крюковская СОШ».
В ходе проверки установлено, что в нарушение п. 48 Постановления Правительства РФ от 16.09.2020 N 1479 "Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации" не организовано проведение проверок пожарных гидрантов в части водоотдачи.
На дверях лестничных клеток не обеспечено исправное состояние приспособлений для самозакрывания (п. 24 Постановления Правительства РФ от 16.09.2020 N 1479 "Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации").
В нарушение п. 56 Постановления Правительства РФ от 16.09.2020 N 1479 "Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации" в помещении пожарного поста (диспетчерской) отсутствует инструкция о порядке действия дежурного персонала при получении сигналов о пожаре и неисправности установок (устройств, систем) противопожарной защиты объекта защиты.
В связи с выявленными нарушениями в адрес директора МБОУ «Крюковская СОШ» внесено представление.

