ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ В ШКОЛЕ
Прокуратурой Борисовского района с привлечением ОНД по Борисовскому району ГУ МЧС по Белгородской области проведена проверка соблюдения законодательства о пожарной безопасности в МБОУ «Борисовская НОШ им. Кирова».
Статьей 4 Федерального закона Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», образовательная организация несет ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке за невыполнение или ненадлежащее выполнение функций, отнесенных к ее компетенции, за реализацию не в полном объеме образовательных программ в соответствии с учебным планом, качество образования своих выпускников, а также за жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации.
В ходе проверки установлено, что в здании МБОУ «Борисовская НОШ им. Кирова» выявлены нарушения пожарной безопасности в нарушении постановления Правительства РФ от 16.09.2020 № 1479, так несколько огнетушителей находятся в неисправном состоянии (отсутствует раструб), на двери чердачного помещения отсутствует информация о месте хранения ключей, двери эвакуационных выходов из ясельной группы, старшей группы, спортивного зала и актового зала не оборудованы приспособлениями для их самозакрывания.
В связи с выявленными нарушениями в адрес директора МБОУ «Борисовская НОШ им. Кирова» внесено представление, которое находится на рассмотрении, кроме того, юридическое лицо МБОУ «Борисовская НОШ им. Кирова» привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, назначено наказание в виде предупреждения.

