ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД!

С наступлением осени возрастает количество пожаров, связанных со сжиганием сухой травы и мусора. Этот период принято называть пожароопасным. Из года в год повторяется одна и та же картина: вдоль железных дорог и шоссе, на полях и в оврагах горит сухая трава и  мусор. А причина возгораний это: умышленный поджог сухой травы, непотушенная сигарета, оставленный после пикника на природе тлеющий костёр, сжигание мусора в неустановленных для этого местах.

Управление надзорной деятельности и профилактической работы Борисовского района Главного управления МЧС России по Белгородской области напоминает вам о необходимости строгого соблюдения элементарных правил пожарной безопасности в осенний  пожароопасный период!

- не оставляйте в местах отдыха непотушенные костры, спички, окурки;

- не выжигайте сухую траву, не оставляйте горящий огонь без присмотра;

- очистите от сухой травы и мусора приусадебные и дачные участки, не сжигайте сухую траву, листья и мусор, собрав его, упакуйте в мешки и сложите их в специально отведенных местах для дальнейшей утилизации.

Каждое домовладение и садоводческие участки должны в соответствии с постановлением Правительства РФ № 390 от 25.04.2012 года «О противопожарном режиме» быть обеспечены первичными средствами пожаротушения, а также необходимо обязательно произвести уборку сухой травы и сгораемого мусора от зданий и сооружений.

В соответствии с административным кодексом РФ о правонарушениях за разведение огня в неустановленном месте, вблизи строений (на расстоянии менее 50 метров).  К административной ответственности в виде штрафа подвергаются нарушители, которые жгут мусор, листья, траву и другие остатки растительности на территории поселения. Ответственность за нарушение пожарной безопасности закреплена в статье 20.4 ч.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан от 2000 до 3000 рублей; на должностных лиц от 6000 до 15000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица от 20000 до 30000 рублей; на юридических лиц от 150000 до 200000 рублей.

Уважаемые жители района соблюдайте требования пожарной безопасности, будьте предельно внимательны и осторожны при обращении с огнём, а при обнаружении пожара незамедлительно сообщите в пожарную охрану по телефону «01»  или  «112».

 

Государственный инспектор Борисовского района

по пожарному надзору                                                                       С.Ю. Рыбников

