ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О НЕСАНКЦИОНИРОВАННОМ ПРИМЕНЕНИИ БПЛА

В соответствии с требованиями приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 6 сентября 2011 г. № 237 и изменениями к нему от 30 июля 2015 г. над пунктом постоянной дислокации войсковой части 25624 установлена запретная зона UUR 273 в виде окружности с центром в точке 503500 с.ш. и 035460 в.д., радиусом 6000 м и высотой 3000 м.

В соответствии с п. 39 постановления Правительства Российской Федерации от 11 марта 2010 г. №138 (с изменениями от 30 января 2018 г.) «Об утверждении Федеральных правил использования воздушного пространства Российской Федерации» использование воздушного пространства в данной зоне запрещено.

В связи с появлением возможности проведения террористических актов с применением БПЛА ближнего радиуса действия и малой дальности на объектах Министерства обороны Российской Федерации для принятия решения на противодействие несанкционированных полетов БПЛА (в т.ч. их физическое уничтожении) прошу Вас оказать содействие в решении следующих вопросов:

организации взаимодействия при выявлении несанкционированных полетов над территорией Борисовского района;

предоставлении информации об имеющихся БПЛА в районе (тип, модель, бортовой номер и данные о владельце БПЛА (физических и юридических лиц), зарегистрированных установленным порядком;

доведение информации об обнаружении БПЛА на территории Борисовского района до оперативного дежурного войсковой части 25624 по тел. 8(4722)32-20-84, моб. 8(920)562-03-86.

Одновременно сообщаю, что за несанкционированное использование БПЛА законодательством Российской Федерации предусмотрена административная и уголовная ответственность.
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