ПРОВЕДЕНА ПРОВЕРКА ИСПОЛНЕНИЯ ТРЕБОВАНИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ПРИ РАЗМЕЩЕНИИ СВЕДЕНИЙ В ЕДИНОЙ ИНФОРМАЦИОННОЙ СИСТЕМЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА
Прокуратурой Борисовского района проведена проверка исполнения требований законодательства при размещении сведений в единой информационной системе жилищно-коммунального хозяйства на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - dom.gosuslugi.ru.
В ходе проверки установлено, что администрацией двух сельский поселений Борисовского района в нарушение требований п. 1 ст. 6, пп. 1-4 п. 16 ст. 7 Федерального закона от 21 июля 2014 года № 209-ФЗ не размещена информация о разработанных муниципальных программах в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, такие программы и отчеты об их реализации.
По фактам выявленных нарушений в адрес глав двух сельский поселений Борисовского района внесены представления, которые рассмотрены  и удовлетворены. Должностные лица привлечены административной ответственности по части 2 статьи 13.19.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

