ПРОВЕДЕНА ПРОВЕРКА В СФЕРЕ ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ
Прокуратурой Борисовского района в рамках осуществления прокурорского надзора за исполнением органами и учреждениями городского округа законодательства Российской Федерации в сфере организации питания обучающихся и воспитанников организаций, проведена проверка исполнения требований данного законодательства совместно с ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской области в Яковлевском районе».
Требования к организации питания в образовательных учреждениях установлены постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 № 28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» (далее требования).
Пунктом 2.4.6.2. указанных требований, не допускается использование деформированной, с дефектами и механическими повреждениями кухонной и столовой посуды, инвентаря; столовых приборов (вилки, ложки) из алюминия. Кухонная посуда, столы, инвентарь, оборудование маркируются в зависимости от назначения и должны использоваться в соответствии с маркировкой.
На момент осмотра школьных столовых установлены нарушения указанных требований, а именно в школьной столовой допускается использование тарелок со сколами, кухонная посуда на школьном пищеблоке не вся имеет чёткую маркировку и требует обновления.
В одном из детских садов района также выявлено использование тарелок со сколами, трещинами и чайник с повреждённой целостностью эмали в буфетных двух групп.
В связи с выявленными нарушениями в адрес директоров 3 образовательных учреждений внесены представления, которые находятся на рассмотрении.

