ПРОВЕРКА ИСПОЛНЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ КОРРУПЦИИ
Прокуратурой Борисовского района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в части размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности администраций поселений, и членов их семей на официальном сайте муниципального района «Борисовский район» Белгородской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и представлении этих сведений средствам массовой информации для опубликования.
Требования, указанные в Указе Президента РФ от 08.07.2013 № 613 не предполагают размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера служащих (работников) указанных органов и организаций, их супругов и несовершеннолетних детей в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» иного муниципального образования.
Однако, правовые акты 9 администраций поселений устанавливают обязанности по размещению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации сельского поселения, их супругов и несовершеннолетних детей на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального района «Борисовский район» Белгородской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
По фактам выявленных нарушений в адрес 9 глав администраций поселений принесены протесты, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.

