ПРОВЕРКА ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ОБ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГАХ И ДОРОЖНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Прокуратурой Борисовского района проведена проверка исполнения требований федерального законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности.
В соответствии с п. 4.2 ГОСТ Р 50597-2017 в случае, когда эксплуатационное состояние дорог и улиц не отвечает требованиям настоящего стандарта, организациями, осуществляющими их содержание, принимаются меры, направленные на скорейшее устранение дефектов.
Вместе с тем, администрацией городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» Белгородской области ненадлежащим образом исполняется обязанность по содержанию автомобильных дорог общего пользования в соответствующем законодательству состоянии.
Так, на основании п. 6.2.1. ГОСТ Р 50597-2017 дороги и улицы должны быть обустроены дорожными знаками по ГОСТ 32945, изображения, символы и надписи, фотометрические и колометрические характеристики которых должны соответствовать ГОСТ Р 52290, знаками переменной информации (далее - ЗПИ) - по ГОСТ 32865. Знаки должны быть установлены по ГОСТ Р 52289 в соответствии с утвержденным проектом (схемой) организации дорожного движения.
Согласно схеме организации дорожного движения (дислокации дорожных знаков) на улицы п. Борисовка (том II), утвержденной главой администрации городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» Белгородской области, на улице Советская п. Борисовка на 5 км + 200 м должен быть установлен дорожный знак 5.19.1 (5.19.2).
Однако, в нарушение указанных требований и схемы организации дорожного движения, на улице Советская п. Борисовка на 5 км + 200 м указанный дорожный знак отсутствуют.
Приоритет направлений на пересечении ул. Советская - ул. Борисовская, на ул. Советская – ул. Луначарская, ул. Первомайская – ул. Борисовская не соответствует схеме организации дорожного движения, соответствующие изменения в схему так и не вносились.
В связи с выявленными нарушениями в адрес главы администрации п. Борисовка внесено представление.

