Трое жителей региона отправятся в места лишения свободы за попытку незаконного оборота наркотических средств

Приговором Старооскольского районного суда двое жителей Чернянки и житель Белгорода признаны виновными в совершении 70 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а, г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенных с использованием сети «Интернет», организованной группой, в крупном размере).

Государственным обвинителем суду представлены доказательства тому, что фигуранты уголовного дела обнаружили в сети «Интернет» объявления о работе в качестве «курьеров-закладчиков» наркотических средств.

После прохождения обучения и стажировки подсудимые стали получать от неустановленных лиц оптовые партии наркотических средств и указания о необходимости их размещения в тайниках-закладках на различных участках местности в Белгородской области.

Однако, деятельность подсудимых попала в поле зрения сотрудников правоохранительных органов, в ходе оперативно-розыскных мероприятий они были задержаны, наркотические средства общей массой более 80 грамм изъяты. 

Суд, с учетом мнения государственного обвинителя, назначил жителю Белгорода 7 лет лишения свободы, жителям Чернянки - 11 и 12 лет лишения свободы.
