Порядок принятия заявления о преступлении

Порядок принятия заявления о преступлении регламентирован ст. 141 Уголовно процессуального кодекса Российской Федерации. Такое заявление можно подать как в устной, так и в письменной форме, при этом заявление должно быть обязательно подписано гражданином, а также указаны его фамилия, имя и отчество (при наличии), адрес места жительства.
[bookmark: _GoBack]Устное заявление о преступлении заносится в протокол, который подписывается заявителем и принявшим его лицом. В протоколе отражаются данные о заявителе, а также о документах, удостоверяющих его личность.
Если устное сообщение сделано при производстве следственного действия или в ходе судебного разбирательства, то оно заносится соответственно в протокол следственного действия или в протокол судебного заседания. 
В случае невозможности заявителю лично присутствовать при составлении протокола принятия устного заявления о преступлении, такое заявление оформляется рапортом должностного лица об обнаружении признаков преступления. 
Дознаватель, орган дознания, следователь, руководитель следственного органа не вправе отказать в приеме заявления по мотивам недостаточности сообщаемых сведений или неподследственности. 
В таких случаях принимающее заявление должностное лицо уточняет недостающую информацию в ходе опроса. Заявление, рассмотрение которого относится к компетенции другого органа, незамедлительно направляется по подведомственности. Каждый заявитель под роспись предупреждается об уголовной ответственности за заведомо ложный донос. 
Отказ в приеме сообщения о преступлении может быть обжалован прокурору либо в суд.

