
Старооскольской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 46-летнего местного жителя по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни.
В суде установлено следующее:
В первых числах января 2024 года, в дневное время, подсудимый находился по месту своего жительства в г. Старый Оскол, где совместно с       58-летним знакомым его матери распивал спиртные напитки. После распития спиртного, гость уснул на диване в зале квартиры. В этот момент хозяин квартиры, из-за возникших неприязненных отношений на почве ревности к своей матери, с которой мужчина поддерживал дружеские отношения, подошел к спящему потерпевшему и кулаками обеих рук стал наносить последнему удары в область головы. Сразу после этого, повалив потерпевшего на пол, нанес ему несколько ударов ногой в область живота.
В результате умышленных, преступных действий подсудимого потерпевшему были причинены телесные повреждения различной степени тяжести, в том числе разрывы подвздошной (тонкой) кишки, осложнившиеся перитонитом, которые являются опасными для жизни, так как по своему характеру непосредственно создают угрозу для жизни и по этому признаку квалифицируются как повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью человека.
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