Протокол № 3 проведения публичных слушаний 
по обсуждению проекта решения «Об утверждении документации по планировке территории проектируемой улицы для ИЖС в   4 мкр.  п. Борисовка Белгородской области  Борисовского района»

Публичные слушания состоялись 19 мая 2025 года в 9-00 ч., место проведения: п. Борисовка, ул. Первомайская, д. 20, 2 этаж, актовый зал.
Организатор публичных слушаний  комиссия  по подготовке проекта правил землепользования и застройки при администрации Борисовского района.
Оповещение о проведении публичных слушаний  было опубликовано в районной газете «Призыв» № 18 от 01.05.2025 г. и сетевом издании «Призыв 31», размещено в сети «Интернет» на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального района «Борисовский район» Белгородской области и на информационном стенде. В оповещении указано время и место проведения ПС, ознакомления с материалами ПС, а также способ и адрес направления предложений и замечаний.
          Сведения о проведении экспозиции по материалам: 
экспозиция по материалам проводилась на официальном сайте Борисовского района администрации муниципального района «Борисовский район» Белгородской области https://borisovskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru в разделе «Деятельность - Градостроительство -  Публичные слушания в сфере градостроительства», а также по адресу: Белгородская область, Борисовский район, п. Борисовка, ул. Первомайская, д. 20, 3-й этаж, каб. № 4, в рабочие дни с 8:00 до 17:00 (перерыв с 12:00 до 13:00).
	В публичных слушаниях приняли участие 14  человек. Предложения и замечания участников публичных слушаний, в том числе с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных услуг (функций)», принимались до 17.00 ч.  15 мая  2025 года. 
	В ходе проведения публичных слушаний замечаний предложений в письменной или в устной форме по проекту решения   Муниципального совета Борисовского района   «Об утверждении документации по планировке территории проектируемой улицы для ИЖС в   4 мкр.  п. Борисовка Белгородской области  Борисовского района» не поступало.

 	Приложение к протоколу: лист регистрации лиц - участников публичных слушаний, принявших участие в рассмотрении проекта на 2-х листах.
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