[bookmark: _GoBack]Старооскольским городским прокурором в суды города и района направлены иски к образовательным организациям округа о понуждении оснастить медицинские кабинеты необходимым инвентарем.
	Утвержденным приказом Минздрава России Порядком оказания медицинской помощи несовершеннолетним, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных организациях, предусмотрено, что помещения медицинского блока оснащаются образовательной организацией мебелью, оргтехникой и медицинскими изделиями согласно стандарту оснащения.
	Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что медицинские кабинеты образовательных организаций оснащены медицинскими изделиями не в полном объеме, что не позволяет своевременно обеспечить надлежащую медицинскую помощь в случае возникновения террористических актов, чрезвычайных ситуаций на территории и в здании образовательного учреждения и может способствовать возникновению негативных последствий в виде угрозы жизни и здоровью несовершеннолетним, педагогическому и техническому персоналу общеобразовательного учреждения, а также иным лицам, посещающим учреждение.
	Исковые заявления находятся на рассмотрении.

