
[bookmark: _GoBack]Старооскольским городским судом рассмотрено уголовное дело   в отношении трёх лиц, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренного ч. 3 ст.30 п. «г» ч.4 ст. 228.1 УК РФ, в том числе в отношении одного лица, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ.
В судебном заседании установлено, что двое из подсудимых отбывали наказание в исправительном центре, находящегося на территории Яковлевского района Белгородской области, за преступления в сфере незаконного оборота некротических средств, а третье лицо являлась девушка - сотрудником указанного центра.
Указанные лица в сентябре 2022 года вступили в преступных сговор для осуществления сбыта наркотического средства на территории Белгородской и Воронежской областей бесконтактным способом. 
Согласно распределению ролей, один из подсудимых, через интернет заказал наркотическое средство «соль» в крупном размере, второй участник группы осуществлял перевозку наркотика, а также предоставлял банковские карты, а сотрудница исправительного центра, которая находилась в близких отношениях с одним из преступников, предоставила им свой автомобиль для поднятия тайника (закладки), а также незаконно изготовила ему удостоверение личности взамен утраченного из личной заинтересованности.      
Подсудимые были задержаны в рамках оперативно-розыскных мероприятия в день приобретения наркотика.
Вину в предъявленном обвинении подсудимые признали частично.
Старооскольским городским судом вынесен обвинительный приговор, подсудимым назначено наказание в виде лишения свободы: двоим участникам группы 15 и 11 лет соответственно, а работнице исправительного центра в виде 11 лет лишения свободы с лишением права занимать должности связанных с деятельность работы в правоохранительных органах РФ сроком на 5 лет.   

