
Старооскольской городской прокуратурой на постоянной основе организованы надзорные мероприятия в сфере охраны окружающей среды и законодательства об охране жизни и здоровья детей в образовательных организация Старооскольского городского округа.

В ходе проверок зачастую выявляются нарушения требований к сбору и хранению отработанных ртутьсодержащих ламп, которые относятся к отходам I класса опасности.

Так, в ходе проверки одной из сельских школ установлено, что ответственным должностным лицом нарушены требования к сбору и хранению отработанных ртутьсодержащих ламп, которые используются для освещения помещений школы, а именно, люминесцентные лампы хранились без индивидуальной упаковки, совместно с другими видами отходов.

Выявленные нарушения правил обращения с отходами I класса опасности могут повлечь причинение вреда жизни, здоровью неопределенного круга лиц, в том числе несовершеннолетних обучающихся и работников школы в связи с чем, являются недопустимыми.

По итогам проверки виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ. Кроме того, по указанному факту в адрес директора школы внесено представление об устранении нарушений, которое рассмотрено, нарушения устранены. 
