
Старооскольской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 16-летнего местного жителя по факту незаконного оборота наркотических средств.
В суде установлено следующее:
В один из дней августа 2023 года несовершеннолетний с целью извлечения постоянной прибыли, путем переписки в сети «Интернет» вступил в преступный сговор с неустановленным лицом на незаконный сбыт наркотического средства третьим лицам бесконтактным способом с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Согласно распределенным ролям, неустановленное лицо должно было осуществлять поставку наркотического  средства подсудимому и посредством программы «Телеграмм» с использованием сети «Интернет» передавать последнему адреса оптовых «закладок» наркотического средства с целью их дальнейшего сбыта различным потребителям. Несовершеннолетний, после извлечения наркотического средства из тайника («закладки») должен был осуществлять размещение расфасованного наркотического средства в тайники («закладки») для приобретателей  и передавать «куратору» адреса и описание местонахождения тайников («закладок»), используя систему мгновенного обмена сообщениями «Телеграмм», установленную в его мобильном телефоне.
Во второй половине августа 2023 года подсудимый, согласно отведенной ему роли, из корыстных побуждений, в указанном неустановленным лицом месте отыскал и незаконно получил вещество, являющееся наркотическим средством, содержащим мефедрон (4-метилметкатинон), в 25 свертках, общей массой не менее 24,47 г, что относится к крупному размеру. В этот же день, после обеда, он в течении часа поместил  21  сверток в различные подобранные им места путем оборудования 21-го тайника «закладки» на территории округа, при этом 4 свертка не успел поместить в тайники «закладки», так как был задержан сотрудниками полиции и они были изъяты.
Приговором Старооскольского городского суда несовершеннолетний подсудимый осужден по ч. 3 ст. 30 – п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение преступления – незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере, при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам) к наказанию в виде лишения свободы сроком на 1 год в воспитательной колонии.
На приговор суда государственным обвинителем принесено апелляционное представление в связи с мягкостью назначенного наказания.
Приговор не вступил в законную силу.
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