Старооскольской городской прокуратурой проведена проверка по обращению жительницы многоквартирного дома по факту превышения допустимого уровня шума в квартире.
В рамках проведения проверки на основании поручения Старооскольской городской прокуратуры специалистами филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской области в Старооскольском районе» в дневное время и в ночное время суток выполнены замеры уровней шума в жилой комнате квартиры. Измеренные уровни звука в дневное время суток при включенном оборудовании системы отопления соответствуют требованиям таблицы 5.35 раздела V СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания», однако в ночное время суток выявлен факт превышения допустимых пределов постоянных шумов.
При осуществлении экспертизы установлен источник шума, исходящий от сетей инженерно-технического обеспечения жилого дома, в частности от работающего оборудования системы отопления, расположенного в подвале жилого дома. 
В связи с допущенными нарушениями в адрес директора управляющей компании прокурором города внесено представление с требованием устранить допущенные нарушения.
По результатам рассмотрения представления Старооскольской городской прокуратуры управляющей компанией на стояках системы отопления установлены виброподставки для подавления шума, исходящего от тепловой установки, находящейся в подвале.
Однако при проведении повторных замеров уровня шума в квартире выявлено, что принятых мер недостаточно для устранения нарушений. Уровень шума в ночное время снизился, но не достиг нормативных значений, установленных СанПиН 1.2.3685-21.
В связи с чем Старооскольский городской прокурор обратился в суд с исковым заявлением в интересах жильца квартиры, который является пенсионером, относится к социально незащищенной категории граждан, к управляющей компании с требованием устранить превышение предусмотренного санитарными нормами и правилами предельно допустимого уровня шума в жилом помещении.
Решением Старооскольского городского суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме, решение суда в законную силу не вступило.
Исполнение данного решения находится на контроле прокурора города.
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