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[bookmark: _GoBack]Старооскольской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения МКУ «УКС» Старооскольского городского округа законодательства о противодействии коррупции.
В силу ст. 64.1 Трудового кодекса РФ работодатель при заключении трудового договора с гражданами, замещавшими должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после их увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Аналогичное положение содержится в ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Проверкой установлено, что бывшим директором МКУ «Управление капитального строительства» Старооскольского городского округа заключен трудовой договор с гражданином, ранее замещавшим должность государственной гражданской службы Белгородской области консультанта территориального отдела общестроительного и специализированного надзора (г. Старый Оскол) управления государственного строительного надзора Белгородской области.
Однако в нарушение вышеуказанных требований законодательства сведения в порядке ст. 12 ФЗ «О противодействии коррупции» направлены не были.
Указанное бездействие бывшего директора МКУ «Управление капитального строительства» Старооскольского городского округа образует состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - привлечение работодателем либо заказчиком работ (услуг) к трудовой деятельности на условиях трудового договора государственного или муниципального служащего.
По выявленным фактам нарушений прокуратурой города вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении бывшего директора МКУ «Управление капитального строительства» Старооскольского городского округа, которое направлено для рассмотрения мировому судье г. Старый Оскол. 
По результатам рассмотрения административного дела, мировым судьей вынесено постановление о наложении на должностное лицо административного штрафа в размере 20 000 рублей.
В целях устранения нарушений и их недопущения, прокурором также главе администрации Старооскольского городского округа внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения. 


