ВНИМАНИЮ руководителей!
Под воинским учетом в РФ понимается государственная система учета и анализа имеющихся в стране призывных и мобилизационных ресурсов.
Основной целью воинского учета является обеспечение полного и качественного укомплектования призывными людскими ресурсами Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов в мирное время, а также обеспечение в периоды мобилизации, военного положения и в военное время. 
Основными задачами воинского учета являются:
а) обеспечение исполнения гражданами воинской обязанности, установленной законодательством Российской Федерации;
б) документальное оформление сведений воинского учета о гражданах, состоящих на воинском учете;
в) анализ количественного состава и качественного состояния призывных и мобилизационных людских ресурсов для их эффективного использования в интересах обеспечения обороны страны и безопасности государства.
Обязанность организаций по учету своих сотрудников, являющихся военнообязанными существует еще с советских времен и ее ни кто не отменял. Тем не менее некоторые руководители организаций пренебрегают этими требованиями. Вести воинский учет и состоять на учете в районной комиссии должны стоять все организации, находящиеся на  территории района. Воинский учет ведется за счет средств организации, и персональную ответственность за его состояние несет руководитель. Должностные лица, виновные в невыполнении обязанностей по воинскому учету и бронированию граждан, пребывающих в запасе, несут ответственность в соответствии с законодательством РФ.
На территории Борисовского района методическое руководство работой по воинскому учету и бронированию граждан, пребывающих в запасе организует и обеспечивает районная комиссия по бронированию граждан, пребывающих в запасе.


