ТЕРРОРИЗМ: КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ

Реалии современного мира таковы, что во многих странах, пусть и «подпольно», но, все же, процветает терроризм. К сожалению, наиболее частой мишенью различных экстремистских организаций становятся крупные города, являющиеся промышленными, деловыми и культурными центрами не только для своей страны, но и для всего мира в целом. Поэтому в любом государстве борьба с терроризмом считается общенациональным делом, этому вопросу уделяется самое серьезное, самое пристальное внимание.

К счастью, на данный момент в нашем районе террористических угроз не было. Но это вовсе не значит, что мы не должны активно работать в этом направлении. Ведь не зря говорят, что «предупрежден, значит вооружен». Практически все службы полиции в той или иной форме привлекаются к работе по противодействию терроризму.

В последнее время часто отмечаются случаи обнаружения гражданами подозрительных предметов, которые могут оказаться взрывными устройствами. Подобные предметы обнаруживают в транспорте, на лестничных площадках, около дверей квартир, в учреждениях и общественных местах. Как вести себя при их обнаружении? Какие действия предпринять?

- если обнаруженный предмет не должен, по вашему мнению, находиться в этом месте, не оставляйте этот факт без внимания.

- если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она и кто ее мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю (машинисту).

- если вы обнаружили неизвестный предмет в подъезде своего дома, опросите соседей, возможно, он принадлежит им. Если владелец не установлен – немедленно сообщите о находке в ваше отделение полиции.

- если вы обнаружили неизвестный предмет в учреждении, немедленно сообщите о находке администрации или охране.

Во всех перечисленных случаях:
- не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте обнаруженный предмет;

- зафиксируйте время обнаружения предмета;

- постарайтесь сделать все возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от находки;

- обязательно дождитесь прибытия оперативно-следственной группы (помните, что вы являетесь очень важным очевидцем).

Помните: внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки.

При обнаружении подозрительных предметов незамедлительно информируйте правоохранительные органы  по следующим телефонам 112 (Единая дежурно - диспетчерская служба) , 02 или 8-47246-5-15-02 (дежурная часть ОМВД России по Борисовскому району).

