Контрольно-ревизионной комиссией Борисовского района в период с 13.08.2020 года по 28.09.2020 г. произведена плановая проверка целевого использования бюджетных средств Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения-детский сад комбинированного вида «Теремок» за период с 01.01.2018 г. по 31.12.2019 г.

        Учреждение является некоммерческой образовательной организацией, созданной в соответствии с законодательством Российской Федерации. Основным видом деятельности является – образование дошкольное ( ОКВЭД 85.11).

         Проведена проверка целевого и эффективного использования средств субсидии на выполнение муниципального задания за проверяемый период. В 2019 году на выполнение муниципального задания было предоставлено субсидий в размере 34 363 000 рублей. Фактически исполнено - 36 799 996 рублей 96 коп., дополнительно предоставлено  субсидий в размере 2 436 969 рублей 96 коп.. Нецелевого расходования денежных средств на выполнение муниципального задания не установлено.

        Муниципальные задания за период 2018-2019 г.г., составлены в соответствии с «Порядком формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Борисовского района и о финансовом обеспечении выполнения муниципального задания», утвержденным постановлением администрации Борисовского района от 2 октября 2015 года № 67.

        Сроки сдачи муниципального задания за 2018 год определены  начальником управления образования администрации Борисовского района, согласно приказа № 938 от 29.12.2017 г.

        Дата сдачи муниципального задания, установленного для МБДОУ – детский сад комбинированного вида «Теремок» была установлена -25.12.2017 г., фактически отчет был сдан и утвержден начальником отдела образования - 29.12.2017 года, с нарушением  установленного срока.

    С нарушением установленного срока сдачи муниципального задания  сдан отчет и за 2019 год. Согласно приказа № 966  от 28.12.2018 г. начальника управления образования администрации Борисовского района установлена дата сдачи отчета - 25.12.2018 года, фактически отчет предоставлен – 28.12.2018 года.

       Проверкой установлена несвоевременность уплаты налогов и сборов  в бюджетв  2017 году, что привело к образованию пени в 2019 году .

       Контрольным мероприятием выборочным методом проверена правильность исчисления и выплаты возмещения расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах, поселках городского типа, регламентируемым законом Белгородской области  № 215 от 21 июля 2008 года.

    За проверяемый период (с 01.01.2018 г по 31.12.2019 г.) сотрудникам  проверяемого Учреждения ошибочно не начислены и не выплачены расходы, связанные с предоставлением мер социальной поддержки педагогическим и медицинским работникам, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах в сумме 1147,71 рублей.

      Проверяемым учреждением необоснованно  возмещены суммы расходы, связанныес предоставлением мер социальной поддержки педагогическим и медицинским работникам, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах в сумме  987,76  рублей.

      В период проведения контрольного мероприятия проведена сплошная  инвентаризация основных средств и материальных ценностей, находящихся на балансе проверяемого учреждения.  В результате инвентаризации были выявлены основные средства, которые необходимо оприходовать и поставить  в подотчет материально-ответственным лицам.

      В ходе проверки  территории детского сада, установлено, что отдельно стоящие здания не стоят на балансе Учреждения.

     Сплошным методом было проверено поступление и списание ГСМ за проверяемый период. В результате проверки  выявлено необоснованное списание ГСМ в сумме 2944,30 рублей.  

     При проверке складов продуктов питания в детском саду были выявлены несоответствия между реальным наличием продуктов питания и учетными данными.

       В результате проверки были выявлены нарушения в плане оформления и составления договора на поставку товара. 

       Контрольно-ревизионной комиссией Борисовского района было направлено представление об устранении данных нарушений.

        Контрольно-ревизионной комиссией Борисовского района в установленный срок от заведующего контролируемого Учреждения  получена  информация  об устранении нарушений и недостатков.

Рассмотрев акт, были проанализированы нарушения и недостатки, отмеченные в акте и проведены необходимые мероприятия по устранению недостатков.

        С бухгалтерами  допустившими данные нарушения, проведена беседа о необходимости строго  руководствоваться  необходимыми в данной работе нормативными документами. Сотрудникам доначислены и выплачены указанные в акте суммы, а излишне начисленные суммы – удержаны. Проведена разъяснительная работа по оформлению договоров по закупке товаров. Возмещено в бюджет виновными лицами - 3978,72 рублей.

 По результатам контрольного мероприятия  в отношении бухгалтера подотдела материально- технического обеспечения применено дисциплинарное взыскание в виде замечания (ст.192 ТК РФ)

