Контрольно-ревизионной комиссией Борисовского района в период с 01.10.2020 по 12.11.2020 года проведено плановое контрольное мероприятие по вопросу целевого использования бюджетных средств Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка -детский сад  «Сказка» за период с 01.01.2018 по 31.12.2019 год.

 В ходе контрольного мероприятия  была проведена проверка выполнения муниципальных заданий . Для МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад «Сказка»  были предоставлены субсидии на 2019 год  в сумме 16 451 000 рублей. Фактически израсходовано 16 211 244 руб. 88 коп.. Общая сумма неосвоенных ассигнований составила 240 055 руб. 12 коп., что в процентном соотношении составило 1,46% (заработная плата и отчисления). Неосвоенные ассигнования остались неиспользованными в связи с выплатой больничных листов сотрудникам Учреждения.

 В результате проверки  муниципальных заданий установлено невыполнение муниципального задания МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад «Сказка».

 Руководителем МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад «Сказка», допущено нарушение бюджетного законодательства. В отношении заведующей составлен протокол о совершении административного правонарушения по статье 15.15.5-1  "Не выполнение государственного (муниципального) задания".

Проверкой установлена несвоевременность уплаты налогов и сборов  в бюджет, что привело к образованию пени. Настоящим контрольным мероприятием установлено нарушение проверяемым учреждением статьи 34 Бюджетного Кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 г. № 145 –ФЗ, в части неэффективного использования денежных средств, выразившееся в направлении их на выплату пени   за ненадлежащее исполнение обязательств перед бюджетом.

 Контрольным мероприятием выборочным методом проверена правильность исчисления и выплаты возмещения расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах, поселках городского типа, регламентируемым законом Белгородской области  № 215 от 21 июля 2008 года.

За проверяемый период сотрудникам  проверяемого Учреждения ошибочно не начислены и не выплачены расходы, связанные с предоставлением мер социальной поддержки педагогическим и медицинским работникам, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах.

Проверяемым учреждением необоснованно  возмещены суммы расходы, связанные с предоставлением мер социальной поддержки педагогическим и медицинским работникам, необходимо удержать излишне начисленные суммы.

В период проведения контрольного мероприятия  проведена сплошная  инвентаризация основных средств и материальных ценностей, находящихся на балансе проверяемого учреждения  В результате инвентаризации были выявлены основные средства, которые необходимо оприходовать и поставить  в подотчет материально-ответственным лицам.

При выборочной проверке начисления заработной платы сотрудникам проверяемого Учреждения, установлено, что была не начислена и не выплачена надбавка к заработной плате. 

В результате выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений, заведующему МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад «Сказка» Контрольно-ревизионной комиссией Борисовского района было направлено представление об устранении данных нарушений.

Контрольно-ревизионной комиссией Борисовского района в установленный срок от заведующего контролируемого Учреждения  получена  информация  об устранении нарушений и недостатков.

С бухгалтерами, допустившими данные нарушения, проведена беседа о необходимости строго  руководствоваться  необходимыми в данной работе нормативными документами. Сотрудникам доначислены и выплачены указанные  в акте суммы, излишне начисленные суммы –удержаны. Излишки, выявленные в результате инвентаризации оприходованы и поставлены на учет. Возмещено в бюджет  1300,0 рублей ( пени и штрафы)

По результатам контрольного мероприятия  в отношении бухгалтера подотдела материально-технического обеспечения применено дисциплинарное взыскание в виде замечания (ст.192 ТК РФ)

