УКРАЛА ДЕНЬГИ С КАРТОЧКИ
Приговором Борисовского районного суда жительница села Акулиновка Борисовского района признана виновной в совершении преступления, предусмотренного пунктом «г» частью 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – кража с банковского счета.
В ходе предварительного расследования и в судебном заседании женщина вину признала в полном объеме, согласилась с обвинением и не оспаривала квалификацию, полностью возместила причиненный ущерб.
Так, 1 декабря 2021 года подсудимая, с помощью переданной ей двоюродной сестрой банковской карты, решила совершить кражу денежных средств, с банковского счета последней. С этой целью, прибыв в магазин «Пятерочка, расположенный в поселке Борисовка, путем безналичной оплаты товаров, купила с помощью банковской карты потерпевшей продукты на сумму 2301 рублей 17 копеек. Затем она проследовала в аптеку ООО «Астрофарм» в поселке Борисовка, где аналогичным путем безналичной оплаты купила лекарства на сумму 56 рублей 43 копейки. После чего прибыла в магазин «ЗОО Маркет» поселка Борисовка, прикладывая банковскую карту к терминалу, снова похитила денежные средства, в сумме 400 рублей с банковского счета двоюродной сестры.
Приобретенными товарами она распорядилась по своему усмотрению, причинив ущерб в размере 2757 рублей 6 копеек.
Борисовским районным судом женщине назначено наказание с применением статьи 64 УК в виде ограничения свободы на срок 6 месяцев.

