Условия получения допуска к управлению транспортными средствами

В силу Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» к управлению транспортными средствами допускаются лица, сдавшие в установленном законом порядке экзамен.
К сдаче экзаменов допускаются лица, достигшие установленного статьей 26 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» возраста, имеющие медицинское заключение об отсутствии противопоказаний к управлению транспортными средствами, прошедшие в установленном порядке соответствующее профессиональное обучение.
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Право на управление транспортными средствами предоставляется:
- транспортными средствами категории «M» и подкатегории «A1» - лицам, достигшим 16 лет;
- транспортными средствами категорий «A», «B», «C» и подкатегорий «B1», «C» - лицам, достигшим 18 лет возраста;
- транспортными средствами категорий «D», «Tm», «Tb» и подкатегории «D1» - лицам, достигшим 21 года;
- составами транспортных средств категорий «BE», «CE», «DE» - лицам, имеющим право на управление транспортными средствами соответственно категорий «B», «C», «D» в течение не менее 12 месяцев;
- составами транспортных средств подкатегорий «C1E», «D1E» - лицам, имеющим право на управление транспортными средствами соответственно категорий «C», «D» либо подкатегорий «C1», «D1» в течение не менее 12 месяцев.
При этом лица, достигшие семнадцатилетнего возраста, допускаются к сдаче экзаменов на право управления транспортными средствами категорий «B» и «C» при соблюдении условий, предусмотренных пунктом 1 статьи 26 названного Федерального закона. 
Однако российские национальные водительские удостоверения выдаются указанным лицам по достижении ими восемнадцатилетнего возраста.
