


Уточнены Правила переселения в Россию соотечественников из-за рубежа

Указом Президента Российской Федерации от 18.09.2024 № 809 внесены изменения в Государственную программу по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом.
Теперь совершеннолетний член семьи участника указанной Государственной программы может самостоятельно участвовать в программе. 
Также уточнено, что к членам семьи участника Государственной программы относятся лица, переселяющиеся совместно с участником на постоянное место жительства в выбранный им субъект Российской Федерации. К таким лицам относятся:
- супруга (супруг);
[bookmark: _GoBack]- дети, в том числе усыновленные или находящиеся под опекой (попечительством);
- дети супруги (супруга), в том числе усыновленные или находящиеся под опекой (попечительством);
- родители участника Государственной программы и его супруги (супруга), в том числе приемные, супруга (супруг) отца (матери) участника Государственной программы и отца (матери) его супруги (супруга);
- недееспособные или несовершеннолетние родные сестры и братья участника Государственной программы и его супруги (супруга), а также их несовершеннолетние дети, в том числе усыновленные или находящиеся под опекой (попечительством);
- бабушки, дедушки, несовершеннолетние внуки участника Государственной программы и его супруги (супруга).
Также упрощен порядок участия в программе для российских граждан, имеющих документ, подтверждающий их постоянное проживание на территориях недружественных государств по состоянию на 24.02.2022, вернувшихся в Россию в связи с утратой права на постоянное проживание за ее пределами.

