ВНИМАНИЕ! С 1 ОКТЯБРЯ ИЗМЕНИЛСЯ ПОРЯДОК ЗАПОЛНЕНИЯ ПЛАТЕЖНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Уважаемые налогоплательщики! Межрайонная ИФНС России № 5 по Белгородской области информирует о том, что с 01 октября 2021 года изменились требования к порядку указания реквизитов в платежных документах, установленные Приказом Минфина России от 12.11.2013 № 107н (основание – Приказ Минфина России от 14.09.2020 г. № 199н).
            Обращаем Ваше внимание, что в Правила указания информации, идентифицирующей лицо или орган, составивший распоряжение о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации, внесены следующие поправки:
            1. При заполнении реквизита «106» («Основание платежа») Распоряжения из перечня допустимых значений основания платежа исключаются значения «ТР», «ПР», «АП» и «АР». Вместо них теперь необходимо указывать только «ЗД».
            При этом в обязательном порядке заполняется поле «108» платежного документа, где указывается номер документа (соответствующий количеству знаков, указанным в  требовании, решении и исполнительном документе) и буквенное значение его вида, например:
«ТР0000000000000» - номер требования налогового органа об уплате налога (сбора, страховых взносов) при погашении задолженности по требованию налогового органа об уплате (сбора, страховых взносов);
«ПР0000000000000» - номер решения о приостановлении взыскания при погашении задолженности, приостановленной ко взысканию;
«АП0000000000000» - номер решения о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения или об отказе в привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения при погашении задолженности по акту проверки;
            «АР0000000000000» - номер исполнительного документа (исполнительного производства) при погашении задолженности по исполнительному документу.
            Например, при погашении требования налогового органа об уплате налога (сбора, страховых взносов) №12345, в поле «108» распоряжения должно быть указано: «ТР12345».
            Важно!В случае добровольного погашения задолженности по налоговым платежам при отсутствии документа взыскания и указания в реквизите "106" («Основание платежа») Распоряжения значения основания платежа «ЗД», в показателе «108» «(Номер документа-основания)» указывается значение «0».
            2. Исключены следующие статусы, идентифицирующие лицо или орган, составившие Распоряжение:
            «09» - налогоплательщик (плательщик сборов, страховых взносов и иных платежей, администрируемых налоговыми органами) - индивидуальный предприниматель;
            «10» - налогоплательщик (плательщик сборов, страховых взносов и иных платежей, администрируемых налоговыми органами) - нотариус, занимающийся частной практикой;
            «11» - налогоплательщик (плательщик сборов, страховых взносов и иных платежей, администрируемых налоговыми органами) - адвокат, учредивший адвокатский кабинет;
            «12» - налогоплательщик (плательщик сборов, страховых взносов и иных платежей, администрируемых налоговыми органами) - глава крестьянского (фермерского) хозяйства;
            «21» - ответственный участник консолидированной группы налогоплательщиков;
            «22» - участник консолидированной группы налогоплательщиков;
            «25» - банки-гаранты, составившие распоряжение о переводе денежных средств в бюджетную систему Российской Федерации при возврате налога на добавленную стоимость, излишне полученной налогоплательщиком (зачтенной ему) в заявительном порядке, а также при уплате акцизов, исчисленных по операциям реализации подакцизных товаров за пределы территории Российской Федерации, и акцизов по алкогольной и (или) подакцизной спиртосодержащей продукции;
            «26» - учредители (участники) должника, собственники имущества должника - унитарного предприятия или третьи лица, составившие распоряжение о переводе денежных средств на погашение требований к должнику по уплате обязательных платежей, включенных в реестр требований кредиторов, в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве.
            3. Изменено наименование значения статуса «13», которое изложено в следующей редакции: «13» - налогоплательщик (плательщик сборов, страховых взносов и иных платежей, администрируемых налоговыми органами) - физическое лицо, индивидуальный предприниматель, нотариус, занимающийся частной практикой, адвокат, учредивший адвокатский кабинет, глава крестьянского (фермерского) хозяйства.
            При заполнении платежных документов просим обращать внимание на доведенные изменения, а для исключения ошибок рекомендуем использовать электронные сервисы ФНС России, в частности, «Уплата налогов и пошлин», «Адрес и платежные реквизиты Вашей инспекции»на сайте www.nalog.gov.ru.
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