ВЫПЛАТЫ В СРОК
Прокуратурой Борисовского района проведена проверка соблюдения законодательства о стимулирующих выплатах медицинским и иным работникам медицинских и иных организаций, оказывающих медицинскую помощь (участвующих в оказании, обеспечивающих оказание медицинской помощи) по диагностике и лечению новой коронавирусной инфекции (COVID-19), медицинским работникам, контактирующих с пациентами с установленным диагнозом новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.10.2020
№ 1762 утверждены Правила осуществления Фондом социального страхования Российской Федерации в 2020 - 2022 годах специальной социальной выплаты медицинским и иным работникам медицинских и иных организаций (их структурных подразделений), оказывающим медицинскую помощь (участвующим в оказании, обеспечивающим оказание медицинской помощи) по диагностике и лечению новой коронавирусной инфекции (COVID-19), медицинским работникам, контактирующим с пациентами с установленным диагнозом новой коронавирусной инфекции (COVID-19) (далее – Правила).
Для получения специальной социальной выплаты организации направляют ежемесячно, не позднее 10-го рабочего дня после окончания отчетного месяца, в территориальный орган Фонда по месту своего нахождения реестр работников, имеющих право на получение специальной социальной выплаты (далее - реестр) (п. 4 Правил).
Установлено, что ОГБУЗ «Борисовская ЦРБ» нарушила сроки предоставления реестров работников, имеющих право на получение специальной социальной выплаты в январе (фактически представлены 26.01.2022) и феврале (фактически представлены 29.03.2022) 2022 года.
В связи в выявленными нарушениями главному врачу ОГБУЗ «Борисовская ЦРБ» внесено представление об устранении нарушений, которое находится на рассмотрении.

