В каких случаях гражданин может быть принудительно госпитализирован в стационар?
[bookmark: _GoBack]Действующим законодательством предусмотрены следующие основания для принудительной госпитализации граждан в стационар:
- в случае если лицо страдает заболеванием, представляющим опасность для окружающих, в частности, туберкулезом, гепатитом В или С, коронавирусной инфекцией, ВИЧ либо иным заболеванием, перечисленным в постановлении Правительства Российской Федерации от 01.12.2004 № 715 (п. 3 ч. 9 ст. 20 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»);
- когда лицо страдает психическим расстройством при условии, что его психиатрическое обследование или лечение возможны только в стационарных условиях, а психическое расстройство является тяжелым и обусловливает его непосредственную угрозу для себя или окружающих, или его беспомощность, то есть неспособность самостоятельно удовлетворять основные жизненные потребности, или существенный вред его здоровью вследствие ухудшения психического состояния, если лицо будет оставлено без психиатрической помощи (ст. 29 Закона от 02.07.1992 № 3185-1 «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании»)».

