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Вопрос: Во время нахождения в отпуске заболела.  Продлит ли работодатель дни отпуска и будет ли оплачен больничный?  (Валентина, Борисовский район)
	Ответ: Да. Ежегодный отпуск продлевается на все дни болезни, которые пришлись на период этого отпуска. Основанием для продления отпуска является листок нетрудоспособности, Кроме того, вы должны представить работодателю листок нетрудоспособности по выходе на работу, если он оформлен на бумажном носителе, либо сообщить номер электронного больничного. В этом  случае, следует заранее сообщить  работодателю о своей болезни.
При продлении отпуска число его дней не меняется, поэтому работодатель не должен пересчитывать выплаченные вам отпускные. Также период ежегодного отпуска не продлевается на дни болезни, которые совпали с нерабочими праздничными днями, поскольку праздничные дни отпуском не являются (ч. 1 ст. 120 Трудовой кодекс РФ).
При болезни во время ежегодного оплачиваемого отпуска (основного или дополнительного) вы имеете право на пособие по временной нетрудоспособности. Пособие выплачивается за все календарные дни болезни, приходящиеся на период ежегодного отпуска (ст. 183 Трудовой кодекс  РФ).

Вопрос: Что означает «посредничество во взяточничестве» и какая предусмотрена ответственность?  (Олег,   п. Борисовка)
Ответ: В соответствии со статьей 291.1 Уголовного кодекса РФ посредничеством во взяточничестве является  непосредственная передача взятки по поручению взяткодателя или взяткополучателя либо иное способствование взяткодателю и (или) взяткополучателю в достижении либо реализации соглашения между ними о получении и даче взятки в значительном размере. 
За совершение данного преступления  предусмотрена уголовная ответственность: штраф  в размере до семисот тысяч рублей, или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, или в размере от двадцатикратной до сорокакратной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового либо лишением свободы на срок до четырех лет со штрафом в размере до двадцатикратной суммы взятки или без такового.

Вопрос:  По договору купли-продажи у местной администрации приобрел земельный участок для индивидуального жилищного строительства. Однако в течение 5 лет строительство так и не начал, ввиду затруднительного материального положения. В администрации указали, если я не буду осуществлять строительство, то земельный участок будет изъят.  (Алексей, п. Борисовка)
Ответ: Принудительное прекращение прав на земельный участок (изъятие) за ненадлежащее использование земельного участка предусмотрено  в ст. 284 - 287 Гражданского кодекса РФ, ст. 45 - 48, 54 - 54.1 Земельного кодекса РФ. Согласно ст. 284 Гражданского кодекса РФ земельный участок может быть изъят у собственника в случаях, когда участок предназначен для ведения сельского хозяйства либо жилищного или иного строительства и не используется по целевому назначению в течение трех лет, если более длительный срок не установлен законом. В данном случае земельный участок в соответствии со ст. 286 Гражданского кодекса РФ подлежит продаже с публичных торгов.

	
