Бесплатная юридическая помощь сентябрь 2022

На вопросы читателей отвечает начальник юридического отдела администрации Борисовского района  Н.Н. Русанова   

	Вопрос: Как снять арест, наложенный на автомобиль? (Иван, п. Борисовка)

	Ответ: Для снятия ареста на автомобиль необходимо обратиться в соответствующий отдел ГИБДД или же Федеральную службу судебных приставов для выяснения вопроса о том, какой структурой наложен арест, так как снять арест с автомобиля может только та структура, которая его наложила. Независимо от этого все ограничения на автомобиль могут быть сняты судом в установленном порядке (ст. 144 ГПК РФ, ст. 97 АПК РФ). 
Также следует установить, какие органы наложили арест на автомобиль, и причину такого решения, получить соответствующее постановление о наложении ареста на автомобиль. Если причиной ареста является задолженность, необходимо ее погасить, а затем требовать снятия ограничений. Для этого следует написать заявление о снятии ареста на автомобиль и вместе с квитанцией об оплате долга предоставить в орган, принявший решение об аресте.
В случае незаконности действий органа, наложившего арест, также необходимо обращаться с заявлением в суд (ст. 226 Кодекса административного судопроизводства РФ).
Когда должник уплатит просроченные налоги и штрафы, погасит долги перед третьими лицами или кредиторами или исполнит иные обязательства, неисполнение которых послужило основанием для наложения ареста, ему необходимо представить в орган, наложивший арест, документы, подтверждающие данный факт. На этом основании данный орган должен снять арест с автомобиля 

	Вопрос: В Борисовском районе остался дом после смерти родственников. Означает ли непринятие наследства - отказ от наследства?  (Виктория, г. Химки)

	Ответ: Разница между отказом от наследства и непринятием наследства заключается в том, что при непринятии наследства у наследника никаких прав не возникает, а при отказе он передает свое право другому лицу. Законодательством предусмотрено, что наследник вправе как отказаться от наследства, так и не принять его (п. 1 ст. 1141, п. 3 ст. 1154, ст. 1158 Гражданского кодекса РФ).
	Наследник, не принявший наследство в установленный срок, может при наличии уважительных причин в судебном порядке восстановить срок для принятия наследства. А отказ от наследства нельзя впоследствии изменить или взять обратно (ст. ст. 1155, п. 3 ст. 1157 Гражданского кодекса РФ). Если наследник не примет наследство либо откажется от наследства, не указав при этом, что отказывается в пользу другого наследника, его часть наследства переходит к наследникам по закону, призванным к наследованию, пропорционально их долям. Если все имущество было завещано назначенным наследодателем наследникам, эта часть переходит к остальным наследникам по завещанию пропорционально их долям, если только завещанием не предусмотрено иное ее распределение (ст. 1161 Гражданского кодекса РФ).

	Вопрос: За нарушение правил дорожного движения сотрудник ГИБДД составил протокол об административном правонарушении и предупредил о том, что если штраф не будет оплачен, то потом составят протокол и суд может назначить штраф в двукратном  размере, либо арест, либо исправительные работы. Предусмотрено ли это законодательством? (Сергей, пос. Борисовка) 

	Ответ:  Да, сотрудником ГИБДД верно вам были даны разъяснения. Штраф за правонарушение в области дорожного движения должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, в полном размере в течение 60 дней с даты вступления в законную силу постановления о наложении такого штрафа либо со дня истечения срока отсрочки или рассрочки. Однако в случае уплаты штрафа не позднее 20 дней со дня вынесения постановления о его наложении размер штрафа уменьшается вдвое, за исключением штрафа за совершение отдельных правонарушений. Если исполнение постановления было отсрочено либо рассрочено, штраф уплачивается в полном размере.
	В соответствии с ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
	Следует иметь в виду, что административный арест на срок до 15 суток не может применяться, если штраф не уплачен за правонарушение в области дорожного движения, зафиксированное автоматическими средствами фото- и киносъемки и видеозаписи (п. 3 Примечания к ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях).



