ЗАЯВИТЬ О НАЛОГОВОЙ ЛЬГОТЕ ВОЗМОЖНО ЧЕРЕЗ ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ

В настоящее время для большинства граждан установлен беззаявительный порядок предоставления налоговых льгот по налогу на имущество физических лиц и транспортному налогам.Это означает, что налоговый орган применяет льготы автоматически на основании сведений, полученных при информационном обмене с Пенсионным Фондом, региональными органами соцзащиты и т.д.

Однакобеззаявительный порядок предоставления налоговых льгот распространяется не на все категории налогоплательщиков, поэтому собственники земельных участков, транспортных средств, имущества, у кого в 2021 году впервые возникли основания для использования налоговых льгот по имущественным налогам,  могут уведомить об этом налоговый орган самостоятельно.

Это касается ветеранов боевых действий, ликвидаторов аварий на Чернобыльской АС, военнослужащих, лиц, родителей детей-инвалидов, лиц, имеющих 3-х и более несовершеннолетних детей, либо граждан, которым по определенным причинам требуется ежегодное подтверждение льготы в связи с перекомиссией (когда справка об инвалидности выдана на определенный срок).

Представить заявлениена льготус подтверждающими её документами можно в любой налоговый орган, посетив налоговую инспекцию лично, через уполномоченного представителя (при наличии доверенности), либо направить его почтой, сдать через МФЦ.

Однако быстрее всего направить заявление на льготу с помощью сервиса сайта ФНС России www.nalog.gov.ru«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», а также через мобильное приложение«Налоги ФЛ».

Для зарегистрированногопользователя ЛК первоначальным условиемформирования и направлениялюбого документа в налоговый орган является самостоятельное получение им бесплатной неквалифицированной электронной подписи в разделе «Профиль» сервиса.

После нужно выбрать раздел «Жизненные ситуации» и соответственно ситуацию «Подать заявление на льготу». Сервис автоматически заполнит данные заявителя и информацию о выбранном льготном объекте. Пользователю останется лишь указать документ, на основании которого предоставляется льгота и его реквизиты. К заявлению налогоплательщики вправе приложить копии документов, подтверждающие право на льготу.

Заявление направляется в инспекцию с помощью пароля к сертификату электронной подписи, отследить его статус также позволит Личный кабинет.

Сделать это целесообразно до 1 апреля 2022 года, поскольку  своевременное уведомление налоговых органов о праве на льготу позволит корректно начислить имущественные налоги за налоговый период 2021 года.

