«ЗА КРАЖУ НАЗНАЧЕНЫ ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ»
Прокуратурой в мировом суде Борисовского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении жительницей Яковлевского района преступления, предусмотренного частью 1 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации – кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Следствием установлено, что в сентябре 2018 года подсудимая находилась в магазине «Магнит-косметик», расположенном на площади Ушакова поселка Борисовка, где, действуя тайно, похитила с полки стеллажей женскую туалетную воду, стоимостью 3000 рублей, причинив тем самым магазину материальный ущерб на указанную сумму. После этого она вышла из магазина и распорядилась похищенным по своему усмотрению.
В ходе проведения предварительного расследования подсудимая в полном объеме возместила причиненный ущерб, а в судебном заседании полностью признала свою вину.
С учетом наличия смягчающих вину обстоятельств, а также полного признания вины мировым судом Борисовского района подсудимой назначено наказание в виде обязательных работ на срок 80 часов.

