[bookmark: _GoBack] Межведомственная комиссия по       противодействию нелегальной занятости на              территории Борисовского района.

24 апреля 2025 года в администрации Борисовского района состоялось очередное заседание межведомственной рабочей группы по противодействию нелегальной занятости на территории Борисовского района. На заседании рабочей группы заслушаны 6 организаций.
Администрацией Борисовского района проведена работа по легализации трудовых отношений на территории района и контрольно-надзорные мероприятия с целью противодействия нелегальной занятости.  
По итогам заседания работодателям доведены требования налогового и трудового законодательства, даны рекомендации о правильности оформления трудовых договоров с наемными работниками
Для сведения работодателей дополнительно доводим информацию о том, что на основании пункта 6 статьи 67 Федерального закона от 12.12.2023 года  № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации» в случае отказа работодателя от участия в заседании межведомственной комиссии ГИТ, осуществляющий функции по государственному контролю (надзору) в сфере труда, занятости, альтернативной гражданской службы вправе внести организацию в общедоступный реестр работодателей, у которых были выявлены факты нелегальной занятости.
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