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Подпрограмма 3 «Социальная поддержка семьи и детей»

Паспорт подпрограммы 3 «Социальная поддержка семьи и детей»

	№ п/п
	Наименование подпрограммы 3: «Социальная поддержка семьи и детей» (далее– подпрограмма 3)

	1.
	Соисполнитель
	МКУ «Управление социальной защиты населения администрации Борисовского района»


	2.
	Участники подпрограммы 3
	МКУ «Управление социальной защиты населения администрации Борисовского района»
МКУ «Управление образования администрации Борисовского района»; 

	3.
	Цель (цели) подпрограммы 3
	Обеспечение социальной и экономической устойчивости семьи и детей, реализация права ребенка жить и воспитываться в семье

	4.
	Задачи подпрограммы 3
	- повышение уровня жизни семей с детьми. 
- осуществление социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе в части устройства их в семьи.
- повышение престижа многодетных семей

	5.
	 Сроки и этапы реализации подпрограммы 3
	2015-2020 годы
Этапы реализации подпрограммы 3 не выделяются

	6.
	Объемы бюджетных ассигнований подпрограммы 3 за счет средств областного бюджета, а также прогнозный объем средств, привлекаемых из других источников
	Общий объем финансирования подпрограммы 3 в 2015-2020 годах за счет всех источников финансирования составит 294559,0 тыс. рублей.
Объем финансового обеспечения реализации подпрограммы 3 за 2015 – 2020 годы за счет средств областного бюджета составляет 236079,0 тыс. рублей в том числе по годам:
2015 год – 34419,0 тыс. рублей
2016 год – 40332,0 тыс. рублей
2017 год – 40332,0 тыс. рублей
2018 год – 40332,0 тыс. рублей
2019 год – 40332,0 тыс. рублей       
2020 год – 40332,0 тыс. рублей      
Планируемый объем финансирования подпрограммы 3 в 2015-2020 годах за счет средств федерального бюджета составит 58480,0 тыс. рублей. 

	7.
	Конечные результаты реализации подпрограммы 3
	снижение семейного неблагополучия, социального сиротства (уменьшение ежегодно на 3% числа неблагополучных семей, к 2020 году не менее 80% детей сирот передавать в семью);
- обеспечение отдыха и оздоровления  детей, в том  числе  детей, находящихся   в   трудной  жизненной ситуации 
- проведение    социально-значимых мероприятий



1. Характеристика сферы реализации подпрограммы 3, описание основных проблем в указанной сфере и прогноз ее развития

Одним из приоритетных направлений социальной политики администрации Борисовского района является исполнение государственных социальных обязательств в отношении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, решение проблемы социального сиротства, развитие семейных форм устройства.
Социальная поддержка семьи и детей представляет собой самостоятельное направление государственной семейной политики, реализуемой посредством комплекса специальных правовых, экономических, организационных и иных мер.
           В Борисовском районе созданы положительные тенденции сохранения права ребенка на проживание в биологической семье. 15 несовершеннолетних детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в 2013 году воспитываются в 12 приемных семьях.
           Для своевременного выявления семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе и на ранних стадиях семейного неблагополучия, Управлением осуществляется многоуровневая система работы по взаимодействию с различными субъектами профилактики: учреждениями образования и здравоохранения, подразделениями по делам несовершеннолетних и защите их прав, социально-реабилитационным центром, а также территориальными администрациями.
Существующая законодательная база, материальная поддержка замещающих семей, а также проводимая работа, направленная на развитие семейных форм устройства, способствуют ежегодному увеличению количества детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, передаваемых в замещающие семьи.
Усыновителям ежемесячно выплачиваются пособия на каждого усыновленного ребенка в размере 8 тыс. рублей.
          На каждого ребенка, переданного под опеку (попечительство) на воспитание в замещающую семью, ежемесячно выплачивается денежное содержание. Размер пособия ежегодно индексируется с учетом инфляции. С 1 января 2013 года размер выплаты составил 5577 рублей.
Всем приемным семьям оказывается социальная поддержка:
· выплачивается ежемесячное денежное вознаграждение;
· родителям, проживающим в сельской местности производится доплата в размере 25% от ежемесячного денежного вознаграждения;
· родителям, принявшим второго и последующих детей, 



· производится ежемесячная доплата к денежному вознаграждению в размере 20% на каждого ребенка;
· предоставляется субсидия в размере 50% при оплате за пользование коммунальными услугами. 
Работа по привлечению к созданию приемных семей проводится через средства массовой информации, сайт управления социальной защиты
Распоряжением администрации Борисовского района от 21 октября 2013 г. № 1400-р «Об организации деятельности Службы семейного устройства» была создана Служба подготовки  замещающих родителей.
Основными задачами подготовки граждан являются:
· содействие формированию ответственного родительства в отношении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
· обеспечение психолого-медико-социальной подготовки граждан к принятию ребенка в семью;
· оказание помощи при проведении оценки ресурсности семейной системы перед принятием ребенка в семью;
· содействие в определении формы семейного устройства ребенка в соответствии с оценкой семейной ситуации, исключение риска возврата ребенка;
· содействие созданию благоприятных психологических условий для вхождения ребенка в семью.
Государственное регулирование деятельности по опеке и попечительству обеспечивает исполнение государственных социальных обязательств по удовлетворению потребности граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в жилье, как основном средстве жизнеобеспечения.
С 1 января 2011 года на территории области реализуется постановление Правительства области от 30 августа 2010 года № 238-пп «О закреплении жилых помещений за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей», которое предусматривает субвенции на содержание и ремонт жилых помещений.
В соответствии с указанным постановлением детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, имеющим закрепленные жилые помещения, ежемесячно выплачивается 500 рублей на оплату коммунальных услуг и содержание жилья. 
Однако наряду с этим на территории Борисовского района существует ряд вопросов, решение которых требует внедрения новых систем и форм работы. Социальная ситуация характеризуется большим количеством семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в которых воспитываются несовершеннолетние дети и как следствие, социальное сиротство. 


Увеличивают количество неблагополучных семей и выпускники интернатных учреждений, которые испытывают трудности в создании 
своей семьи, так как не имеют положительного опыта семейной жизни. Выход в самостоятельную жизнь у выпускников данных учреждений раньше, чем у ребенка из семьи, сопровождается резким переходом от регламентированной, защищенной жизни в жизнь, где молодой человек остается один и должен обеспечивать себя, выстраивать отношения с новыми людьми. Таким образом, назрела необходимость создания системы сопровождения выпускников учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Реализация мероприятий подпрограммы 3 позволит сократить численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, будет способствовать успешной социализации выпускников интернатных учреждений и предотвращению вторичного социального сиротства, своевременно и в полном объеме обеспечить гарантированные государством меры социальной поддержки и социальные выплаты семьям, воспитывающим детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Значительное внимание в области уделяется семейной и демографической политике. 
Вместе с тем большую значимость имеет оказание социальной помощи семьям с детьми с высоким риском бедности, в том числе при рождении детей.
В области в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума, семьям, имеющим детей, выплачиваются ежемесячные пособия на ребенка.
С 1 января 2014 года размер ежемесячного пособия на ребенка гражданам с несовершеннолетними детьми составил: 
- 240 рублей обычный размер пособия;
- 480 рублей пособие на детей одиноких матерей;
- 360 рубля пособие на детей из многодетных семей;
- 1055 рублей выплачивается на детей-инвалидов и детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов;
- 530 рублей на детей военнослужащих, проходящих военную службу по призыву.
По состоянию на 1 января 2014 года численность получателей ежемесячного пособия – 938 семей на сумму 7490,1 тыс.руб.
В Борисовском районе  проводится системная работа, направленная на социальную поддержку многодетных семей, повышение их статуса. По состоянию на 1 января 2014 года в районе проживают 224 многодетных семей, в них воспитываются 730 детей.
В соответствии с Социальным кодексом Белгородской области многодетным семьям предоставляются меры социальной поддержки.

В 2013 году в рамках постановления Правительства Белгородской области от 27 февраля 2006 года № 41-пп «О расходовании и учете субвенций областного фонда компенсаций на социальную поддержку многодетных семей» было израсходовано на эти цели 3620,0 тыс. рублей, из них на организацию льготного питания 355 школьников- 3524,0 тыс.рублей, на обеспечение школьной формой 45 первоклассников- 72,6 тыс. рублей, на обеспечение бесплатным проездом 5 школьников из многодетных семей к месту учебы и обратно- 23,4 тыс. рублей.
В соответствии с законом Белгородской области от 16 июля 2012 года № 124 «О наградах Белгородской области» многодетные матери награждаются Почетным знаком «Материнская слава» I, II, III степени с выплатой единовременной премии.
В соответствии с законом Белгородской области от 8 ноября 2011 года № 74 «О предоставлении земельных участков многодетным семьям» семьям, имеющим трех и более детей, предоставляются бесплатные земельные участки.
В целях реализации гл. 25 Социального кодекса Белгородской области и постановления Правительства Белгородской области от 27 мая 2013 года № 181-пп «Об утверждении порядка назначения выплаты и распоряжения средствами регионально материнского капитала» (в редакции постановлении Правительства области от 03 марта 2014 года № 69-пп), ведется работа по приему документов на выплату регионального материнского капитала в  размере 52,75 тыс. рублей.
На основании вышеизложенного можно выделить следующие проблемы:
· необходимость оказания социальной помощи семьям с детьми оказавшимися в трудной жизненной ситуации  связи с высоким риском бедности при рождении детей;
· жизнеустройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, преимущественно в семьи граждан, преобладание семейных форм устройства;
· высокая иждивенческая нагрузка в многодетных семьях.

2. Цель, задачи, сроки и этапы реализации подпрограммы 3

С учетом программных целей Правительства Белгородской области определена цель подпрограммы 3 - обеспечение социальной и экономической устойчивости семьи и детей, реализация права ребенка жить и воспитываться в семье.
Достижение цели подпрограммы 3 должно быть обеспечено посредством решения следующих задач:
- повышение уровня жизни семей с детьми. 
- осуществление социальной поддержки детей-сирот и детей, 

оставшихся без попечения родителей, в том числе в части устройства их в семьи.
- повышение престижа многодетных семей.


Реализация подпрограммы 3 осуществляется в период 2015 - 2020 годов. Этапы реализации подпрограммы 3 не выделяются.

3. Обоснование выделения системы мероприятий и краткое описание основных мероприятий подпрограммы 3

Подпрограмма 3 предусматривает комплекс мероприятий, направленных на снижение социального сиротства посредством передачи детей, оставшихся без попечения родителей, на различные формы семейного устройства, на организацию своевременного и в полном объеме предоставления мер социальной поддержки и государственных социальных гарантий семьям, воспитывающим детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Подпрограммой 3 также предусмотрен ряд мероприятий, направленных на повышение статуса многодетной семьи и социально-средовую реабилитацию семей с детьми-инвалидами.

4. Прогноз конечных результатов подпрограммы 3.
Перечень показателей подпрограммы 3
В результате мероприятий, проводимых в рамках подпрограммы 3 планируется увеличение количества многодетных семей. Этот результат будет достигнут благодаря улучшению экономического стимулирования многодетных семей и качественного  подхода в работе с семьей.
Один из показателей успешности программы 3 является обеспечение социальной поддержкой многодетных детей. Помимо обеспечения многодетных семей различными выплатами будет увеличена доля многодетных семей, охваченных социально-культурными мероприятиями , в общем количестве семей данных категорий. 
В ходе реализации подпрограммы 3 управления социальной защиты населения совместно с управлением здравоохранения будут проведены мероприятия направленные на  сохранение и укрепление здоровья женщин и детей.
С целью максимального охвата оздоровлением и реабилитацией в стационарных учреждениях детей, находящихся в трудной жизненной ситуации к 2020 году планируется увеличение количества оздоровленных детей.
По итогам проведения профилактической работы по снижению социального сиротства в результате лишения родителей - родительских прав 

планируется уменьшение количества детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
В результате профессиональной подготовки, специалистами сопровождения приемных семей граждан Борисовского района, планируется увеличение количества приемных семей.
В ходе реализации подпрограммы 3 будет производиться корректировка параметров и плана реализации подпрограммы 3 в рамках бюджетного процесса, с учетом тенденций демографического и социально-экономического развития Борисовского района.
5. Ресурсное обеспечение подпрограммы 3 (в разрезе главных распорядителей средств областного бюджета, основных мероприятий, а также по годам реализации подпрограммы 3)

Планируемый общий   объем финансирования подпрограммы 3 в 2015-2020 годах за счет всех источников финансирования составит 294559,0 тыс. рублей.
Объем финансового обеспечения реализации подпрограммы 3 за 2015 – 2020 годы за счет средств областного бюджета составляет 236079,0 тыс. рублей в том числе по годам:
2015 год – 34419,0 тыс. рублей
2016 год – 40332,0 тыс. рублей
2017 год – 40332,0 тыс. рублей
2018 год – 40332,0 тыс. рублей
2019 год – 40332,0 тыс. рублей       
2020 год – 40332,0 тыс. рублей      
Планируемый объем финансирования подпрограммы 3 в 2015-2020 годах за счет средств федерального бюджета составит 58480,0 тыс. рублей.   
Объем финансового обеспечения подпрограммы 3 подлежит ежегодному уточнению в рамках подготовки проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.

 

