Предприятие-призрак

В Управление Роспотребнадзора по Белгородской области из Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю поступила информация о выявлении в обороте молочной продукции, в отношении которой не может быть установлена прослеживаемость, производимой предприятием - ООО «Иркутские сыроварни» (юридический адрес: 249103, Россия, Иркутская область, Ферзиковский район, деревня Никольское, д. 18, стр.2).
Согласно сведениям, предоставленным из Единого государственного реестра юридических лиц, данный хозяйствующий субъект на территории Российской Федерации не зарегистрирован. Указанный на маркировке адрес производства (249103, Россия, Иркутская область, Ферзиковский район, деревня Никольское, дом 18 стр.2) на территории Иркутской области не существует. По данным ФИАС и АО «Почта России» почтовое отделение № 249103 (индекс 249103) располагается по адресу: Россия, Калужская область, Тарусский район, село Вознесенье. Территориальная единица «Ферзиковский район, деревня Никольское» располагается на территории Калужской области.
На информационном ресурсе Федеральной службы по аккредитации сведения о декларациях о соответствии продукции производства ООО «Иркутские сыроварни» отсутствуют.
В этой связи следует полагать, что молочная продукция производится неизвестными лицами, в неизвестных условиях, без документов, подтверждающих качество, безопасность и соответствие обязательным требованиям.
Исходя из вышеизложенного, в обороте на территории Российской Федерации находится фальсифицированная молочная продукция, изготавливаемая «предприятием - призраком».
При выявлении продукции, изготовленной указанным выше предприятием, просим информировать Управление Роспотребнадзора по Белгородской области, по адресу: г. Белгород, ул. Железнякова, д. 2 или на адрес электронной почты: orgotd@31 .rospotrebnadzor.ru или по тел. 84724651352








