Информация по итогам проведения контрольного мероприятия «Заключения контрольно-ревизионной комиссии Борисовского района на проект  решения «О  бюджете городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района  «Борисовский район» Белгородской области на  2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».
                                                                                     29  ноября 2018 года.

Экспертное заключение контрольно – ревизионной комиссии Борисовского района на проект решения «О бюджете городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов» подготовлено в соответствии:
· -  с  Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее БК РФ)
·   с Положением  «О бюджетном процессе  городского поселения «Поселок Борисовка», утвержденным решением  поселкового собрания городского поселения «Поселок Борисовка»  №9-9-1 от 23.05.2014 года.
· , Федеральным законом от 07 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно- счетных органов субъектов Российской  Федерации и муниципальных образований»,
· -Федеральным законом РФ от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее ФЗ-131) с изменениями и дополнениями к нему,
· -  Уставом городского поселения «Поселок Борисовка»,
· Положением о контрольно – ревизионной комиссии Борисовского района и иными нормативно- правовыми актами,
· Соглашением о передаче контрольно-ревизионной комиссии Борисовского  района полномочий  контрольно счетного органа городского поселения «Поселок Борисовка»  по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в городском поселении «Поселок Борисовка» от 09.01.2017 года.
 Проект решения о бюджете предоставлен главой администрации городского поселения «Поселок Борисовка»  Борисовского муниципального района на рассмотрение поселковому собранию городского поселения «Поселок Борисовка» в срок, установленный пунктом 1 статьи 32  Положения  «О бюджетном  устройстве и бюджетном процессе в  городском поселении «Поселок Борисовка», утвержденного решением  поселкового собрания городского поселения «Поселок Борисовка»  № 9-9-1 от 23.05.2014 года.
 В основу формирования бюджета поселения положены Методики формирования доходов и расходов бюджета.
Согласно статьи 172 БК РФ проекты бюджетов всех уровней составляются на основе Бюджетного послания Президента РФ, прогноза социально- экономического развития, а также основных направлений бюджетной и налоговой политики.
В связи с этим, контрольно- ревизионной комиссией в рамках экспертизы  проведен анализ предоставленного Проекта на соответствие его бюджетному посланию Президента РФ и основным направлениям бюджетной и налоговой политики  Борисовского района.
В соответствии с требованиями ст. 169 БК  Проект бюджета  городского поселения сформирован на среднесрочный трехлетний период 2019-2021 годы.
 При  проведении проверки и подготовки данного экспертного заключения контрольно – ревизионной комиссией Борисовского района  использовались следующие документы:
- - основные показатели прогноза социально- экономического развития городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2019-2021 годы, утвержденного решением  поселкового собрания городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» Белгородской области №2-2-1 от 30 октября 2018года;
- предварительные итоги исполнения бюджета городского поселения «Поселок Борисовка»  муниципального района «Борисовский район» Белгородской области за истекший период текущего финансового года;
- пояснительная записка к проекту  решения «О бюджете городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2019 и плановый период 2020 и 2021 годов»;
- объем поступлений доходов в бюджет городского поселения «Поселок Борисовка»  муниципального района «Борисовский» по основным источникам на очередной финансовый год;
- объем расходов бюджета  городского поселения «Поселок Борисовка» Борисовского муниципального района «Борисовский» по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов на 2019 год  и на плановый период 2020-2021 годов;
- ведомственная структура расходов бюджета  городского поселения «Поселок Борисовка» Борисовского муниципального района «Борисовский»  на очередной финансовый год;
- отчет об исполнении бюджета городского поселения «Поселок Борисовка» за 2017 год и основные показатели ожидаемого исполнения за 2018 год. 
Рассмотрев, предоставленный администрацией городского поселения «Поселок Борисовка» проект решения  «О бюджете городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов», далее Проект бюджета  контрольно- ревизионная комиссия  Борисовского района произвела анализ обоснованности формирования его доходных и расходных статей.
Предоставленный  проект решения  «О бюджете  городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»,  соответствует требованиям, предоставляемым статьями  184.1 и 184.2 Бюджетного  кодекса Российской Федерации (БК РФ)  к форме и содержанию   Проекта решения о бюджете.

Соблюдение требований действующего бюджетного законодательства при формировании и представления проекта решения «О бюджете  городского поселения «Поселок Борисовка» Муниципальный  район «Борисовский район» на 2019 год и плановый период 2020  и 2021 годов».

В проекте решения «О бюджете городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального  района «Борисовский район» Белгородской области на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов» содержатся основные характеристики бюджета  городского поселения. 
Кроме того, в соответствии со статьей 184.1 Бюджетного Кодекса РФ Проектом установлены:
· перечень  администраторов доходов и иных поступлений бюджета поселения в 2019 году и плановый период 2020 и 2021 годов;
· распределение бюджетных ассигнований  бюджета поселения по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета  на 2019 году и плановый период 2020 и 2021 годов;
Дополнительно Проектом установлен размер резервного фонда администрации  городского поселения «Поселок Борисовка»  «Борисовский район» на 2019 год  и  плановый период 2020 и 2021 годов в сумме 1228,0 тыс. рублей, что не превышает установленное статьей 81БК РФ ограничения  - 3%  от общего объема расходов.
Проект решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Борисовка»  «О бюджете городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» предоставлен на экспертизу  в установленные сроки.
В соответствии  с п. 1 ст. 169 БК РФ прогноз социально- экономического развития района (далее Прогноз) является основным документом  при формировании проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период, что отражено в пояснительной записке к предоставленному на рассмотрение проекту местного бюджета.
Прогноз параметров основных экономических показателей  социально-экономического развития  городского поселения «Поселок Борисовка» на 2019 - 2021 годы  разработан администрацией  городского поселения  совместно с администрацией Борисовского  района. Расчет прогноза основывается на положениях программы улучшения качества жизни населения области, программы социально- экономического развития городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2015-2020 годы, муниципальных программ и проектов. В 2018 году сохранялась положительная динамика развития городского поселения.
Экономические условия разработки прогноза социально-экономического развития  поселка Борисовка  Борисовского района на 2019 год и на плановый период до 2021 года (далее - прогноз) характеризуются продолжающимся восстановительным экономическим ростом, сокращением численности безработных.
В прогнозе учтены сценарные условия функционирования экономики  Борисовского района, анализ тенденций развития экономики  городского поселения, применены индексы-дефляторы цен, рекомендованные Управлением экономического развития  Белгородской области, и индексы, сложившиеся по области. Стратегической целью развития городского поселения «Поселок Борисовка» Борисовского района Белгородской области является: создание условий для формирования конкурентоспособной, динамичной и высокотехнологичной экономики  поселка Борисовка Борисовского района, способной обеспечить устойчивое экономическое развитие района и на этой основе создание условий для повышения уровня и качества жизни населения поселка, развития социальной, коммунальной, транспортной инфраструктуры поселка Борисовка. 
Стратегической целью развития городского поселения «Поселок Борисовка» является: создание условий для формирования конкурентоспособной, динамичной и высокотехнологичной экономики  поселка Борисовка, способной обеспечить устойчивое экономическое развитие поселка и на этой основе создание условий для повышения уровня и качества жизни населения, развития социальной, коммунальной, транспортной инфраструктуры поселка Борисовка.
Контрольно-ревизионной комиссией  выборочно проведен анализ отдельных статей представленного администрацией городского поселения «Поселок Борисовка» прогноза социально-экономического развития городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» Белгородской области  на 2019 год и на плановый период 20209 - 2021 годы в части соответствия основных показателей.
Контрольно-ревизионной комиссией проанализирован представленный администрацией  поселка Борисовка (далее – администрация) прогноз социально-экономического развития  поселка Борисовка 2019 год и на плановый период 2020 - 2021 годы.
 В 2017 году и текущем 2018 году сохраняется положительная динамика большинства показателей социально- экономического развития поселка. Деятельность администрации городского поселения «Поселок Борисовка» была направлена на создание условий для устойчивого развития промышленных предприятий на базе внедрения инновационных ресурсосберегающих  и высокопроизводительных технологий, проведения технологий, проведения технического перевооружения  действующих производств, обеспечивающих повышение качества и конкурентоспособности продукции, роста производительности труда и снижение издержек производства. Принимаемые меры позволили обеспечить рост промышленного производства, который по сравнению с 2017 годом в действующих ценах составили 101,6%. 
. Основные  параметры проекта  решения  о бюджете  городского поселения «Поселок Борисовка»  муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».

Согласно требованиям 184.1 БК РФ в Проекте бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов содержаться основные характеристики:
Доходы бюджета  городского поселения «Поселок Борисовка» спрогнозированы на 2019 год в сумме 59747,0 тыс. рублей.
Расходы бюджета поселения спрогнозированы на 2019 год в сумме 59747,0 тыс. рублей.
Доходы бюджета на 2020 год – 63113,0 тыс. рублей, расходы –63113,0тыс. рублей.
Доходы бюджета на 2021год – 66221,0 тыс. рублей, расходы – 66221,0тыс. рублей.
Дефицит бюджета не предусмотрен, что не противоречит статье  92 Бюджетного Кодекса  РФ.
Выводы.
	 В ходе анализа проекта бюджета городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2019 год  и плановый период 2020-2021 годов установлено:
· В соответствии со статьёй 184.2 Бюджетного Кодекса РФ, одновременно с проектом Решения представлены документы в полном объеме.

· В соответствии с требованиями ст. 169 БК и  проект бюджета поселения сформирован на среднесрочный трехлетний период 2018-2020 годы.
· Предоставленный  проект решения  «О бюджете городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»  соответствует требованиям, предоставляемым ст. 184.1 и 184,2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (БК РФ)  к форме и содержанию  Проекта решения о бюджете поселения.
Доходы бюджета городского поселения «Поселок Борисовка» спрогнозированы на 2019 год в сумме 59 747,0 тыс. рублей.
Расходы бюджета поселения спрогнозированы на 2019 год в сумме 59747,0 тыс. рублей.
Доходы бюджета на 2020 год – 63113,0 тыс. рублей, расходы – 63113,0тыс. рублей.
Доходы бюджета на 2021год – 66221,0 тыс. рублей,   расходы –  
 66221,0тыс. рублей.
Дефицит бюджета не предусмотрен, что не противоречит статьи 92 БК РФ.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ:
По  прогнозу социально-экономического развития городского поселения «Поселок Борисовка» Борисовского района Белгородской области:
Проведенным анализом основных показателей Прогноза социально-экономического развития городского поселения «Поселок Борисовка»Борисовского района Белгородской области: на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов установлено следующее:
По большинству рассмотренных показателей фактические отчетные данные ежегодно существенно отличаются от прогнозных значений, что может свидетельствовать о недостаточной степени надежности прогноза.
В связи с этим,  контрольно-ревизионная комиссия отмечает, что утверждение бюджета городского поселения «Поселок Борисовка» Борисовского района Белгородской области на трехлетний  период,  удлинение  горизонта  бюджетного  планирования, разработка  долгосрочных  бюджетных  прогнозов,  требуют  повышения качества  и  надежности  прогноза  основных  экономических  показателей, ориентации  бюджетной  политики  на  достижение  заданных  параметров социально-экономического  развития городского поселения «Поселок Борисовка»,  повышения более качественного уровня системы прогнозирования.

Администрации  городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» использовать все имеющиеся резервы пополнения доходной части бюджета, а именно: 
· - учесть имеющиеся резервы по увеличению неналоговых доходов,
· - активизировать работу с налогоплательщиками физическими лицами по взысканию задолженности  по  земельному налогу и по налогу на имущество физических лиц.  
По итогам экспертизы  проекта решения «О бюджете городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»  контрольно- ревизионной комиссией установлено следующее:
· Администрацией городского поселения «Поселок Борисовка» Борисовского района  проект решения «О бюджете городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»  представлен в Муниципальный совет Борисовского района 14.11.2018 года, что не противоречит сроку, установленному ст. 185 БК РФ.
· Представленный проект  решения «О бюджете городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»  соответствует нормам действующего бюджетного законодательства.
· Документы и материалы, предоставленные вместе с проектом  решения бюджета, соответствуют перечню документов, установленному статьей 184.2 Бюджетного кодекса РФ.
· В соответствии со статьей 174.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, проект  решения бюджета сформирован в условиях действующего на день внесения проекта решения о бюджете законодательства о налогах и сборах и бюджетного законодательства с учетом изменений, вступающих в силу с 01 января 2019 года.
· Предоставленный проект решения бюджета сформирован с учетом ожидаемых итогов социально-экономического развития за 2018 год и прогноза социально – экономического развития Борисовского района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, основных направлений бюджетной и налоговой политики администрации Борисовского  района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, что соответствует статье 172 Бюджетного кодекса РФ.
· В соответствии с ч. 2 ст. 179 БК РФ Проектом предусмотрено утверждение объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение муниципальной программы.
· Анализ основных характеристик проекта решения бюджета показал, что в сравнении с ожидаемым  исполнением бюджета  городского поселения «Поселок Борисовка» в 2018 году на прогнозируемый период запланировано  увеличение всех доходных источников.
	
Учитывая вышеизложенное, можно сделать общий  вывод о том, что проект решения «О бюджете городского поселения «Поселок Борисовка» муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» в целом подготовлен в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, достоверен, сбалансирован, соответствует основным направлениям бюджетной и налоговой политики на 2019 год и на плановый период 2020-2021 годов и основным показателям прогноза социально- экономического развития городского поселения «Поселок Борисовка».



