ИНФОРМАЦИЯ 

 о результатах   контрольного мероприятия по вопросу  соблюдения условий и порядка предоставления субсидий на оплату жилого помещения и  коммунальных услуг и ежемесячных денежных компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг  отдельным категориям граждан  Борисовского района Белгородской  области  за первое полугодие 2016 года по Управлению социальной защиты населения  администрации Борисовского района.
Контрольно – ревизионной комиссией Борисовского района в период   с 10 августа по 29 августа 2016 года проведена проверка соблюдений условий и порядка предоставления субсидий и ежемесячных денежных компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным  категориям граждан Борисовского района Белгородской области за первое полугодие 2016 года по Управлению социальной защиты населения  администрации Борисовского района.
1.Полнота и своевременность финансирования  и расходовании средств, направляемых на предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг  гражданам, проживающим на территории   Борисовского района.

Федеральным Законом Белгородской области   №32  « Об областном бюджете на 2016 год» от 15.12.2015 года  согласно таблицы 20 приложения 16 «Распределение субвенций бюджетам муниципальных районов и городских округов на 2016 год на предоставление гражданам адресных субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» Борисовскому муниципальному району утверждены  субвенции в размере  1030,0 тыс. рублей из областного бюджета. На  первое полугодие 2016 года  распределены субвенции Борисовскому муниципальному району на выплату гражданам адресных субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг  в  размере  610,0 тыс. рублей. 

Фактически профинансировано Управление социальной защиты населения администрации Борисовского района  в проверяемом периоде в объеме 605100,0 рублей, или 99,2 % от утвержденных назначений. 

Необходимо отметить, что выплата субсидий гражданам осуществляется  путем  перечисления  средств на лицевые счета, открытые  в ПАО «Сбербанк» и через ФГУП «Почта России». В связи с этим УСЗН администрации Борисовского района, являющееся учреждением, уполномоченным на предоставление и перечисление субсидий заключило договор с ПАО «Сбербанк»  №  07150094  от 23.03.2010 года и дополнительное соглашение к выше указанному договору от 31.03.2015 года, согласно которым за услуги по зачислению денежных средств уплачивает Банку 0,8% от общей суммы, подлежащей зачислению денежных средств.  

Также Управлением был заключен договор № 590 от 01.01.2006 года с Федеральным государственным унитарным предприятием (далее ФГУП) «Почта России» по доставке (выплате) пособий и компенсационных выплат и субсидий населению, финансируемых из областного бюджета и федерального бюджета. Согласно п. 3.3.6  выше указанного договора почтовый  сбор  составляет 1,5% от выплаченных сумм пособий и компенсационных выплат.

Кассовый расход за период с 01.01.2016 года по 30.06.2016 года составил 604584,23 рублей. Остаток средств на коде субсидий составил 515,77 рублей. ( в том числе услуги банка за июнь -185,70 рублей).

Фактически Управлением перечислено на лицевые счета в отделение ПАО Сбербанк и на счет ФГУП  «Почта России» субсидий в сумме  598788,66 рублей, услуги банка в сумме 2912,89 рублей, услуги почты  -2882,68 рублей. 

В Борисовском районе Белгородской области   зарегистрировано  25728 жителей, из которых за получением субсидии на основании данных Журнала регистрации заявлений граждан о предоставлении субсидий во втором полугодии 2015 году обратилось 76 человек, в первом полугодии 2016года  -23 человека.  Для получения субсидии граждане представили в УСЗН администрации Борисовского района комплект документов в соответствии с пунктом 8 раздела II Правил предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 14.12.2005 № 761. Всего в первом полугодии  2016 года  субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг получили 99 семей. 

В результате проведения проверки по вопросу целевого и эффективного использования   бюджетных средств, выделенных на предоставление гражданам, проживающим на территории Борисовского района, субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, в период с 01.01.2016 года по 31.12.2016 года выборочным методом  нецелевого использования бюджетных средств не установлено.

В бухгалтерской отчетности Управления в ф. 0503127 «Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета»  за первое полугодие 2016 года сведения об использовании субсидий оплату жилого помещения и коммунальных услуг отражены правильно в полном объеме 598788,66 рублей. 

2.Полнота и своевременность финансирования  и расходовании средств, направляемых на предоставление ежемесячной денежной компенсации (ЕДК) на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, проживающих на территории   Борисовского района.

Федеральным Законом № 32 от 14.12.2015 года «О федеральном бюджете на 2016 год»  из федерального бюджета  запланировано  поступление субвенций на выплату гражданам, проживающим на территории Борисовского района ежемесячных денежных компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в сумме 38129,0 тыс. рублей.

За  первое полугодие 2016 года  профинансировано из федерального бюджета субвенций по КБК дохода 87320203001050000151 на сумму 12699,1 тыс. рублей на выплату гражданам, проживающим на территории Борисовского района ежемесячных денежных компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг следующим категориям:

· По ФЗ «О ветеранах» (в том числе бывшие узники)-   в  размере  974,9 тыс. рублей;
· По ФЗ «О социальной защите инвалидов в РФ»  - 11639,2тыс. рублей;
· Гражданам, подвергшимся радиационному воздействию – 83,5 тыс. рублей. 
· Фактически Управлением перечислено на лицевые счета в отделение ПАО Сбербанк и на счет ФГУП «Почты России» ЕДК в сумме 12 552 695,26  рублей, услуги банка в сумме 39 378,45 рублей, услуги почты  - 107 026,29 рублей. 

· В бухгалтерском отчетности Управления в ф. 0503127 «Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета»  по состоянию на 01.07.2016года сведения об использовании ЕДК по КБК 87320203001050000151отражены правильно в полном объеме 12 699 100,0 рублей. 

Законом Белгородской области   №32 « Об областном бюджете на 2016 год» от 15.12.2015 года  согласно таблицы 19 приложения 16 «Распределение субвенций бюджетам муниципальных районов и городских округов на 2016 год» на выплату ежемесячных денежных компенсаций расходов по оплате жилищно – коммунальных услуг отдельным категориям граждан      Борисовскому муниципальному району утверждены  субвенции из областного бюджета  на 2016 год, и профинансированы из областного бюджета на 1 полугодие 2016года  в общей сумме 6 364 800 рублей (КБК  дохода 87320203024050000151) по следующим  категориям:

·  Ветераны труда и ветераны военной службы -   3 987 500,0 рублей;

· Реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий в  сумме 118 900,0рублей;

· Многодетным семьям – 1 519 800,0 рублей;

· Иные категории граждан («Почетные граждане области». Вдовы Героев Соцтруда., ветераны б/д, лица, привлекавшиеся к разминированию области в период 1943-1950 г.г.) – 738 600,0 рублей.

Кассовый расход по  указанным категориям составил 6 364 800 рублей, в том числе: выплата ЕДК 6 305 833,06 рублей, оплата услуг банка 39257,8 рублей, оплата услуг почты 19 709,14 рублей.

В бухгалтерской отчетности Управления в ф. 0503127 «Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета»  по состоянию на 01.07.2016года сведения об использовании ЕДК  на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категория граждан, проживающих в Борисовском районе, финансируемых из областного бюджета отражены правильно в полном объеме 6 364 800,0 рублей. 

В Борисовском районе Белгородской области   зарегистрировано немногим более 25 728 жителей. Численность  получателей ЕДК составила по состоянию на 01.07.2016 года – 4723 человека. При выборочной проверке правильности и обоснованности начислений  и предоставлений ЕДК на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданам, проживающим на территории Борисовского района Белгородской области нарушений не установлено. 

При выборочной проверке Управления социальной защиты населения администрации Борисовского района по вопросам соблюдения условий и порядка предоставления субсидий  и ежемесячных денежных компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным гражданам, проживающим на территории Борисовского района Белгородской области  за  первое полугодие 2016 года   нарушений не установлено.

Председатель контрольно-
ревизионной комиссии 

Борисовского  района         Воскобойник Т.С,
