
14 февраля в зале заседаний администрации Борисовского района прошло внеплановое заседание антитеррористической комиссии в муниципальном районе «Борисовский район» Белгородской области с вопросом повестки дня: «О проведении командно-штабного учения «Метель-Захват - 2017» на территории Белгородской области» под председательством главы администрации Борисовского района, председателя антитеррористической комиссии в муниципальном районе «Борисовский район» Белгородской области Н.И. Давыдова.

В соответствии с Федеральным законом от 6 марта 2006 г. № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» в целях своевременного информирования населения о возникновении угрозы террористического акта и организации деятельности по противодействию его совершению, осуществляемой Национальным антитеррористическим комитетом во взаимодействии с федеральными органами исполнительной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и  в соответствии с указом Президента Российской Федерации от 14 июня 2012 г. №851 могут устанавливаться уровни террористической опасности, предусматривающие принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности личности, общества и государства. 
В связи с проведением командно-штабного учения «Метель-Захват – 2017» на территории Белгородской области, решением председателя антитеррористической комиссии области установлен повышенный («синий») уровень террористической опасности с 08:00 часов 14 февраля 2017 года по 19:00 часов 15 февраля 2017 года (условно, проводимые мероприятия несут учебный характер).

С докладом выступил заместитель руководителя аппарата главы администрации Борисовского района – секретарь Совета безопасности района Назаренко Б.В. Он довел до сведения членов Комиссии, глав администраций городского и сельских поселений района, руководителей организаций и предприятий района информацию о проводимых командно-штабных учениях, а также необходимые меры по антитеррористической защищенности подведомственных объектов.
Данные предложения были внесены в проект протокола. 
Также, было доведено краткое описание уровней террористической опасности.
 Повышенный «СИНИЙ» уровень устанавливается при наличии требующей подтверждения информации о реальной возможности совершения террористического акта.
Высокий «ЖЕЛТЫЙ» уровень устанавливается при наличии подтвержденной информации о реальной возможности совершения террористического акта.

Критический «КРАСНЫЙ» уровень устанавливается при наличии информации о совершенном террористическом акте либо о совершении действий, создающих непосредственную угрозу террористического акта.

Назаренко Б.В. рекомендовал руководителям организаций и предприятий района в период подготовки и проведения КШУ обеспечить сохранность сведений, соблюдать меры собственной безопасности и безопасности окружающих граждан.
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