Информация
 о результатах проверки финансово- хозяйственной деятельности  администрации Краснокутского сельского поселения за период с 01.01.2017 года по 30.06.2019 года.

	Контрольно – ревизионной комиссией Борисовского района  согласно плана проверок на 2019 год в июле 2019 года проведена плановая проверка  правомерности  и эффективности использования средств, выделенных из муниципального бюджета и материальных ценностей, находящихся в муниципальной собственности  администрации  Краснокутского сельского поселения муниципального района  «Борисовский район» Белгородской области  за период с 01.01. 2017 года по 30.06.2019  года.
В соответствии со статьей 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 года (с изменениями и дополнениями)  потребность в бюджетных ассигнованиях обоснована расчетами к смете с соблюдением необходимых норм, тарифов и других показателей.
На основании отчета об исполнении бюджета  главного распорядителя ф. 0503127, справки об исполнении бюджета Краснокутского сельского поселения за 2018 год доходная часть исполнена на 100,3%, при уточненном плане 4370,3 тыс. рублей – фактически исполнено 4383,3 тыс. рублей, т.е. в бюджет  дополнительно поступило доходов в сумме 13,0 тыс. рублей.
Расходная часть бюджета исполнена в 2018 году на 82,8 %, при уточненном плане 4397,5 тыс. рублей, фактически исполнено 4314,7 тыс. рублей. 
За первое полугодие 2019 года бюджет исполнен  анализируемым поселением по доходам в сумме 2032,3 тыс. рублей, или на 103,9%, по расходам - в сумме 2230,1 тыс. рублей, или на 90,7%. 
В ходе контрольного мероприятия выявлены не значительные нарушения и недостатки.  Так при передаче автомобиля  от одного материально ответственного лица другому  не составляется акт приема – передачи автомобиля, что является нарушением ст. 9  Федерального закона «О бухгалтерском учете» № 402-ФЗ от 06.12.2011 года. Положение о бюджетном процессе и бюджетном устройстве не приведено в соответствие с новой редакцией Бюджетного Кодекса. Также установлено нарушение ст.34 Бюджетного Кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 года № 145−ФЗ, в части неэффективного использования бюджетных средств на сумму 865,75 рублей,  выразившееся в направлении их на выплату пеней   и штрафа по налогам  за ненадлежащее исполнение обязательств перед бюджетом.
В адрес Главы администрации Краснокутского сельского поселения было направлено представление об устранении  нарушений.
Контрольно-ревизионной комиссией Борисовского района в установленный срок от  главы администрации  Краснокутского сельского поселения получена информация об устранении нарушений и недостатков, выявленных в результате  выше  контрольного мероприятия. 
Главным бухгалтером произведено восстановление расходов в сумме 865,75 рублей.  Излишки оприходованы и поставлены в под отчет материально ответственным лицам. Приняты меры по устранению отмеченных  настоящим контрольным мероприятием финансовых нарушений, нарушений учетной дисциплины.







