Информация 
о проведении открытого конкурса

на выполнение работ по капитальному ремонту 
3 мая 2012 года

Предмет конкурса: право заключения договора подряда на выполнение следующих работ по капитальному ремонту: 

Лот №1: Определение подрядной организации на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирного дома по адресу: Белгородская область, п. Борисовка, пл. Ушакова,  д.18. В состав работ входят: ремонт крыши, ремонт внутридомовых инженерных сетей, устройство теплового узла.

Лот №2: Определение подрядной организации на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирного дома по адресу: Белгородская область, Борисовский район,                                  с. Грузское, ул. Центральная, д.37. В состав работ входят: ремонт крыши, ремонт внутридомовых инженерных сетей, устройство теплового узла.

Лот №3: Определение подрядной организации на выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирного дома по адресу: Белгородская область, Борисовский район, с. Грузское, ул. Центральная, д.39. В состав работ входят: ремонт крыши, ремонт внутридомовых инженерных сетей, устройство теплового узла.

Наименование субъекта РФ: Белгородская область.

Наименование муниципального образования: муниципальный район                                                                                    «Борисовский район».

Адрес многоквартирных домов: 

Лот №1: Белгородская область, Борисовский район,  п.Борисовка, пл. Ушакова,  д.18;
Лот №2:  Белгородская область, Борисовский район,  с. Грузское, ул. Центральная,  д.37;

Лот №3: Белгородская область, Борисовский район, с. Грузское, ул. Центральная,  д.39.
Заказчик: ООО «Управляющая компания - жилищный фонд», ИНН 3103004468, 309340, Белгородская область, п. Борисовка,  ул. Советская, 88, контактное лицо: директор Гоенко Михаил Николаевич, тел.: 8 (47244) 5-15-74.
Организатор конкурса отдел реформирования и развития ЖКХ администрации района, 309340, Белгородская область, п. Борисовка,  пл. Ушакова, 2, к.3, контактное лицо: начальник отдела реформирования и развития ЖКХ Крикун Наталья Семеновна, тел.: 8 (47246) 5-13-36.,
Начальная (максимальная) цена договора подряда, включая НДС: 
Лот № 1: 2990000 рублей; 

Лот № 2: 1990000 рубля;

Лот № 3: 1990000 рублей; 

Дата начала работ: со следующего дня после подписания договора подряда по лотам №1-№3.
Дата вскрытия конвертов: 1 июня 2012 года.
Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками: вскрытие конвертов с конкурсными заявками будет произведено в 11 часов 30 минут 1 июня 2012 года по адресу: Белгородская область, Белгородская область, п. Борисовка, пл. Ушакова, 2, к.32. 

Официальный интернет-сайт для публикации: www.reformagkh.ru, www.borisovka.info
