

Информация о  ходе  деятельности  районной межведомственной комиссии  при главе администрации района по противодействию незаконному обороту промышленной продукции
за 3 квартал 2022 года


За третий квартал 2022 год проведен мониторинг семнадцати  организаций торговли на предмет выявления фальсифицированной продукции.  
 		В результате проведенных мероприятий фальсифицированной, опасной, и небезопасной  продукции в торговых организациях не выявлено.
	Информация, поступившая в администрацию и о выявленных фактах оборота некачественной продукции за прошедший период доведена до сведения руководителей торговых организаций и размещена на официальном информационном сайте администрации района и социальных сетях.  
Регулярно проводятся рейдовые мероприятия по мониторингу соблюдения предприятиями сферы потребительского рынка  по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции.
7 октября 2022 года проведено заседание районной межведомственной комиссии  при главе администрации района по противодействию незаконному обороту промышленной продукции.
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