Межведомственная комиссия по       противодействию нелегальной занятости на              территории Борисовского района.

11 марта 2025 года в администрации Борисовского района состоялось очередное заседание межведомственной рабочей группы по противодействию нелегальной занятости на территории Борисовского района. На заседании рабочей группы заслушаны 10 организаций, выплачивающих заработную плату сотрудникам ниже средней заработной платы по отрасли. По информации работодателей низкая заработная плата сложилась в связи с неполной выработкой рабочего времени и работой по совместительству.
Нелегальная занятость – это  незарегистрированная деятельность, не облагаемая налогами, лишающая возможности работников социальной и правовой защиты. От размера официальной заработной платы зависит размер будущей пенсии работающих граждан, оплата больничных листов, в том числе по беременности и родам, сумма налоговых вычетов при приобретении жилья или затратах на обучение детей.
По итогам заседания работодателям доведены требования налогового и трудового законодательства, даны рекомендации о правильности оформления трудовых договоров с наемными работниками.
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