О недопущении торговли в неустановленных местах

Статьей 6.13 Закона Белгородской области об административных правонарушениях предусмотрено наказание в виде предупреждения, и или наложения  административного штрафа на граждан в размере одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - пяти тысяч рублей; на юридических лиц - пятидесяти тысяч рублей.
Те же деяния, совершенные повторно в течение года после применения мер административного взыскания, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере трех тысяч рублей; на должностных лиц - десяти тысяч рублей; на юридических лиц - ста тысяч рублей.
В целях недопущения несанкционированной торговли, определены места для размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности либо земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, которые предоставляются  юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в соответствии со схемой размещения нестационарных объектов на территории.
Информацию по вопросу торговли в нестационарных торговых объектах в соответствии со схемой размещения нестационарных торговых объектов можно получить по телефону 8(47246) 5-13-52.
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