О реализации проекта департамента жилищно-коммунального хозяйства Белгородской области «Приведение в надлежащее санитарное состояние мест захоронений, оставшихся без присмотра на территории кладбищ Белгородской области» на территории Борисовского района 


В 2018 году на территории Борисовского района реализуется социальный проект, инициированный департаментом жилищно-коммунального хозяйства Белгородской области, «Приведение в надлежащее санитарное состояние мест захоронений, оставшихся без присмотра на территории кладбищ Белгородской области». 


В рамках данного проекта администрациями городского и сельских поселений на территории Борисовского района проведены субботники, по итогам которых облагорожено 150 мест захоронений, оставшихся без присмотра, а так же проведены мероприятия по благоустройству территорий кладбищ (покос травы, вырубка деревьев, уборка и вывоз мусора, завоз песка и т.д.). 


Администрациями поселений Борисовского района составлены и утверждены ежегодные календарные план-графики проведения субботников по благоустройству мест захоронений, оставшихся без присмотра.
