23 марта 2017 года  прошло совместное  заседание антитеррористической комиссии Белгородской области и антитеррористической комиссии в муниципальном районе «Борисовский район» Белгородской области под председательством Губернатора Белгородской области Савченко Евгения Степановича в режиме видео-конференц-связи. В нем приняли участие:
-    члены антитеррористической комиссии области;
-    члены Оперативного штаба в Белгородской области;
-    руководители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти области, заинтересованные лица;
-    главы администраций муниципальных районов и городских округов, члены муниципальных антитеррористических комиссий, заинтересованные лица (в студиях городов и районов).
По вопросам повестки дня выступили руководители территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти области. Также был заслушан глава администрации Борисовского района, председатель АТК в муниципальном районе «Борисовский район» Белгородской области Н.И. Давыдов по вопросу: «О реализации органами исполнительной власти и органами местного самоуправления Белгородской области полномочий в сфере противодействия терроризму и экстремизму и мерах по совершенствованию их деятельности (в соответствии со статьями 5.1 и 5.2 Федерального закона от 6 марта 2006 года №35-ФЗ «О противодействии терроризму»).
