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ПАМЯТКА
О мерах социальной поддержки при рождении ребенка
2021 г.


Единовременное пособие при рождении ребенка

Право на единовременное пособие при рождении (усыновлении в возрасте до трех месяцев) ребенка имеет один из родителей либо лицо, его заменяющее. Размер единовременного пособия – 18 886,32 рублей, в случае рождения (усыновления) двух и более детей единовременное пособие назначается и выплачивается на каждого ребенка. Единовременное пособие при рождении ребенка назначается, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка. Единовременное пособие при рождении ребенка назначается и выплачивается одному из родителей либо лицу, его заменяющему, по месту работы (службы, учебы), а если родители либо лицо, его заменяющее, не работает (не служит) – органом социальной защиты населения по месту жительства ребенка.

Лицо, обратившееся за единовременным пособием при рождении ребенка представляет:

            1. Заявление

2. Паспорт

3. Справка о регистрации или свидетельство о регистрации по месту жительства (детей);
4. Свидетельство о рождении ребенка;
5. Справка форма № 24;
6. Трудовая  книжка;
7. Свидетельство о заключении брака;
8. Номер счёта в кредитной организации.

Ежемесячная денежная выплата при рождении третьего и последующих детей до достижения ребенком возраста             трех лет

Ежемесячная денежная выплата при рождении третьего и последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет (далее ЕДВ) назначается и выплачивается нуждающимся в поддержке семьям на третьего ребенка и последующих детей, в случае рождения после 31 декабря 2012 года, до достижения ребенком возраста трех лет.

Выплата осуществляется одному из родителей, с которым совместно проживает ребенок. При возникновении права на получение ежемесячной денежной выплаты у вышеуказанных категорий граждан не учитываются дети, в отношении которых данные лица были лишены родительских прав.

ЕДВ назначается семьям, имеющим на момент обращения постоянную регистрацию не менее трех лет на территории Белгородской области, со среднедушевым денежным доходом ниже сложившегося в Белгородской области.

ЕДВ назначается и выплачивается ежемесячно в размере прожиточного минимума на ребенка, установленного на территории Белгородской области, в соответствии с законом Белгородской области от 23 июля 2001 года № 154 «О прожиточном минимуме в Белгородской области».

ЕДВ выплачивается за текущий месяц. Выплата осуществляется со дня рождения ребенка по день исполнения ребенку трех лет.

Лицо, обратившееся за ежемесячной денежной выплатой, предоставляет:
1.  Заявление на бумажном носителе о назначении ЕДВ с указанием в нем сведений о доходах семьи

2.   Паспорта;

3. Справка о регистрации или свидетельство о регистрации по месту жительства (детей);

4. Свидетельства о рождении всех детей (копии); 

5. Документы, подтверждающие доходы членов семьи за 3 месяца, предшествующие месяцу обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты.
6. Номер счета в кредитной организации.
Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву.

Право на ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, имеют:
Мать ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву;

Опекун ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, любой другой родственник такого ребенка, фактически осуществляющий уход за ним, в случае если мать умерла, объявлена умершей, лишена родительских прав, ограничена в родительских правах, признана безвестно отсутствующей, недееспособной, по состоянию здоровья не может лично воспитывать и содержать ребенка, отбывает наказание в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы, находится в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, уклоняется от воспитания ребенка или от защиты его прав и интересов или отказалась взять своего ребенка из воспитательных, лечебных учреждений.

В случае если уход за ребенком военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, осуществляется одновременно несколькими лицами, право на получение ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, предоставляется одному из указанных лиц.

Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, выплачивается независимо от наличия права на иные виды государственных пособий гражданам, имеющим детей, установленные Федеральным законом «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» и законами субъектов РФ.

Право на ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, не предоставляется матери, опекуну либо другому родственнику ребенка курсанта военного образовательного учреждения профессионального образования.

Выплата ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, осуществляется – со дня рождения ребенка, но не ранее дня начала отцом ребенка службы по призыву.

Выплата ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, прекращается до достижении ребенком военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, возраста 3 лет, но не позднее дня окончания военной службы по призыву отцом такого ребенка.

Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, выплачивается в размере 12 817,91 рублей на каждого ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву.

Для назначения ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, представляются:

а) заявление о назначении пособия;

  б) справка о регистрации или свидетельство о регистрации по месту жительства (детей);
в) свидетельство о рождении ребенка (детей);

г) паспорт;

д) справка из военного комиссариата о призыве отца ребенка на военную службу (с указанием срока военной службы)

е) номер счета в кредитной организации.

Единовременная выплата студенческим семьям при рождении ребенка  в размере 100 000 рублей

В рамках реализации регионального проекта «Большая Белгородская семья» национального проекта «Демография» Правительством Белгородской области принято постановление от 11 марта 2019 г. № 96-пп «Об утверждении порядка назначения, выплаты и возмещения единовременной выплаты студенческим семьям, родившим ребенка».
Единовременная выплата студенческим семьям, родившим ребенка, устанавливается в размере 100 тысяч рублей, и выплачивается студенческой семье (семье, в которой оба супруга являются студентами образовательных организаций высшего и среднего специального образования, находящихся на территории Белгородской области, обучающимися по очной форме обучения, либо семье, состоящей из одинокого родителя-студента образовательной организации высшего и среднего специального образования, находящейся на территории Белгородской области, обучающегося по очной форме обучения).
Право на получение единовременной выплаты студенческим семьям, родившим ребенка, имеют граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Белгородской области, родившие ребенка (если ребенок рожден начиная с 1 января 2019 г. и является гражданином Российской Федерации).
При обращении за назначением единовременной выплаты один из супругов студенческой семьи (одинокий родитель) представляет в орган социальной защиты населения по месту постоянной регистрации следующие документы:

· заявление о назначении единовременной выплаты с указанием контактного телефона;

· паспорта родителей (одинокого родителя);

· свидетельство о браке;

свидетельство о рождении ребенка;

документ (или его копию), содержащий реквизиты банковского счета заявителя, на который будет осуществляться перечисление денежных средств;

страховое свидетельства обязательного пенсионного страхования заявителя (может быть запрошено в рамках межведомственного взаимодействия);

справки из образовательных организаций высшего и среднего специального образования о том, что заявители являются студентами образовательных организаций высшего и среднего специального образования, находящихся на территории Белгородской области, обучающимися по очной форме обучения.

 Одинокий родитель также представляет в орган социальной защиты   населения по месту постоянной регистрации гражданина дополнительно копию справки о рождении (формы № 1, № 2).
По вопросу выплаты единовременного пособия студенческой семье, проживающей на территории Белгородского района, обращаться по адресу: Белгородский район, п. Дубовое, ул. Лунная, д. 4а, каб.5 или по телефону (4722) 42-43-38.

