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П Р О Т  О К О Л

публичных слушаний по проекту решения 

Муниципального совета
« О районном бюджете муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2015 и на плановый период 2016 и 2017 годов».
пос.Борисовка





    от 12 декабря   2014 года









    Место проведения:







                        зал заседаний







                        администрации района


Присутствовали – 65 человек.


Председательствующий на публичных слушаниях председатель Муниципального совета Борисовского района Кравченко Николай Васильевич.


На публичных слушаниях по обсуждению проекта решения Муниципального « О районном бюджете муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2015 и на плановый период 2016 и 2017 годов».

Принимали участие:


Глава администрации района – Давыдов Н.И.


Ковалевский Д.А.  – помощник прокурора района


Члены Муниципального совета Борисовского района, представители администрации  района, главы администраций городского и сельских поселений, руководители предприятий района, представители  средств массовой информации, местных отделений политических партий, общественных объединений, юристы , жители района.


Публичные слушания открыл председатель Муниципального совета Борисовского района Кравченко Н.В.

Уважаемые участники публичных слушаний!


В соответствии с бюджетным кодексом Российской Федерации, статьёй 52 Закона Белгородской области от 6 октября 2003 года № 131 –ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления Российской Федерации, Уставом муниципального района «Борисовский район» Белгородской области, Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном районе «Борисовский район» и в соответсвии с общими принципами бюджетного законодательства Российкой Федерации  просим рассмотреть и обсудить проект бюджета муниципального района  «Борисовский район» Белгородской области на 2015 и на плановый период 2016 и 2017 годов».

Для ведения протокола публичных слушаний, председательствующий Кравченко Н.В. предложил избрать секретаря оргкомитета по организации и проведения публичных слушаний Кофанова А.Ф.




                     Голосовали: « За »   - 65






  « Против»  - нет






  « Воздержались»  - нет

 
На  публичные слушания предлагается следующая повестка дня:


1. О проекте решения  Муниципального совета « О районном бюджете муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2015 и на плановый период 2016 и 2017 годов».

Порядок и регламент работы публичных слушаний


1. Для информации по первому вопросу  до - 10 мин.


2. Для выступления в прениях до – 10 мин.


3. Выступающие повторно – 3 мин.


4. Заключительное слово – до 10 мин.


Участники публичных слушаний единогласно утвердили повестку дня, порядок и регламент работы публичных слушаний.


СЛУШАЛИ: 


Кравченко Н.В. – председателя Муниципального совета Борисовского района, который выступил с информацией о проекте решения Муниципального совета  « О районном бюджете муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2015 и на плановый период 2016 и 2017 годов».

ВЫСТУПИЛИ:


Крикун Алла Николаевна – заместитель главы администрации Борисовского района – начальник управления финансов и бюджетной политики администрации Борисовского района предоставила информацию о формировании районного бюджета муниципального района «Борисовский район», а так же концепцию консолидированного бюджета Борисовского района на 2015 год и на плановые периоды 2016 и 2017 годы.

 Районный бюджет муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов основан и разработан на стратегических целях развития района, которые сформулированы в соответствии с основными положениями Бюджетного послания Президента РФ «О бюджетной политике в 2014-2016 годах», и прогноза социально-экономического развития Борисовского район Основные направления бюджетной и налоговой политики на очередной год и плановый период ориентированы на достижение следующих целей и задач:

- наращивание налогового потенциала за счет модернизации экономики района;

- улучшение качества администрирования доходов и обеспечение роста поступлений налоговых и неналоговых платежей;

- дальнейшее укрепление социальной поддержки населения и работников бюджетной сферы.
Формирование расходной части бюджета на 2015 год было ориентировано на достижение следующих целей:

1.Повышение уровня социальной защищенности населения;

2.Развитие социальной и инженерной  инфраструктуры;

3.Повышение результативности и эффективности бюджетных расходов.

Кофанов Александр Федорович –  член  Муниципального совета Борисовского района.

Русанова Наталья Николаевна – начальник юридического отдела администрации района.


Ковалевский Дмитрий Александрович – помощник прокурора района.


Чалый Юрий Николаевич  -   председатель поселкового собрания городского поселения « Посёлок Борисовка», член Муниципального совета.

РЕШИЛИ: Одобрить проект решения Муниципального совета  « О районном бюджете муниципального района «Борисовский район» Белгородской области на 2015 и на плановый период 2016 и 2017 годов», представленный рабочей группой по организации проведения публичных слушаний.



                      Голосовали: «За» - 65





  « Против»  - нет





 «Воздержались»  - нет

Председательствующий на

публичных слушаниях





Н.В.Кравченко
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