	
Рейтинг инвестиционной активности Борисовского района
 по итогам 2021 года

В Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата в регионах РФ Белгородская область заняла седьмое место. Ранее она была на десятой строчке. Седьмое место в рейтинге Белгородская область делит с Калужской областью и Республикой Крым.

Министерством экономического развития Белгородской области подготовлен рейтинг инвестиционной активности муниципальных образований области по итогам 2021 года.
Муниципальные образования оценивали по четырём основным направлениям: активность в реализации инвестиционных проектов, их результативность, освоение инвестиций, а также портфель инвестиционных проектов на краткосрочную, среднесрочную и долгосрочную перспективы.
Рейтинг сформирован на основе официальных данных Белгородстата и информации от районов и городских округов.
По итогам 2021 года Борисовский район в четвертой группе занял 6 место и поднялся на одну позицию по сравнению с 2020 годом.
В Борисовском районе реализуется комплекс мероприятий, предусматривающих формирование максимально комфортных условий для инвесторов и благоприятного инвестиционного климата. Ведется реестр инвестиционной деятельности, целью формирования и ведения которого является создание системы учета инвестиционных проектов и инвестиционных площадок для создания информационной основы привлечения инвестиционных ресурсов и содействия повышению инвестиционной активности на территории района. 
В 2021 году на территории Борисовского района реализовывались более 60 инвестиционных проектов, некоторые из них  являются долгосрочными и продолжают реализовываться и в настоящее время. Ежеквартально проводится  мониторинг инвестиционных проектов, реализуемых и планируемых к реализации хозяйствующими субъектами, на территории Борисовского района. Кроме того, ведется реестр свободных инвестиционных площадок, состоящий из 4 площадок,  утверждена Инвестиционная Стратегия Борисовского района на период до 2025 года. На официальном сайте Борисовского района имеется вкладка «Инвестиционная деятельность», которая помогает потенциальным инвесторам ознакомиться поближе с нашим районом. 
Так, за 2021 год объем инвестиций в основной капитал по полному кругу предприятий составил 1,6 млрд. рублей, что на 300 млн. рублей больше, чем в 2020 году. На 1 жителя района приходится около 65 тысяч рублей, в 2020 году – 52 тысячи рублей.
         


